
Kar 80  gasilcev  iz
Šaleške  doline  je  v
sredo  ponoči  gasilo
velik  požar  na
šoštanjski  žagi –  Pol
poslopja  je  zgorelo,
škoda  bo  ogromna

Šoš tanj, 9. janu ar ja – V noči iz
torka na sredo, okoli polnoči, je
zagorelo na Savinekovi žagi nad
čistilno napravo v Šoštanju.
Ognjeni zublji so bili močni in
hitri. Takoj so se na klic na
pomoč odzvali gasilci prostovolj-

nih gasilskih društev Šoštanj,
Lokovica, Gaberke in Topolšica.
Na pomoč so poklicali še velenj-
ska društva, ki so jim pomagala
predvsem z dovozi vode. To so
vozili gasilci iz PGD Velenje,
Pesje, Škale in enota gasilcev Pre-
mogovnika Velenje. Kar 80 gasil-
cev se je trudilo pogasiti požar, ki
je hitro napredoval. 

Janez Maz ej, lastnik Savineko-
ve žage, ima v nadstropju stavbe
tudi poslovne prostore, ki so žal
povsem uničeni. Gasilci so v tri-
urnem boju z ognjem uspeli obva-
rovati približno pol stavbe, škoda
pa bo zagotovo ogromna. Iz inter-
vencije so se vrnili šele okoli 5.
ure zjutraj, malo po 7. uri pa nam
je te informacije posredoval
predsednik PGD Šoštanj Boris
Golič nik, ki je povedal tudi, da je
bila intervencija zelo zahtevna.
Zakaj je zagorelo, še ni znano, na
delu pa so že preiskovalci, ki
bodo poskušali ugotoviti, kaj je
povzročilo požar.  

» Bilo  je  kot  v voj ni«
Rav no,  ko  smo  se vče raj zju traj

na  kraj poža ra pri pe lja li  mi,  so
velenj ski poli cis ti  povsem zava ro -
va li  kraj dogod ka, kri mi na lis ti  s
celj ske poli cij ske upra ve  pa  so
zače li  delo.  Zato  nas  do pogo ri -
šča  žage,  ki  leži  ob ces ti  od Šoš-
tan ja pro ti Pen ku, toč no naspro ti

nove Gore nje ve tovar ne,  niso
pus ti li. 

Janez Maz ej,  vidno pre tre se ni
last nik Savi ne ko ve  žage  v Šoš ta -
nju,  ki  sicer  živi  v Šmart nem  ob
Dre ti,  pa  nam  je pove dal: » O
poža ru  so  me obves ti li gasil ci,  ki
so  takrat  že  bili  pri  žagi  in zače li
z gaše njem.  Ura  je  bila oko li  pol
enih zju traj. Seve da  sem  takoj
odhi tel  na  žago,  tam  sem  bil  v
dvaj se tih minu tah. Opa zo val  sem
gaše nje,  delo inter ven cij skih  ekip.
Bilo  je  kot  v voj ni, gasil ci  so  se
res nič no tru di li,  da  bi poga si li
požar  in  kar  čim  bolj zava ro va li
žago  in stro je  v  njej.  V  žagi  je  bilo
kar  nekaj suheg a  lesa,  tu  je  prah,
les ni del ci,  zato  niso ime li lah ke -
ga  dela.  Vsa  čast fan tom!,«  nam  je
pove dal uvo do ma.

Čeprav  je  nekaj  ur  po kata stro fi
tež ko  reči,  kaj nesre ča pome ni  za
pod jet je,  kjer  je zapos le nih  še 9
lju di,  nam  je Maz ej pove dal: »Ško-
da  bo ogro mna;  po  moji oce ni
vsaj 300  do 400  tisoč  evrov. Tež ko
je  reči,  saj  je tre nut no  še  vse zasu-
to,  pod pogo riš čem  so  vsi stro ji,  ki

so  zelo dra gi.  Žaga  je sta ra dob rih
11  let,  vanjo  sem veli ko vla gal,  saj
sode lu jem  z  zelo kva li tet ni mi
poslov ni mi part ner ji,  kjer  je  tudi
kva li te ta izdel kov  zelo pomemb -
na.  V  tem tre nut ku lah ko  rečem
le,  da  je  požar povzro čil kata stro -
fo,  sploh  si  še  ne pred stav ljam,  kaj
me  čaka  pri obno vi.  Tudi  to,  kdaj

bo ponov no ste kla pro iz vod nja,  je
tež ko napo ve da ti.« Izve de li  smo
še,  da  je  bil  objekt zava ro van, ven-
dar  je last ni ka vsee no  strah,  kako
bo obno vil poslo pje  in stroj no
opre mo.  Kar  je  ob  tako veli ki ško-
di  tudi raz um lji vo. 

� Boja na Špe gel

Foto: Sta ne  Vovk

Osebnost leta je
delavec!
Milena Krstič - Planinc

Ob kon cu sta re ga in v začet ku nove ga leta v šte vil nih oko ljih izbi-
ra jo oseb no sti, ki so zazna mo va le leto, nare di le kaj izjem ne ga na
podro čju, na  kate rih delu je jo, izsto pa le s kakš no svo jo zna čil nost -
jo … Oseb no sti, ki so na nek  način »štr le le« ven. Tudi tako so jim
oko lja, ki so jih izbi ra la, dala potr di tev, pri zna nje. Prav je tako.

Ni pa bilo nik jer, žal, zasle di ti tiste ga, ki si po moje tak
naziv (tudi) zaslu ži, delav ca, ki mu z mini mal no pla čo,
538  evrov bru to (neto 386  evrov), uspe pre ži ve ti  mesec. Pri
čemer so mu »v  pomoč« dru žin ski čla ni. Neka ko se mi zdi,
da je bil pri vseh izbo rih naj več ji  junak naše ga časa, a po
kri vi ci spre gle dan. Mogo če zato, ker tak hoče biti? Spre gle -
dan. Ker mu je nerod no, da svo je poni ža nje - in to, da
delaš, se tru diš, si  zvest in si pri den za tak  denar, kot ti ga
dajo, poni ža nje je - raz ka zu ješ nav zven.

Potem pa so se mu - za sre čo in zdrav je v  novem letu -
napo ve da le in se ude ja nji le še podra žit ve olja, teste nin,
mle ka in mleč nih izdel kov, moke, mesa in mes nih izdel -

kov … Obe nem pa mu, ven dar samo za šti ri najst dni, ker so se
zače le raz pro da je zim ske obu tve in obla čil, pre nes le  vsaj malo
olaj ša nja. Če je v denar ni ci še kaj osta lo in če pla ča,  čeprav mini-
mal na, ni zamu ja la, ali če ni že dan pred napo ve da no podra žit vi-
jo šel po kar ton mle ka več.

Dej stvo je, da  se v Slo ve ni ji raz slo je va nje pove ču je. Manj ši ne,
pove za ne v eli te,  posta ja jo vse bolj boga te in ima jo vse več ji  vpliv
na druž bo. Podra ži tev mle ka? Iz tega dela ti pro blem? Dru gi drvi-
jo v rev šči no.

Berem, da bodo slovenski sindika ti izra bi li pred se do va nje naše
drža ve Evrop ski uni ji tudi za izbolj ša nje soci al ne ga part ner stva,
kot napo ve du je pred sed nik ZSSS mag.  Dušan Semo lič. Že  danes
naj bi sku paj s pred stav ni ki Evrop ske kon fe de ra ci je sin di ka tov
pred sed ni ku vla de Jane zu Jan ši izro či li pri ča ko va nja gle de ures ni -
če va nja soci al nih in delav skih pra vic.

Da le ne bi osta lo vse sku paj samo pri pri ča ko va njih! 
�
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Možne tudi manjše 
padavine kot dež.
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Drevesa padajo!

Foto: Dejan Tonkli

Janez Mazej 
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Triurni boj z ognjem
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V deže li ci  na juž ni stra ni  Alp  je  spet sli ša ti  več  joka.  Ne zara di  naše
poli ti ke  niti zara di pod ra ži tev.  Na sre čo  je sli ša ti  več otroš ke ga  joka.
Pa  tudi sme ha  in zado volj stva,  ki  ga pri na ša jo otro ci.  Po  več
»suhih«  letih  se  pri  nas ven dar le roje va  več dojen čkov.  Na  to,  da  je
otrok  manj  ali  več, obi čaj no opo zar ja mo  ob  novem  letu,  ko  tudi
čaka mo,  kdaj  in  kje  bo zave kal  na  svet  prvi Slo ven ček  ali Slo ven ka.
Tokrat  je  bil »prvak«  v Trbov ljah. Mor da  bo  pa  zato  ta bol niš ni ca  in
pred vsem porod niš ni ca delež na  malo  več pozor nos ti  tudi  naše mini-
s tri ce.  Saj   tja  še ved no  hodi roje vat veli ko  mamic  z naše ga šir še ga
območ ja. Vča sih  jih  je  bilo  še veli ko  več.  V  naši regij ski bol niš ni ci,
celj ski,  so  dali pred nost mami cam  iz oko liš kih  občin.  Pa  so  tu  prve
roje va le noseč ni ce  iz Spod nje  in Zgor nje Savinj ske doli ne,  pa  z
Obso te lja  in Koz jan ske ga.  Sicer  pa  so  v  tej bol niš ni ci  lani  po pet naj -
stih  letih  spet zabe le ži li  več  kot 2000 roj stev.  Res  le  za ene ga  več,  pa
ven dar le.  Tudi  ob  tej več ji rod nos ti  je sli ša ti  z raz nih stra ni,  kdo  vse
je  za  to zaslu žen.  Od vla de,  ki  je spre je la raz ne ukre pe,  do raz nih
strank,  ki  sta  jim  dom  in dru ži na  prva  stvar  na sve tu.  Le star šev  se
je red ko  kdo spo mnil  in  jih poh va lil,  da  so  malo  bolj pri dni.

Sko raj  za zjo kat  v tis tem sla bem smi slu  pa  je  pri  nas  zdaj zara di  že
uve de nih  in  še napo ve da nih pod ra ži tev.  Ko  je  bila napo ve da na pod -
ra ži tev mle ka  in teste nin  ter  olja,  so  se neka te ri  pri  nas  šli sodob ni
NNNP.  Za tis te mlaj še  moram pojas ni ti,  da  je  to pome ni lo  v »tis tih
sta rih  časih« akci jo  Nič  nas  ne  sme pre se ne ti ti.  In  da  nas  ne  bi,
smo  si mora li nare di ti zalo ge.  In  tako  so  zdaj neka te ri dela li zalo -
ge  živil,  za kate re  se  je vede lo,  da  se  bodo pod ra ži le.  Taka živi la
seve da,  ki  jih  je  moč shra ni ti  za  dalj  časa.  Ob napo ve da ni pod ra žit -
vi elek tri ke  tega seve da nis mo  mogli nare di ti. Mor da  so  jo pone kod
prav zara di  tega,  ker  je  bila  še  po sta ri  ceni,  za praz ni ke  tako vese-
lo »kuri li«,  ko  so raz sve tlje va li mes ta  in  vasi  in  vse mogo če  v  njih.

Na  našem šir šem območ ju  so  ob pod ra žit vah  oči potroš ni kov naj -
bolj upr te  v ene ga naj več jih trgov cev  iz  Celja,  pa seve da  na mleč ne-
ga pre de lo val ca Mle kar ne  v  Arji  vasi  in  pri  mesu Celj ske mes ni ne.
Če poslu ša mo opra vi či la  za pod ra žit ve,  so vzro ki  onstran  meja,  ki
jih  sicer  ni  več.  Če  ne  bi Ita li ja ni  tako pose ga li  po  našem mle ku,
mle kar ski indu stri ji kme tom  ne  bi  bilo tre ba pla če va ti  višje odkup-
ne  cene  in  iz mle karn  bi pri ha ja lo cenej še mle ko.  In  tudi  v trgo vi -
nah  bi  ga ljud je kupo va li  po niž ji  ceni.  Taka  je teo ri ja, a  kako  bi
res bilo  v prak si,  si lah ko  le mis li mo.  Nekaj podob ne ga  naj  bi  bilo
pri  mesu.  Brez viš jih odkup nih  cen  naj  bi  namreč živi na odko ra ka -
la pre ko navi dez ne  meje.  Tako  naj  bi  to  bilo.  Tako  pa  se jezi jo
potroš ni ki,  manj  pa men da pri de lo val ci mle ka  in rej ci živi ne.
Čeprav  tudi  ti  še ved no   niso  povsem zado volj ni.  Le  kdo  pri  nas  pa
sploh  je?!

In  ko pone kod  še ved no pre mle va jo, kak šna  naj  bi  bila deli tev Slo -
ve ni je, koli ko pokra jin  naj  bi  bilo  res naj pri mer nej še,  kako  naj  bi  se
ime no va le  in  kje  naj  bi  bil  sedež,  je pri šlo  v obči ni Bistri ca  ob Sot li
do pra ve ga pre ob ra ta.  Tudi  v  tej nave zi  sem  že  pisal  o  tem,  da  se  je
ta obči na odlo či la  za izlo či tev  iz bodo če Celj ske pokra ji ne  in  se
vklju či la  v Posav je,  tudi  o  tem,  da  s  takim skle pom sve ta obči ne  vsi
niso  bilo zado volj ni  in  so ter ja li refe ren dum,  po  vaseh  pa  naj  bi  se
prve  dni janu ar ja pogo var ja li  o  tej prob le ma ti ki,  nato  naj  bi  svet  o
tem zno va raz prav ljal.  Pa  so  dva  dni  pred skle pom  leta  po  dobro
obis kanli okro gli  mizi neka te ri svet ni ki  takoj zah te va li izred no  sejo
in  na  njej  so  tik  pred izte kom  leta skle ni li,  da osta ne jo  na Celj skem
in  v bodo či Celj ski pokra ji ni.  To  pa  tudi pome ni,  da  se  bodo zno va
vrni li  tudi  v regi o nal no raz voj no agen ci jo,  na  račun kate re  so ime li
neka te ri  v  vrhu obči ne pove da ti veli ko kri tič ne ga.
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Jok, ki privablja nasmeh
Več joka, na srečo otroškega - Sodobni NNNP, tokrat zaradi napovedanih podražitev -
Novoletni preobrat na vzhodu regije

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Iz ha ja  ob če trt kih. Cena posameznega izvoda je 1,25 € (300 SIT) (8,5 % odstopni
DDV, 0,1 € (23,50 SIT), cena izvoda brez DDV 1,14 € (276,50 SIT)). Pri plačilu letne
naročnine 20 %, polletne 15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Se dež ured niš tva  in upra ve: 3320 Ve le nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
te le fon (03) 898 17 50, te le fax (03) 897 46 43.
TRR  - No va  LB, Ve le nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Ob li ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Na kla da: 5.400 izvodov
Ne na ro če nih fo to gra fij  in ro ko pi sov  ne vra ča mo!
Po za ko nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de in for ma tiv ne ga zna ča ja  za
ka te re  se pla ču je da vek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Milena Krstič - Planinc

Napo ved za odme ro akon ta ci je
dohod ni ne od dohod kov iz odd-
a ja nja pre mo že nja v naj em
mora jo zave zan ci  sicer vlo ži ti v
pet naj stih dneh od pre je ma naj -
em ni ne, ven dar pa naj po zne je
do 15. janu ar ja teko če ga leta za
pre te klo leto. »Gre za dohod ke,
ki so jih fizič ne ose be pre je ma le
iz naslo va odda ja nja nepre mič -
nin in pre mič nin,  kamor sodi jo
tudi opre ma, bival ni ki in pre voz -
na sred stva.  Tiste fizič ne ose be,
ki to pre mo že nje odda ja jo v naj -
em pra vnim ose bam ozi ro ma
zaseb ni kom in jim ti med  letom
že obra ču na jo akon ta ci jo dohod-
ni ne, ne vla ga jo napo ve di, odda -
jo jo samo  tisti, ki odda ja jo pre-
mo že nje fizič nim ose bam,«
pojas nju je pomoč ni ca direk tor ja
Davč ne ga ura da Vele nje Marija
Gre gorc. Obraz ci so na raz po la -
go tako v knji gar nah kot tudi pri
davč nem orga nu, mož no pa si
jih je natis ni ti tudi s splet ne stra -
ni Davč ne upra ve Repu bli ke Slo -
ve ni je. Za zave zan ce, ki roka ne
bi spo što va li, so pred pi sa ne glo -
be v viši ni 200  evrov.

Dru gi pomemb nej ši  datum, 31.
janu ar, pa  velja izpla če val cem
pre jem kov. Do  takrat so, sklad no
z zako nom o davč nem postop ku,
vsi izpla če val ci dohod kov dolž ni

davč ne mu orga nu poro ča ti o
izpla či lih teh dohod kov. »Ti
poda tki bodo slu ži li infor ma tiv -
ne mu izra ču nu dohod ni ne. Zave -
zan ci bomo infor ma tiv ne izra ču -
ne dohod ni ne pre je li prav iz teh
poda tkov, zato je pomemb no, da
so poda tki pra vil ni in pra vo čas -
ni,« pra vi Gre gor če va. Če izpla -
če val ci ne bodo pred lo ži li kon-
trol nih poda tkov, tudi davč na
upra va ne bo  mogla pri pra vi ti
infor ma tiv nih izra ču nov dohod-
ni ne za dav ko pla če val ce, zato
bodo mora li ti napo ve di vla ga ti
sami. Pra vne ose be pa so te
poda tke dolž ne vla ga ti že  vrsto
let, tako da vedo, da je to potreb-
no. Še ved no pa se naj de jo posa -
mez ni ki, veli ko krat  tudi dru štva,
ki na to poza bi jo. Poda tke je
potreb no odda ti v elek tron ski
obli ki, in kdor nima za to na raz -
po la go elek tron skih  osnov, lah ko
pri de tudi k davč ne mu orga nu,
kjer jim je v ta  namen na raz po -
la go raču nal nik.

Gle de na to, da  letos davč ni
zave zan ci napo ve di za odme ro
dohod ni ne ne bomo odda ja li
sami,  domov bomo dobi li infor-
ma tiv ne poda tke, mar si ko ga zan-
i ma, kaj v pri me ru, če je pri dru -
žin skih čla nih, ki smo jih uve ljav -
lja li kot vzdr že va ne ose be, pri šlo
med  letom do spre memb. Kako
lah ko te uve lja vi mo? 

Mari ja Gre gorc je pojas ni la, da
lah ko spre mem be uve lja vi mo do
31. janu ar ja. » Tisti zave zan ci, ki
so vse leto uve ljav lja li poseb ne
olaj ša ve za vzdr že va ne dru žin -
ske čla ne in jih tako želi jo uve lja -
vi ti tudi v konč nem obra ču nu,
ne vla ga jo pred davč nim orga -
nom nič esar. Že pri infor ma tiv -
nem izra ču nu jim bo na pod la gi
poda tkov, ki jih bodo posre do va -
li izpla če val ci, to upoš te va no.

Tisti, ki pa mor da med  letom teh
olaj šav niso uve ljav lja li, in  tisti,
ki želi jo, da se olaj ša ve uve lja vi jo
dru ga če, kot so jih med  letom,
pa naj do 31. janu ar ja davč ne mu
orga nu pred lo ži jo vlo go za uve l-
jav lja nje poseb ne olaj ša ve za
vzdr že va ne dru žin ske čla ne, kar
se bo  potem upoš te va lo pri
infor ma tiv nem izra ču nu dohod-
ni ne za leto 2007.« 

�

Pomembnejši »dohodninski« datumi
Do 15. januarja čas za oddajo napovedi za odmero akontacije dohodnine od oddaje
nepremičnin in premičnin, do 31. januarja za spremembe vzdrževanih družinskih članov

»Zamrznjeni« v
plačilnih razredih

Andrej  Kranjc, sekre tar
Območ ne orga ni za ci je ZSSS
Vele nje: »Kak  motiv naj ima
dela vec, da bo  delal  bolje in
več, če je leta in leta v  istem
plač nem raz re du, če ne napre-
du je niti za mili me ter? Dosti -
krat nas delav ci opo za rja jo na
to, da se čuti jo kot kakš ni
nebo di jih tre be, kot nuj no zlo,
da opra vi jo delo, ki je delo da -
jal cu ozi ro ma last ni ku potreb-
no. Če so že od začet ka veljav -
no sti kolek tiv ne pogod be, od
leta 1990,  v  istem tarif nem ali
plač nem raz re du, kakš no moti-
va ci jo naj ima jo za bolj še delo,
za pri pad nost kolek ti vu? To je

vpra ša nje, ki bi si ga  moral
vsak delo da ja lec zasta vi ti
sam.«

� mkp

Bankomat za slepe 
in slabovidne 

Nova ljubljanska banka Podružnica Savinjsko-Šaleška ima na
celjskem, zgornjesavinjskem in šaleškem področju, za katerega je pris-
tojna, tudi zelo razvejano mrežo bankomatov. Kar 71 jih deluje noč in
dan. Tik pred novim letom pa so postavili v prostorih svoje osrednje
enote na Rudarski cesti v Velenju še bankomat za slepe in slabovidne.
Ti lahko, po besedah vodje te enote Marijana Brdnika, opravijo na njem
prav vse posle. Namestiti si morajo slušalke in bankomat jih ”ovorno
vodi” skozi postopek po prav tako slabovidnim in slepim prirejeni tip-

kovnici. Marijan Brdnik je tudi povedal, da večina njihovih varčevalcev
uporablja bankomate. Klasičnih dvigovanj in pologov gotovine na
bančnih okencih skorajda ni več. Za to se odloča le še starejša popu-
lacija, pa tudi ta vse manj. Njihova odločitev, da so ob prenovi te enote
banke uredili le dve klasični blagajniški mesti, vse ostale pa v obliki
individualnega bančništva, se je pokazala za zelo ustrezno. Prav banko-
mati so vse bolj priljubljeni, zato jih tudi redno posodabljajo in
nadomeščajo s sodobnejšimi. Redno jih oskrbujejo s potrebno gotovi-
no in v zadnjem obdobju nimajo težav, da bi je zmanjkovalo. Tudi med
božičnimi in novoletnimi prazniki se to ni zgodilo. “Zdaj že imamo
podatke o tem, koliko zaloge denarja je potrebne, in temu se prilaga-
jamo,” pravi Brdnik.

�

Vodja poslovne enote Rudarska pred bankomatom za slepe

in slabovidne

50 prijav na 
»kulturni« razpis

Velenje - Mestna občina Velenje je ob koncu lanskega leta objavila
razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov v letu 2008.
Tako bodo že tretje leto zapored proračunska sredstva, namenjena
društvom, posameznikom za konkretne kulturne projekte ter
založnikom s področja kulture, razdelili na osnovi ocenjevanja
posameznih vlog. 

Rok za oddajo vlog se je iztekel tik pred koncem leta,  v ponedeljek
pa so na občini odprli prispele vloge. Našteli so jih 50, kar je podobno
kot lansko leto. Komisija, ki ji predseduje Barbara Pokorny, bo sedaj
do 7. februarja vse vloge dobro pregledala in ocenila, do tega datuma
pa lahko vsi, ki so se na razpis prijavili, dobili odločbe, v katerih bo že
zapisana tudi vsota, ki jo bo mestni proračun namenil kulturnikom za
delo v letošnjem letu. Vsi, ki so se prijavili na razpis in bodo tudi pri-
dobili sredstva, bodo morali prijavljene programe in projekte izvesti v
letu 2008, letos pa bodo ravno zaradi zgodnjega razpisa   lahko začeli
delati že februarja. 

In koliko sredstev bo letos MO Velenje  razdelila med prijavljene? Za
kulturne programe, za katere so se prijavila vsa društva s sedežem v
Velenju, ki so včlanjeni v Zvezo kulturnih društev Šaleške doline, bodo
namenili 15.860 evrov. Za kulturne projekte se lahko prijavijo tako
javni zavodi kot društva, samostojni kulturni delavci  in posamezniki,
prejeli pa so 22 vlog, kar je več kot lani. Mednje bodo razdelili 14.000
evrov. Za kulturne projekte s področja založništva bodo namenili 4.173
evrov, vlog pa je 6.  

� bš

KRS v novih prostorih 
Uprava KRS Velenje se je z novim letom preselila v nove prostore na

Rudarsko 6 v Velenju (stavba steklene direkcije). Poslujejo vsak
delovni dan med 8. in 16. uro, ob petkih pa do 13. ure. Blagajna pa je
odprta ob ponedeljkih in sredah med 9. in 16. uro.

�



Mira Zakošek

V času, ko so bili delav ci Gore nja na
zaslu že nem božič no-novo let nem kolek-
tiv nem dopu stu, je bil pred sed nik upra ve
mag. Fra njo Bobi nac še ved no dela ven.
Po tem, ko je pre ži vel božič ne praz ni ke s
svo ji mi naj bliž ji mi, se je  vrnil v pisar no,
pre gle dal še  zadnjo poš to, odgo vo ril na
elek tron sko poš to, obis kal  nekaj poslov -
nih pri ja te ljev in si vzel čas tudi za pogo -
vor za  Radio Vele nje in ted nik Naš čas.
Četu di je bil pred praz ni ki zelo zase den
in je tudi sam tež ko  čakal  nekaj pro stih
dni, si je vzel čas še za to, da je last no -
roč no napi sal novo let ne čestit ke.

»Zdi se mi lepo, kul tur no, da  tistim
naj bliž jim napi šem last no roč no  nekaj
čis to oseb nih mis li in  želja. Res pa je
teh veli ko, tako doma, kjer  poznam več -
ino naj po memb nej ših mened žerk in
mened žer jev, kot tudi po sve tu. Z mar si -
kom člo vek stke  poleg poslov nih tudi
pri ja telj ske vezi.«

Bran ži bele teh ni ke lan sko leto ni bilo
naklo nje no. Bilo je veli ko  težav, naj več
pove za nih s sko ko vi ti mi, vi pra vi te zgo do -
vin sko viso ki mi cena mi repro ma te ri a lov.
Mno gi vaši kon ku ren ti so se znaš li v
teža vah, tudi v rde čih šte vil kah, vi pa ste
še  naprej ras li. Čemu to pri pi su je te?
»Res je, izred no tež ko je bilo dose či

takš ne rezul ta te, ki jih  sedaj kaže  konec
leta. Še ob pol let ju je bilo vse veli ko slab -
še. Zde lo se je, da bomo leto kon ča li z
bistve no niž jim dobič kom kot leto
poprej. To pa pred vsem zato, ker so nam
kar pol ovi co dobič ka »odnes li« draž ja
naf ta, plo če vi na, barv ne kovi ne in dru gi
repro ma te ri a li. Suro vi ne smo bili pri si -
lje ni kupo va ti po bistve no viš jih  cenah,
naba va je bila draž ja kar za oko li  deset
mili jo nov  evrov, kar pred stav lja sko raj
pol ovi co let ne ga dobič ka Gore nja.
Ukre pa li smo pra vo čas no in s pove ča ni -
mi napo ri, pred vsem z zelo viso kim
obse gom poslov nih aktiv no sti v dru gem
pol let ju,  dobro struk tu ro  trgov in pro iz -
vo dov, viso ko pro duk tiv nost jo, novi mi
pro gra mi, ki smo jih zače li trži ti na

neka te re nove trge, z odpi ra njem  novih
trgov in  novih distri bu cij skih poti ter
var če va njem na vseh podro čjih smo
uspe li ob kon cu leta dose či zastav lje ne
cilje in celo neko li ko pre se či načr to va ni
čisti dobi ček. Ustva ri li smo ga v viši ni
oko li 24 mili jo nov  evrov.
Kon so li di ra ni  čisti pri hod ki
pa zna ša jo mili jar do 270
mili jo nov  evrov, kar pome -
ni, da so sko raj za 14 odstot -
kov več ji kot leto  poprej. V
denar ju je to kar 170 mili jo -
nov  evrov.«

Torej ste zado volj ni?
»Rezul ta ti ob kon cu leta

so rekord ni, zelo  dobri. Za
vsem tem pa sto ji trdo in
dobro koor di ni ra no delo
celo tne eki pe, vseh 11.500
zapo sle nih Gore nja. Na
prvo  mesto bi posta vil
vodil no eki po mened žerk
in mened žer jev Gore nja
doma in na  tujem, ki so
zapo sle nim zna li naj ti pra-
vo delo, delo, ki je obro di lo
dobre rezul ta te.«

Zadnja leta ste ras li za pov -
pre čno slo ven sko tovar no
in pol. Takš no rast pa
napo ve du je te tudi za leto
2008. Napo ve du je te tudi
kak šen pre vzem. Že sre di
leta ste pove da li, da si ogle-
du je te kar  nekaj more bit -
nih pre vzem nih tarč, je
mož no zdaj pove da ti že kaj
več?
»Mor da se bo eden manj ših pre vze -

mov zgo dil že v mese cu janu ar ju ali feb-
ru ar ju. A ne bo tako spek ta ku lar no
velik, kot bi mogo če kdo pri ča ko val. Bo
pa okre pil stra te ško pozi ci jo Gore nja na
tujem.  Moram reči, da ima mo »krv no
sli ko« z izvr še no doka pi ta li za ci jo v viši-
ni pet naj stih odstot kov, bistve no izbolj -
ša no, kar daje sku paj s skla dom last nih
del nic lepo pri lož nost, da nada lju je mo
zastav lje no pot zuna nje in notra nje
rasti. Kaj več v tem času ne  morem
pove da ti, vse ka kor pa išče mo poslov ne
pri lož no sti za pro iz vod ne pre vze me na
vzho du, kar pa se bla go vnih  znamk tiče
in sode lo va nja s poslov ni mi part ner ji,
pa na zaho du.« 

Mno gi so se čudi li, ko ste se odlo či li za
grad njo svo je nove tovar ne v Valje vu, pa
se je ta pote za poka za la za  dobro.  Boste
v tej sme ri nada lje va li?
»Še pred tre mi leti je Gore nje vse svo-

je veli ke gospo dinj ske apa ra te pro iz va -
ja lo na loka ci ji v Vele nju. Ta loka ci ja še
ved no osta ja pro iz vod no naj po memb -
nej ša, tu pro iz ve de mo kar tri četr ti ne
apa ra tov. Pre osta nek pa v novi tovar ni v
Valje vu in na  Češkem, kjer smo pred
dve ma leto ma pre vze li tovar no šte dil ni -
kov Mora Mora via. Raču nam, da bi v
nasled njem letu ali dveh lah ko vzpo sta -
vi ti še pro iz vod njo na podro čju Rusi je
ali Ukra ji ne, in to bi nam za  nekaj časa
zado šča lo, še pose bej, ker ima mo tudi v
Valje vu mož nost, da se širi mo. Odlo či -
tev, da posta vi mo tovar no v Valje vu, je
bila pra vil na, kar doka zu je tudi to, da
smo že v sep tem bru leta 2007 dose gli
toč ko pre lo ma in je nova tovar na že lan-
sko poslov no leto skle ni la pozi tiv no.«

Kljub neka te rim pomis le kom je bila v
tem oko lju  dobro spre je ta tudi odlo či -

tev, da ste seli li del pro iz vod nje v
Šoštanj.
»Šoštanj ska tovar na je kot ide ja v

naših gla vah nasta ja la že  vrsto let. V
Gore nju ima mo  poleg pro iz vod nje
gospo dinj skih apa ra tov, ki so in osta ja jo

naša glav na dejav nost,  dobro raz vi to
tudi stro je grad njo in orod jar stvo, ki
ima ta že 35-let no tra di ci jo. To podro čje
zapo slu je pre ko 300 lju di in na velenj ski
loka ci ji eno stav no ni bilo pros to ra, da
bi to dejav nost širi li. Ko smo pri do bi li
še  posel sestav lja nja oklep ni kov za slo -
ven sko voj sko, nas je to spod bu di lo, da
smo načr to va no seli tev Indo pa v
Šoštanj pospe ši li. To je bil tudi glav ni
raz log, da smo tovar no nare di li že lani,
dru ga če bi jo čez kakš no leto ali dve.«

Tam pa ima te še kar  nekaj raz voj nih
mož no sti.
»Ja, vse ka kor. Tovar na v Šošta nju je

fan ta stič na raz voj na pri lož nost, ne
samo za sode lo va nje z voja ško stroj no
indu stri jo,  ampak tudi za Indo pov civil-
ni pro gram,  torej za stro je grad njo.
Hkra ti s tem, ko se stro je grad nja seli v
Šoštanj, nasta ja na loka ci ji Gore nja raz -
voj na mož nost za orod jar no, ki izvrst no
dela za avto mo bil sko indu stri jo in za
neka te re dru ge pro jek te za doma če in
tuje raz voj ne part ner je. Obe dejav no sti
sta zato v veli kem raz voj nem zago nu.«

Zelo odmev na je bila vaša doka pi ta li za -
ci ja, pa tudi veli ka rast del nic Gore nja v
letoš njem letu. Čemu to pri pi su je te?
»Celo ten slo ven ski del ni ški trg se je

seve da bistve no spre me nil in je v letoš n-
jem letu moč no pora sel, veli ko rast pa je
dose gla tudi del ni ca Gore nja. Na to vpli-
va mar si kaj, seve da pa pred vsem naše
uspeš no delo. Naj na krat ko str nem, kaj
smo v  zadnjem letu v Gore nju nare di li:
pove ča li smo šte vi lo zapo sle nih za sko raj
1000 - zdaj nas je 11500; dobi ček smo v
pri mer ja vi z  letom 2005 pove ča li za
okrog dva mili jo na  evrov, pri hod ke za
oko li 170 mili jo nov  evrov; vred nost
Gore nja na bor zi pa se je za last ni ke pod-

vo ji la - na  okrog 600 mili jo nov  evrov.«
Menedžer ji Gore nja ste si žele li viš jo
doka pi ta li za ci jo, kdaj jo  boste spet
pred la ga li?
»Pred la ga li jo bomo  takrat, ko bodo

zre li in kon kre ti zi ra ni neka te ri pro jek ti.
Ver ja mem, da bodo nad zor ni ki in del ni -
čar ji na skup šči ni potr di li takš no more -
bit no doka pi ta li za ci jo. Mor da se bo
zgo di la že v letu 2008 ali pa, odvis no od
kon kret nih pro jek tov, še kakš no leto
kas ne je.«

Sli ši se, da bo med pod jet ji, ki jih bo
drža va pro da la, tudi Gore nje. Kaj pra -
vi te na to ? 
»Naj prej naj  rečem, da seve da niso

mened žer ji  tisti, ki bi soli li  pamet last ni -
kom, kaj naj  počno s svo-
ji mi dele ži. Po dru gi stra -
ni pa je res, da je last ni -
ška struk tu ra vse ka kor
zelo pomemb na za ures -
ni če va nje stra te ških raz -
voj nih  ciljev pod jet ja. Ko
ta  začne pred stav lja ti
neko raz voj no cok ljo, je
vse ka kor raz log za spre-
mem bo. V Gore nju ima
drža va pre ko KAD-a še
ved no 26-odstot ni last ni -
ški  delež. Ne  trdim, da je
v tem tre nut ku to hudo
napač no, je pa z vidi ka
bodo če ga raz vo ja Gore -
nja  bolje, da drža va ni
naj več ji last nik in se last-
ni štvo raz pr ši. Drža va je
napo ve da la svoj umik in
ver ja mem, da se bo ta
nada lje val v letu 2008.
Ver ja mem pa tudi, da bo
umik tak šen, da ne bo
spra vil pod vpra šaj
bodo če ga samo stoj ne ga
raz vo ja Gore nja. Zago to -
vo je poli ti ka v tej toč ki
dovolj  modra, da ne bo
dopu sti la, da bi Gore nje
padlo v roke kakš ne mu
sov raž ne mu pre vzem ni -

ku. Gore nje je lah ko, v to sem pre pri čan
in v to ver ja me celo tna eki pa, pove zo -
va lec v pano gi, ne pa lah ka tar ča za pre-
vzem.«

Med delo da jal ci in delo je mal ci je na
podro čju plač ne poli ti ke pre cej šen raz -
ko rak. Kako vidi te to težavo v delo vno
inten ziv nih pano gah, kakrš no je tudi
Gore nje. Do kam lah ko popu sti te sin -
di ka tom, da ohra ni te kon ku renč nost,
in kje je meja, ki bi lah ko pome ni la
pro pad?
»Naj pouda rim, da dela Gore nje v

izjem no kon ku renč no zre li pano gi, ki
ima veli ko pre sež ne ponud be, samo na
evrop skem trgu je let no več kot pet mili -
jo nov pre sež nih apa ra tov. Z naraš ča jo či -
mi cena mi in naraš ča jo čo slo ven sko
infla ci jo smo se znaš li v tež ki situ a ci ji, ki

je nika kor ne more mo vkal ku li ra ti v pro-
daj ne cene. Te osta ja jo na sve to vnih
trgih  kljub vse mu našte te mu nespre me -
nje ne ali pa jih mora mo celo zni že va ti.
Razu mem zapo sle ne in  želel bi, da bi jih
bolje pla ča li, a eko no mi ka, ki mora upoš -
te va ti nalož be, pa tudi inter ese last ni kov,
nam tega ne omo go ča. Seve da bi si sam
želel, da bi ime li zapo sle ni viš je pla če, še
pose bej  tisti naj niž ji slo ji, ki živi jo na
robu živ ljenj ske ga mini mu ma. To me
boli. A nepre miš lje ne in nekom pro mis ne
zahte ve gle de na viso ko infla ci jo nas lah -
ko  hitro pah ne jo v čud no spi ra lo. Z infla -
ci jo  namreč raste jo pri ti ski na pla če, z
vsa kim viša njem plač pa se zni žu je naša
kon ku renč nost. Soci al ni dia log se mi zdi
zato zelo pomem ben in kot mened žer
moram dose či rav no ves je več dejav ni -
kov, ustrez no nagra di ti zapo sle ne, zago-
to vi ti, da z divi den da mi zaslu ži jo last ni -
ki, a hkra ti ne vse ga raz de li ti, saj je
potreb no - kar je naj po memb ne je - vla ga -
ti v bodo či raz voj Gore nja. Brez vla ganj
v teh no lo gi je in nove trge na dol gi rok ne
bomo  mogli ohra nja ti kon ku renč no sti in
delo vnih mest.«

V Gore nju ved no poudar ja te, da so
zapo sle ni vaše naj več je boga stvo in tudi
tovar ne v velenj skem oko lju ver jet no
name ra va te ohra ni ti vsaj v dose da njem
obse gu.
»Cilj eki pe, ki  danes vodi Gore nje, je,

da sku ša mo na tej loka ci ji v Slo ve ni ji
vsaj ohra nja ti pro duk tiv na delo vna
mesta. Še ved no nis mo  dovolj raci o nal -
ni v neka te rih pod po rnih služ bah in v
admi ni stra ci ji, tako da se bo z uva ja njem
infor ma cij ske pod po re poka za la mor da
potre ba po manj šem šte vi lu zapo sle nih
na tem podro čju. Za pro duk tiv no delo -
vno silo v  samih pro iz vod nih obra tih in
tovar nah pa mis lim, da je potreb no še
naprej iska ti  dobre in kva li tet ne  posle,
tako da bodo delo vna  mesta v tej doli ni
osta ja la. Zave dam se, da ogrom no dru -
žin živi od Gore nja. V tem oko lju je sko-
raj da ni, ki ne bi bila tako ali dru ga če
odvis na od Gore nja.  Poleg tega pa daje-
mo pri lož nost tudi  malim in sred njim
pod jet jem, ki na raz lič ne nači ne sode lu -
je jo z Gore njem. Oce nju jem, da je v slo -
ven skem pros to ru pre ko doba vi telj ske
veri ge in pre ko zapo sle nih in nji ho vih
dru žin skih čla nov z Gore njem pove za -
nih od 70 do 80  tisoč lju di.

Pa vaše  želje ob  novem letu.
»Moje  želje v prvi  vrsti velja jo celo tni

eki pi Gore nja, vsem 11.500 zapo sle nim
doma in v tuji ni. Njim in seve da tudi
vsem dru gim  želim miru, zdrav ja, sre če
in zado volj stva. Leto 2008 ne bo nič laž-
je od prejš nje ga. Oseb no se naj bolj  bojim
viso kih cen suro vin in tudi neka te rih
mož nih poli tič nih nesta bil no sti, še pose-
bej v Srbi ji ali na Koso vu. Sem pa ob tem
vse eno pre pri čan, da bomo s skup ni mi
moč mi zma go va li tudi  naprej.« 

�

Leto 2007 je bilo za Gorenje bolj nepredvidljivo, kot so načrtovali - Cene nafte in
repromaterialov so pristale na zgodovinsko najvišji ravni in polletje je kazalo
precej neprijazno sliko - Z uspešnimi poslovnimi potezami, novimi proizvodnimi
programi in osvajanjem novim tržišč pa jim je uspelo povsem izpolniti
pričakovanja - Odprli tri nove tovarne v Šoštanju, Mariboru in Stari Pazovi,
število zaposlenih pa povečali za tisoč delavcev
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Tri nove tovarne in tisoč novih delovnih mest

Mag. Franjo Bobinac

Gorenjev  domači  trg  je  Evropa
Doma či  trg Gore nja  je Evro pa,  kjer pro da  več  kot  dve tret ji ni svo jih izdel kov.

Poslu je  v moč no kon ku renč nem  in zasi če nem oko lju, nje gov trž ni  delež  pa
kljub  temu ras te. Bla gov na znam ka Gore nje zavze ma  v  Z Evro pi sta bil ni 4  - 10
odstot ni trž ni dele ži,  v  V Evro pi,  kjer pro da ja sko ko vi to ras te, 4 – 30 odstot ni,
v  JV Evro pi  pa  s 60-od stot nim trž nim dele žem zase da vodil ni polo žaj. Pre miš -
lje no raz ve ja no dis tri bu cij sko mre žo gra di jo hče rin ska pro daj na pod jet ja  v  več
kot tri de set drža vah. Gore nje  sodi  med naj več je slo ven ske izvoz ni ke –  v 70
držav  po  vseh celi nah sve ta izvo zi pre ko 90 odstot kov celot ne pro iz vod nje. 

Mul ti na ci o nal ko Gore nje  danes sestav lja krov na del niš ka druž ba Gore nje  ter
57 odvis nih  družb,  od  tega 43  v tuji ni. 80 odstot kov izdel kov  je nare je nih  v
Vele nju, pro iz vod nja  pa  se odvi ja  še tovar ni kuhal nih apa ra tov  Mora Mora vi a
na Češ kem  in  od oktob ra 2006  tudi  v  novi tovar ni hla dil ne teh ni ke  v Srbi ji. 

Sku pi na Gore nje zad nje deset let je vztraj no ras te  in  se  širi. Neneh no  skrbi
za raz voj  novih izdel kov  ter  išče  nove  trge.  Letos  je  nove druž be odpr la  v Tur -
či ji, Kazah sta nu  in Zdru že nih Arab skih Emi ra tih. Vla ga  v  nove teh no lo gi je  in
ustvar ja pogo je  za nadalj nji raz voj. Jese ni  je odpr la  kar  tri  nove obra te.  V Šoš-
ta nju tovar no stroj ne opre me  Indop,  v Mari bo ru mon taž ni co kuhinj ske ga
pohiš tva  ter  v Sta ri Pazo vi  v Srbi ji tovar no grel ni kov  vode. 

Številne  nagrade
Gorenja

V lan skem  letu  je Gore nje pre je lo
šte vil ne nagra de.  To  so  med dru gim:
med na rod na nagra da  Plus  x  award
2007  za hla dil no -za mr zo va len apa -
rat  s 3.500 kri sta li Swa rov ski, nazi va
Superb rands  in znam ka zau pa nja
Rea der’ s  Digest bla gov ni znam ki
Gore nje, 1. mes to  na nem ški les tvi ci
Eco Top Ten  za hla dil nik, zla ta  in
bro nas ta meda lja For ma to ol Gore n-
ju Orod jar ni,  naziv  Naj e -pod jet je  v
Slo ve ni ji, pri zna nja  za ino va ci je: sre-
br no pri zna nje  za naj bolj šo ino va ci -
jo  v Slo ve ni ji, fran cos ka nomi na ci ja
Grand  Prix  de  l’Inno va ti on  ter
Obser veur 08  za Smar Ta ble, komu-
ni ka cij ska nagra da  InJo 2007  za pri -
spe vek  o ino va tiv nos ti. Gore nje  se
uvr šča  med naj ugled nej še gospo dar -
ske druž be, nje ni posa mez ni ki  pa
velja jo  za naj bo ljše  na svo jih področ -
jih: Dra go  Bahun, kad rov ski mana -
ger  leta, Alek san der  Uranc, mar ke -
tin ški direk tor  leta  in Fra njo Bobi -
nac Pri mus 2007. 
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95 odstotkov
velenjskih
osnovnošolcev in 83
odstotkov
srednješolcev meni,
da mesto potrebuje
varne točke za otroke
in mladostnike -
Označene bodo s
posebnimi
nalepkami, v njih pa
bo prostovoljno
delalo (tudi) za to
usposobljeno osebje

Milena Krstič - Planinc

Vele nje bo posta lo otro kom pri-
jaz no Uni ce fo vo  mesto. Gre za
med na rod ni pro jekt, s kate rim se
župa ni zave že jo, da bodo pospe -
še no raz vi ja li  mesto, ki bo pri jaz -
no do  otrok. Uni cef v sklo pu svo-
jih dobro del nih aktiv no sti, ki jih
name nja otro kom po raz lič nih
drža vah, tako v raz vi tem kot ner-
az vi tem sve tu, izva ja raz lič ne
aktiv no sti, vse s  ciljem, da jim je

oko lje, v kate rem biva jo, čim bolj
pri jaz no. 

Prvi  korak Mest ne obči ne Vele -
nje v to smer je pod pis pogod be o
sode lo va nju z Uni ce fom in ime n-
o va nje komi sar ja ozi ro ma lokal -
ne ga vod je pro jek ta ter pri pra va
ana li ze pol oža ja  otrok ter izde la -
va lokal ne ga akcij ske ga načr ta za
izbolj ša nje pol oža ja  otrok. Kot je
pove da la Andre ja  Katič, direk to -
ri ca upra ve Mest ne obči ne Vele n-
je in  tista, ki nad tem pro jek tom
bdi, je v Vele nju že  sedaj veli ko
aktiv no sti name nje nih otro kom
in mla do stni kom. »Zna ni smo po
Piki nim festi va lu in šte vil nih
aktiv no stih, ki jih izva ja jo raz lič -
na dru štva, šport na, kul tur na in
dru ga. V Vele nju zelo  dobro delu-
je mla din ski cen ter, dru štva pri ja -
te ljev mla di ne … in  ta  naziv Vele -
nje, otro kom pri jaz no Uni ce fo vo
mesto, bo neka ko samo nad grad -
nja vse ga dose da nje ga.«

Kraj, kamor se
bodo lahko zatekli

Pre den so v Vele nju pod pi sa li
pogod bo z Uni ce fom, so šli v
izva ja nje prve ga pro jek ta, in  sicer
Var ne toč ke za otro ke in mla do -
stni ke. »Var na toč ka bo pose ben
pros tor,  kamor se bodo lah ko

otro ci ali mla do stni ki zate kli, če
bodo v kakrš ni koli nevar no sti,
lah ko nepo sred ni, napri mer da
jim bo kdo gro zil ali da bi bili pri -
če pre kr škom, kaz ni vim deja n-
jem, pa tudi v pri me ru, da ne bi
mogli  domov, da ne bi  mogli pok-
li ca ti star šev … V ta pros tor se
bodo lah ko zate kli. V njem bo
pri so tno stro kov no uspo so blje no
oseb je, ki bo dela lo na osno vi
pros to volj stva in bo otro kom in
mla do stni kom lah ko nudi lo
osnov no zašči to,  pomoč, infor-
ma ci jo.«

V letu 2008 bodo v Vele nju
odpr li dva najst  takih točk.  Zanje
so se odlo či li tudi mla di sami, ki
so v poseb ni anke ti - obde la la jo
je Dra gi ca Kau zar, viš ja sve to val -
ka v Mest ni obči ni Vele nje, potre-
bo po  takih toč kah nedvo um no
izka za li. Anke ta med osnov no šol -
ci in sred nje šol ci je poka za la, da
so šla raz miš lja nja v pra vo smer,
sami pa so naka za li tudi  mesta, ki
bi bila po nji ho vem mne nju naj -
bolj pri mer na za var ne toč ke.

Kaj je pokazala
anketa

V vse osnov ne šole v Mest ni
obči ni Vele nje in Cen ter za vzgo-
jo in izob ra že va nje je bilo posre-

do va nih 560  anket, na Šol ski
cen ter Vele nje 444  anket. Sku paj
je bilo vrnje nih 74,6 odstot ka
vseh. 

Dobrih 36 odstot kov osnov no -
šol cev in kar 79 odstot kov sred-
nje šol cev (!) jih je na vpra ša nje,
ali so bili že ude le že ni v nepri jet -
ni situ a ci ji, ko so potre bo va li
pomoč, odgo vo ri lo pri tr dil no.

Situ a ci je so bile raz lič ne, od izsi -
lje vanj vrst ni kov, gro ženj, zasle-
do vanj do doma, pre je mov ano n-
im nih gro zil nih  pisem, stra hu
pred veli kim psom v par ku, ki je
bil odve zan, nadle go vanj … Bile
pa so tudi take, ko je ime la
mama v naroč ju bra ta, oče pa ji
je raz bil nos.  Dobra pol ovi ca jih
je meni la, da je v  takih pri me rih

tisto, kar bi naj bolj potre bo va li,
zašči ta, na dru gem  mestu pa z
32 odstot ki  toplo bese do in
tolaž bo.

Potem ta kem tudi ni čud no, da
jih je več ina, kar 95 odstot kov
med osnov no šol ci in 83 odstot -
kov med sred nje šol ci, meni la, da
bi v Vele nju potre bo va li var ne
toč ke,  kamor bi se lah ko v ogro -
ža jo či situ a ci ji zate kli. 

Točke predlagali
sami

In kje bi se jim zde le naj pri -
mer nej še loka ci je za var ne toč -
ke? Osnov no šol ci so jih nave dli
kar 52.  Daleč naj več krat pa ome -
nja li knjiž ni co, osnov ne šole,
zdrav stve ni dom, loka le, poš to,
trgo vi ne, avto bus no posta jo, fri z-
er ski  salon, tudi zgrad bo Mest ne
obči ne.

Sred nje šol ci so nava ja li 46 zelo
podo bnih mest (pri mer nih za
var ne toč ke) kot osnov no šol ci, le
da so med viš je »ran gi ra ni mi«
tudi poli ci ja, mla din ski cen ter (ki
ga očit no bolj pozna jo), nava ja li
pa so tudi kon kret ne gostin ske
loka le.

Prvih dva najst točk na raz lič nih
loka ci jah, ki bodo ena ko mer no
raz de lje ne po  mestu, ozna če ne
pa tudi s poseb ni mi nalep ka mi,
bodo otro ci in mla do stni ki dobi li
že  letos.

�

Otrokom prijazno Unicefovo mesto

Andreja Katič: »Varne točke želimo enakomerno porazdeliti

po vsej občini.«

Šolski center Velenje v tem
šolskem letu sodeluje kot nosilec
ali kot partner v kar 17
mednarodnih in domačih
projektih - Njihovi strokovnjaki
eksperti EU - Ne le teorija,
ampak predvsem praksa

Tatjana Podgoršek

Šol ski cen ter Vele nje (ŠCV) je doma in na  tujem
vse bolj pre po zna ven tudi po med na rod nih pro jek -
tih. Od leta 1973 do  danes je sode lo val v že več kot
50 raz lič nih doma čih in med na rod nih pro jek tih,
bodi si kot nosi lec ali kot part ner. V šol skem letu
2007/2008 sode lu je v 17, od tega v 6 zelo obsež nih
in zahtev nih. 

Miran  Papež, koor di na tor pro jek tov na ŠCV, pra -
vi, da so v pro jek tne aktiv no sti vklju če ni dija ki, uči -
te lji in dru gi stro kov ni delav ci, tudi iz lokal ne ga
gospo dar stva. Za vse sode lu jo če pome ni jo  izziv, »saj
kot sopo tni ki vzgoj no-izob ra že val ne dejav no sti
omo go ča jo izme nja vo in pri do bi tev dodat nih  znanj,
izku šenj in spre tno sti, spo zna va nje dru gih kul tur in
šeg, nave zo va nje  novih sti kov ...« 

40 dijakov na praktičnem
usposabljanju

Med naj več ji mi med na rod ni mi pro jek ti v tem tre -
nut ku je pilot ni raz voj ni pro jekt Pro Mobi li ty - pok-
lic na mobil nost. ŠCV v njem sode lu je kot edi ni slo -
ven ski pred stav nik. Pote ka pod okri ljem direk to ra ta
EU za izob ra že va nje, nje gov  namen pa je izva ja nje
dol go traj nej še ga poskus ne ga prak tič ne ga uspo sab -
lja nja dija kov v pod jet jih v tuji ni s  ciljem, “... da se
osvo je na zna nja in kom pe ten ce pri zna jo v doma či
drža vi ali šoli.” Na ŠCV bodo pod okri ljem tega
spre je li več dija kov teh nič ne usme rit ve iz Avstri je in
Nem či je. Dija ki bodo  mesec dni na prak tič nem
uspo sab lja nju na Med pod jet ni škem izob ra že val nem
cen tru (MIC), pre osta li  mesec ali dva pa se bodo
uspo sab lja li v pod jet jih. 40 dija kov ŠCV iz pro gra -
mov stroj ni teh nik, teh nik meha tro ni ke, rudar ski,

turi stič ni teh nik in gostin sko-turi stič ni teh nik pa bo
odšlo na prak tič no uspo sab lja nje za delo v Avstri jo
in Nem či jo. Vred nost pro jek ta je 250  tisoč  evrov, od
tega bo ŠCV za izva ja nje in vode nje pri do bil 30
tisoč  evrov in 70  tisoč za name sti tev dija kov v tuji ni. 

Poleg že ome nje ne ga med na rod ne ga pro jek ta je
Papež izpo sta vil nosil no vlo go ŠCV v Slo ve ni ji pri
raz vo ju in izva ja nju  novih sred nje šol skih (avto ser vi -

ser, meha tro nik ope ra ter in teh nik meha tro ni ke) ter
pri raz vo ju  novih sred nje- in viš je šol skih izob ra že -
val nih pro gra mov na podro čju elek to reh ni ke, raču-
nal ni štva, tele ko mu ni ka ci je in rudar stva, kot part-
ner pa je sode lo val pri pre no vi pro gra mov na podro -
čju gostin stva in turiz ma. »V pro gra mu   MUNUS -
poso dab lja nje in raz vi ja nje pro gra mov za pri do bi tev
poklic ne in sred nje stro kov ne izob ra zbe v  letih 2006
in 2007-  smo poso do bi li ter pri pra vi li sku paj s part-
ner ji - raz voj ni mi usta no va mi na podro čju šol stva,
delo da jal ci in stro kov nja ki iz pod je tij - 11 pred lo gov
za nove izob ra že val ne pro gra me na prej ome nje nih
podro čjih. Iz seda njih 19 izob ra že val nih pro gra mov
omo go ča naš pred log pri do bi tev naj manj 22 spe ci a -
li za cij.«

Med omem be vred ni mi aktu al ni mi pro jek ti je tudi
PAPI - part ne stvo aktiv nih pri prak tič nih izob ra že -
va njih, kot  novost v poklic nem in stro kov nem izob -
ra že va nju so usta no vi li Regi o nal ni raz voj ni  sosvet.
Sled nji je sve to val no telo za raz voj no delo va nje šol.
»Pri do blje no zna nje, izkuš nje pre na ša mo v pouk
ozi ro ma v prak so. Na pri mer - v pro jek tu Hiša pri-
hod no sti (iz pro jek ta Socra tes - Come ni us) želi mo
raz vi ti učni pri po mo ček, s pomoč jo kate re ga bomo
z naši mi dija ki ustvar ja li nove pro gra me, meto de,
pri sto pe na podro čju ener get ske ga uprav lja nja
objek tov.«

Na podro čju infor ma cij sko-komu ni ka cij ske teh no -
lo gi je so raz vi li nova elek tron ska učna gra di va. V
pre te klih šol skih  letih so v okvi ru pro jek ta Pha re
2003 raz vi li  lasten kon cept e-gra div in nji ho vo celo -
stno podo bo, ki jo je upo rab lja lo več kot 150 brez-

po sel nih iz cele Slo ve ni je. E-gra di va so  sedaj nad-
gra di li v okvi ru pro jek tov Apo lon, Bak hus in  Ceres,
s kate ri mi so sku paj z dve ma osnov ni ma, dve ma
sred nji ma šola ma in zuna nji mi sode lav ci pri pra vi li
e-gra di va za 29 pred me tov za osnov no, sred njo in
viš jo stro kov no šolo. »V tem tre nut ku se dogo var ja -
mo o pre no su izku šenj, zna nja in meto do lo gij na
podro čju kako vo sti v šol stvu, ki smo jih raz vi li v pro-
gra mu Qute v Tur či jo in Bol ga ri jo. Upa mo, da
bomo s pomoč jo  naših part ner jev v ome nje nih drža -
vah pri pra vi li pri vla čen pro jekt in si s tem pri do bi li
zaupa nje EU za sode lo va nje v  novem pro jek tu kako -
vo sti v šol stvu.« 

Vse več študijskih obiskov

K pre po znav no sti Šol ske ga cen tra v med na rod nih
pro jek tih  je  poleg zapo sle nih, sode lav cev iz lokal ne-
ga gospo dar stva in tvor ne ga sode lo va nja z lokal no
skup nost jo  v pre cejš nji meri pri spe val tudi MIC. Ta
posta ja vse pomemb nej ši regij ski cen ter odlič no sti,
v kate rem s pomoč jo kako vost ne učne teh no lo gi je
posre du je jo upo rab na zna nja dija kom in dru gim
ude le žen cem izob ra že va nja. »Tako smo na MIC-u
lani spre je li več dele ga cij iz drža ve EU in biv še
Jugos la vi je in jim na štu dij skih obis kih posre do va li
naše izkuš nje, dogna nja. Zato ne pre se ne ča, da vse
bolj vabi jo naše stro kov nja ke k sode lo va nju. Ti
posta ja jo eks per ti EU v okvi ru uspo sab ljanj v tuji-
ni,« je še  dejal  Miran  Papež. 

�

Vse bolj prepoznavni tudi po mednarodnih projektih

Miran Papež, koordinator projektov na ŠCV



Vele nje - Sme ti so v potroš ni ški
druž bi neiz ogib ne. Pri zna ti je
tre ba, da je na podro čju Šale ške
doli ne  zanje  dobro poskrb lje no,
tudi cene (še) niso zaso lje ne. Žal
se  sicer doga ja, da tako ime no va -
ni eko lo ški oto ki za odla ga nje
odpad kov, ki so jih v pre te klih
letih na  gosto ure di li in pozi da li
po vsej Šale ški doli ni, posta ja jo
vse bolj podo bni mini odla ga liš -
čem, saj ljud je tja odlo ži jo prav
vse, kar je doma  odveč. In to
»mimo«  posod za odpad ke. Gre
seve da za (ne)osveš če nost in
(ne)kul tu ro, ki jo je mar sik daj
tež ko priv zgo ji ti. Dej stvo je, da
še ved no  velja, da lah ko na mest-
nem odla ga liš ču brez plač no
odlo ži mo za eno avto mo bil sko
pri ko li co odpad kov. Pa je že ta
pot mno gim  odveč. Vsem ne, saj
se je s tem pre cej zni ža lo šte vi lo
črnih odla ga lišč po obrob jih goz-
dov in »neokr nje ne« nara ve. Dej -
stvo pa je tudi, da bodo sme ti
ved no bolj dra ge in da se bo
moral naš  odnos do odpad kov in
nji ho ve ga odla ga nja ter ponov ne
upo ra be krep ko spre me ni ti.
Nekaj novo sti nas čaka že v letu
2008. Pred sta vil nam jih je direk-
tor pod jet ja PUP Sau ber mac her
Zoran  Rodič.

Lah ko v  novem letu pri ča ku je -
mo več je spre mem be na podro -

čju zbi ra nja in odla ga nja odpad-
kov iz gospo dinj stev?
»V letu 2008 veli kih spre memb

na podro čju zbi ra nja in odla ga -
nja odpad kov ne bo. Naj več ja
spre mem ba bo loče no zbi ra nje
bio lo ških odpad kov. V pro gra -
mu PUP-a smo to že napo ve da -
li, natanč nih pa ne more mo, ker
še nima mo ceni kov in natanč nih
poda tkov Jav nih  naprav  Celje,
kjer bo nji ho va kom po star na
ver jet no posta la tudi naša.« 

Svo je kom po star ne v Šale ški
doli ni ne bomo ime li?
»Ne. V tem tre nut ku ta ni

pred vi de na, je pa pred vi den
Cen ter za rav na nje z odpad ki, ki
bo zgra jen ob seda njem velenj -
skem odla ga liš ču odpad kov.
Pro jekt je že izde lan, pred stav -
ljen je bil tudi na minis tr stvu.«

Šale ča ne naj bolj zani ma, kako
bo s cena mi. Se bo  odvoz odpad-
kov podra žil?
»Za obsto je či stan dard ima -

mo že iz leta 2005  sklep občin -
ske ga sve ta za povi ša nje cene
za 3,1 %, ven dar  doslej tega nis-
mo uspe li rea li zi ra ti. Upam, da
bomo uspe li cene v letu 2008
povi ša ti za 2 %. Kaj se bo zgo di-
lo po tem, ko bomo zače li loče -
no zbi ra ti in odva ža ti bio lo ške
odpad ke, pa še ne  morem napo -
ve da ti.«

Po kon cu leta 2008 bo vse dru-
ga če. Dose da nje mu mest ne mu
odla ga liš ču bo pote klo dovo lje -
nje za obra to va nje, sme ti bo
torej tre ba vozi ti dru gam, v
Bukovž lak pri  Celju, kjer bo

skup no zbi ra liš če. To bo ver jet no
vpli va lo na ceno, kaj ne?
“Seve da bo.  Nekje sre di leta

2009, po tem, ko bo naše odla ga -
liš če tre ba zapre ti, bomo zače li
upo rab lja ti objek te regij ske ga

zbir ne ga cen tra CERA  Celje.
Cene bodo bistve no viš je, zato bo
nalo ga vseh nas, tudi obča nov, da
se bomo pri odla ga nju sme ti dru-
ga če obna ša li, da nas ne bo to
pre ti ra no  teplo po žepu.”

Zakon v letu 2008 pred vi de va
loče no zbi ra nje odpad kov. Bomo
v Šale ški doli ni spet dobi li rja ve
poso de za bio lo ške odpad ke?
»Da. Gre za zave zo iz leta

2005. Naj več ja teža va je, da
kom po star ne v Slo ve ni ji ni bilo,
saj delu je ta le dve. Zato sko raj
nobe no slo ven sko komu nal no
pod jet je  doslej tega ni  moglo
spo što va ti, od  letos pa bo dru ga -
če. Gospo dinj stva bodo dobi la
še rja vo poso do za bio lo ške
odpad ke, zave da mo pa se, da
bomo mora li več nare di ti pri
osveš ča nju obča nov. Ver jet no
bomo pri pra vi li kakš no zgi ban -
ko, akci je pre ko jav nih medi jev,
pa tudi na tere nu se bomo pojav -
lja li, da bomo tudi tako poma ga -
li obča nom. Naš  odnos do
odpad kov se bo  moral spre me ni -
ti.«

Ko ste v Šale ški doli ni poskus no
izva ja li pobi ra nje bio lo ških
odpad kov, se je to kar  dobro pri-
je lo, kaj ne?
»Drži. To je bil pilot ni pro jekt,

ki smo ga na  žalost pre ne ha li
izva ja ti zato, ker je leta 2001
naša kom po star na posta la nevar-
na, ker se je dostav na pot do nje
pogre za la. Zato smo loče no
zbra ne odpad ke mora li odla ga ti
na cen tral nem komu nal nem
odla ga liš ču sku paj z dru gi mi
odpad ki. V sode lo va nju  z lokal -
no skup nost jo smo  takrat oce ni -
li, da je to meta nje  peska v oči
obča nom, ki so prid no loče va li
odpad ke, mi pa smo  potem vse
spet pome ša li. Zato smo to pre -
ki ni li.  Sedaj bo tre ba te nava de
ponov no oži vi ti.«

� Bojana Špegel
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Smeti bodo vedno bolj drage
Letos ponovno rjave posode za biološke odpadke - Ekološki otoki postajajo prava mala smetišča - Po zaprtju
mestnega odlagališča lahko pričakujemo še višje položnice za odvoz in odlaganje smeti

Ekološki otoki so vse prevečkrat polni smeti, ki tja ne sodijo. Tudi ločeno zbiranje

odpadkov še ni povsod zaživelo. Že kmalu pa bomo posebej zbirali tudi biološke odpadke.

Tatjana Podgoršek

Mimo je leto dni, ko je
zače la samo stoj no pot sed-
ma obči na v Zgor nji Savinj -
ski doli ni - Obči na Reči ca ob
Savi nji. Tam kajš nji  župan
Vinko Jeraj pra vi, da so kar
veli ko posto ri li. »Upih ni li
smo prvo sveč ko in smo lah -
ko zado volj ni.  Menim, da
smo v  prvem letu delo va nja
posta vi li  dobro osno vo za
delo v pri hod nje. Nis mo
sicer izva ja li del, ki bi bila
vid na nav zven, so pa bila
pomemb na pri postav lja nju
dobrih teme ljev za ures ni či -
tev mar si če sa, kar od lokal -
ne skup no sti pri ča ku je jo nje -
ni obča ni. Pri ča ko va nja, da
bi lah ko nado me sti li zaosta -
nek let, ko so bile dru ge
obči ne že samo stoj ne, pa
niso bila real na.«

Med naj po memb nej ši mi
ures ni če ni mi nalo ga mi je
Jeraj uvr stil ure di tev delit ve ne
bilan ce z biv šo obči no Mozir je.
Zade ve so  kljub  črnim napo ve -
dim ure di li z  dokaj veli ko mero
razu ma na mozir ski in nji ho vi
stra ni. 1. juli ja lani so lah ko kot
samo stoj na obči na že zače li tudi

last no finan ci ra nje. 
Po »papir na tih osa mo svo ji telj -

skih« nalo gah so se loti li potreb-
nih aktiv no sti za nalo ge, ki jih
čaka jo  sedaj in ki nepo sred no
zade va jo obča ne. Med temi je
cesta na Pobrež je, na kate ro

tam kajš nji kra ja ni opo za rja -
jo že kar  nekaj časa. »Geo-
det ske posnet ke same  ceste
smo že nare di li, pro jekt je v
izde la vi, pri do bi ti mora mo
še zem ljiš če,  potem bo akci-
ja ste kla. Pre cej pozor no sti
name nja mo spre mem bi
plan skih doku men tov. S
tem bomo pri do bi li  nekaj
zazid lji vih par cel za indi vi -
du al no grad njo in tudi za
obrt no cono. Med veli ki mi
zalo ga ji bo izgrad nja kana li -
za cij ske ga omrež ja Var po -
lje-Niz ka-Spod nja Reči ca,
za kar smo pri do bi li  denar
iz evrop skih sred stev v okvi -
ru skup ne ga pro gra ma
občin poreč ja Savi nje.»

Lan ske sep tem br ske popla -
ve so glo bo ko zare za le v živ -
lje nje in delo obča nov. Pov -
zro či le so za pri bliž no mili -
jon  evrov ško de. Pre cej
denar ja jim je  sicer za odpra-
vo posle dic oblju bi la drža va,

a ta pri te ka  na nji hov  račun zelo
poča si. »Da smo lah ko posto ri li
naj nuj nej še, smo postr ga li prav
vse notra nje rezer ve.« Po zago to -
vi lih Vin ka Jera ja jim je služ ba
Vla de RS za lokal no samo upra vo
in regi o nal no poli ti ko odo bri la 11

tisoč 750  evrov, ki pa jih do kon-
ca minu le ga leta še niso dobi li,
prav tako ne obljub lje nih 171
tisoč  evrov, ki jih je obči ni odo bri-
la vla da. Obe ome nje ni pomo či
bodo pora bi li za sana cij ska dela
na infra struk tu ri. Minis tr stvo za
oko lje in pros tor pa jim je za
sana ci jo pla zov naka za lo 12  tisoč
500  evrov. »S tem denar jem smo
sani ra li plaz pri Dele je vih na
Trnov cu. Po mne nju minis tr stva
za oko lje in pros tor je zemelj ska
gmo ta tako poško do va la hišo, da
bo tre ba zgra di ti novo. Na obči ni

smo že usta no vi li grad be ni
odbor, ki vodi aktiv no sti za
izgrad njo nove hiše. Ta čas se tru -
di mo pri do bi ti pro jek tno doku-
men ta ci jo in grad be no dovo lje -
nje. Upam, da bo v dru gi pol ovi ci
tega mese ca to izda no,  konec
mese ca ali v začet ku febru ar ja pa
bomo, po izbi ri izva jal ca del -
upam, tudi zače li gra di ti.«

V pogo vo ru je reči ški  župan
Vin ko  Jeraj izra zil zado volj stvo,
ker so po dol gih  letih upa da nja
zabe le ži li rast šte vi la novo ro jen -
čkov, pra vo boga stvo pa so v

lokal ni skup no sti dru štva. Teh je
21, kar je za obči no s pri bliž no
2400 pre bi val ci zelo veli ko. Tež -
ko bi   sicer  rekel, kate ro je naj -
bolj pri za dev no. Po mne nju
mno gih naj bi bilo to Kul tur no-
umet ni ško dru štvo  Utrip. Neka -
ter ga dru štva delu je jo tudi za šir -
še območ je Zgor nje Savinj ske
doli ne, v obči ni pa ima  sedež
Zdru že nje izde lo val cev zgor nje -
sa vinj skih želod cev. 

�

»Postavili dobro osnovo
za delo v prihodnje«
Leto dni delovanja samostojne občine Rečica ob Savinji - Po
“papirnatih osamosvojitvenih” nalogah sedaj tudi delo na terenu -
Kdaj obljubljen denar za odpravo posledic lanskih septembrih poplav?

Župan občine Rečica ob Savinji Vinko

Jeraj: »Upihnili smo prvo svečko na

samostojni poti in ocenjujem, da smo

lahko zadovoljni.«



Sreda, 2.  januarja

Poslan ska sku pi na  SLS  je uve lja vi -
tev hrvaš ke ga ERC -ja  tudi  za čla ni ce
EU ozna či la  za doda ten raz log  za
spre jet je reso lu ci je  o  meji  s Hrvaš ko
v držav nem zbo ru.  Po nji ho vem
mne nju uve lja vi tev  cone  med dru -
gim pome ni hrvaš ko pose ga nje  po
polo vi ci Piran ske ga zali va  in blo ka -
do slo ven ske ga neome je ne ga dosto -
pa  na odpr to mor je,  kar  naj  bi  bil
tudi doda ten raz log  za takoj šen spre-
jem reso lu ci je  v držav nem zbo ru. 

Pred sed nik repub li ke Dani lo  Türk
je  s sopro go Bar ba ro obis kal Porod-
niš ni co Ljub lja na in  tudi nji ho vo  prvo
porod ni co.  V sprem stvu stro kov ne
direk to ri ce Gine ko loš ke kli ni ke Hele -
ne Meden -Vr to vec  si  je ogle dal odde -

lek  za nedo -
no šen čke  in
se pogo vo ril  z
n j i  h o  v i  m i
star ši  in oseb -
jem  ter  se sez-
na nil  s prob-
l e  m a  t i  k o
porod niš ni ce. 

Vsi,  ki  se
bodo  v pri hod nje  z avto mo bi lom
odpra vi li  v Avstri jo,  so  se mora li
pod uči ti,  saj  so sose di uved li  več
spre memb pro met nih pred pi sov.
Na avstrij skih ces tah  namreč pod-
ne vi  ni  več obvez na upo ra ba žaro -
me tov,  je  pa potreb na obvez na zim-
ska opre ma  od 1. novem bra  do 15.
apri la. 

V Keni ji  so izbruh ni li nemi ri,  v
kate rih  je umr lo  že  več  kot 300 lju di.
Zara di nasi lja  med etnič ni mi sku pi -
na mi  je mora lo  po podat kih kenij -
ske ga Rde če ga kri ža domo ve zapus -
ti ti naj manj 75  tisoč lju di.  V sre diš ču
Nai ro bi ja  so  se raz me re umi ri le,
zato  je poli ci ja zno va odpr la ces te  in
pro da jal ne, ljud je  pa  so  se vrni li  na
delo.  Kot posred nik  med spr ti ma
stra ne ma  naj  bi  v Keni jo pri šel ge-
ne ral ni sekre tar Afriš ke uni je  John
Kofou r, člo ve ko ljub ne agen ci je  pa
so  že opo zo ri le  pred nevar nost jo
»huma ni tar ne kata stro fe«.

Četr tek, 3 . j anu ar ja
Minis ter Dra gu tin  Mate  je držav -

ne mu zbo ru posre do val odgo vor
na inter pe la ci jo,  ki  sta  jo 22.
novem bra  lani pro ti nje mu vlo ži la
LDS  in  Zares. Zavr nil  je očit ke  o
pomanj klji vos tih  pri nad zo ru krši -
tev zako na  o zaseb nem varo va nju,
saj  je minis tr stvo  za notra nje zade -
ve  za imple men ta ci jo zako na  v
prak si spre je lo  kar  šest pra vil ni kov.
Na oči tek,  da pris toj ni orga ni  niso
odvze li licen ce pod jet ju  VIP Varo -
va nje,  je  Mate zapi sal,  da  niso  bili
izpol nje ni zakon ski pogo ji  niti  za
zača sen  niti  za sta len  odvzem
licen ce,  ampak ponav lja jo če  se
kršit ve  v zad njem  letu  ter prav no -
moč nost  vsaj  dveh pos top kov. 

Izve de li  smo,  da  se  s 7. janu ar jem
napo ve du je jo  do 20 odstot kov draž -
ji mle ko  in mleč ni izdel ki,  do 30
odstot kov teste ni ne  in  olja  celo  do
35 odstot kov.  V  manj  kot  enem  letu
so  se  tako izdel ki slo ven skih mle -
kar jev pod ra ži li  že  za tret ji no,  saj  so
maja pro iz vo de pod ra ži li  v pov preč -
ju  za 7 odstot kov, oktob ra  pa  za 11
odstot kov. 

Druž ba  za razi sko vanje jav ne ga
mne nja Nina me di a  je vlo ži la zaseb-
no  in pred met no tož bo  zoper pred -
sed ni ka vla de Jane za Jan šo.  Janez
Jan ša  naj  bi  v interv ju ju  za časo pis
Večer decem bra 2007  med dru gim
izja vil,  da  je Nina me di a »hiš na služ-
ba Gre gor ja Golo bi ča«.  Še pose bej
pa  naj  bi pred sed nik vla de dis kre di ti -
ral Nina me dio  z bese da mi,  da sle de -
nja »jav ne ga mne nja  ne  meri,  ampak
ga sku ša ustvar ja ti«.

Koa li ci ja HSS -HSLS  je  rekla » da«
Ivu Sana der ju,  ki  si  je  tako  en  mesec
in  pol  po volit vah zago to vil veči no  v
par la men tu. Man da tar ju  za ses ta vo
nove hrvaš ke vla de  in doz daj šnje mu
pre mi er ju  je uspe lo dobi ti pod po ro
82 poslan cev,  kar  je  pet  več  od
potreb nih 77.

Iran ski vrhov ni ver ski vodi telj aja-
to la  Ali Hame nej  je  dejal,  da  še  ni
pri šel  čas  za obno vo odno sov  z
ZDA.  Dodal  je  tudi,  da  bi  bila vzpo -
sta vi tev odno sov  z Was hing to nom  v
tem tre nut ku škod lji va  za  Iran,
pouda ril  pa,  da  ko  bo  čas pri me ren,
bo  sam  prvi,  ki  bo  to pod prl.

Petek, 4 . j anu ar ja
S finanč ne ga minis tr stva  so spo ro -

či li,  da  bi  bila  brez povi ša nja  cen
hra ne  in naf te med let na infla ci ja
leta 2007 podob na tis ti  v pred hod -
nem  letu.  Pri svo jih ugo to vi tvah  se
minis tr stvo skli cu je  na Bil ten
Evrop ske cen tral ne ban ke.  Poleg
tega poudar ja jo  tudi,  da  ECB  v pri -
me ru Slo ve nje  ne ome nja pove za ve
med fis kal no poli ti ko  in infla ci jo.

Šturm  se  je  zavzel  za hit ro ure di -
tev zakon ske mož nos ti  za popla či lo
gmot ne ško de,  ki  jo  je povzro čil
nem ški oku pa tor  med dru go voj no.
Po sre ča nju  s pred stav ni ki Zdru že -
nja mate ri al nih oško do van cev oku-
pa tor jev dru ge sve tov ne voj ne  ter
Zdru že nja  žrtev oku pa tor ja 1941 -
1945  Kranj  je pra vo sod ni minis ter
Lov ro  Šturm pojas nil,  da  mora ško-
do porav na ti Slo ve ni ja. 

Pred sed nik drža ve Dani lo  Türk  je
spre jel sku pi no koled ni kov  in
pouda ril  pomen soli dar nos ti  in
ohra njan ja  te šege.  Türk  se  je spo m-
nil svo je ga  dela  v Zdru že nih naro -

dih  in  dejal,  da  so  se veli ko ukvar ja -
li  z raz me ra mi  v Burun di ju  in Kon -
gu,  ki  sta  še ved no kri tič ni žari šči
nemi rov  in rev šči ne.

Na usta nov ni  seji  so  se seš li poslan-
ci kosov ske skup šči ne,  ki  naj  bi  v
krat kem raz gla si la neod vis nost
pokra ji ne.  Prva  seja  po novem br skih
par la men tar nih volit vah  je tra ja la  le
30  minut, koli kor  so poslan ci potre-
bo va li  za zapri se go,  nato  pa  so  sejo
pre lo ži li  na sre do,  ko  naj  bi  po napo -
ve dih izvo li li pred sed ni ka skup šči ne. 

Pla zo vi  v avstrij skih  Alpah  so  pod
seboj poko pa li  dva Nem ca  in  eno
Avstrij ko,  v špan skih Pire ne jih  pa
tri smu čar je. Teža ve  so ime li  tudi  na
smu čiš ču  na Jaho ri ni,  kjer  je 150
smu čar jev  v četr tek  šest  ur čaka lo
na  pomoč,  potem  ko  se  je pokva ri la
dvo se dež ni ca, reše va nje  pa  sta ote -
ži li sla bo vre me  in  težek  dostop.

Sobo ta, 5 . j anu ar ja

Novi pred sed nik drža ve Dani lo
Türk  je pove dal,  da  bo izko ris til
mož nost  in  pred pred sed niš ko pala -
čo uve del čast no stra žo.  Ob  tem
smo izve de li  tudi,  da bos ta  pred
pro sto ri pred sed ni ka repub li ke sta la
po  dva voja ka, menja va stra že  pa  je
pred vi de na  na dvaj set ozi ro ma tri -
de set  minut.  Za voja ke  bo  sicer tre-
ba ure di ti  tudi ustrez ne pro sto re  v
pred sed niš ki pala či  ter  pred  njo
posta vi ti hiši ce,  ki  jih  bodo varo va le
pred dež jem  in sne gom.

Na Osan ka ri ci  je pote ka la pri re di -
tev  ob 65-let ni ci zad nje ga  boja
Pohor ske ga bata ljo na,  na kate ri  je
400 zbra nih nago vo ril  Karl Erja vec.

»Slo ven ske mu
naro du  je tre ba
pove da ti,  kaj  bi
se zgo di lo,  če  ne
bi  bilo par ti zan -
ske ga odpo ra,«  je
ob  tej pri lož nos ti
zatr dil minis ter
za obram bo,  ki  je
na spo min ski
slo ves nos ti  tudi
polo žil  venec  v
ime nu pred sed -

ni ka repub li ke Dani la Tür ka  ter
resor ja,  ki  ga  vodi. 

Reše val ci  so  na Kam čat ki reši li 11
rus kih mor nar jev,  ki  so  se  po bro do -
lo mu  med ribo lo vom izgu bi li  pred
sko raj tre mi mese ci. Nji ho va »dogo-
div šči na«  se  je zače la,  ko  so  se  z
dve ma lad ja ma odpra vi li pro ti polo-
to ku Kam čat ka, 10. oktob ra  jih  je
zajel  vihar,  v kate rem  sta nji ho vi
lad ji na-sed li oko li 100 kilo me trov
od naj bliž je ga mes ta. 

Neurad ni rez ul ta ti  so poka za li,  da
je  v Gru zi ji  na pred čas nih volit vah
pred sed ni ka drža ve sla vil seda nji
pred sed nik Mihai l Sakaš vi li. Sakaš vi -
li ju  je uspe lo zbra ti 52,2 odstot ka gla -
sov,  kar  je rav no dovo lj,  da  ni  bil
potre ben d ru gi  krog. 

Nede lja, 6. janu ar ja
Sašo  Peče  je  dejal,  da zara di oseb ne

žalit ve odha ja  iz stran ke  SNS,  poleg
nje ga  pa  naj  bi  odšli  še tri je poslan ci,
Jelin čič  pa zatr dil,  da  je  v ozad ju  tega
načrt  za raz pis refe ren du ma  o vsto pu
Hrvaš ke  v  EU. Odha ja jo či poslan ci
Sašo  Peče, Bar ba ra Žga jner  Tavš in
Bošt jan Zago rac   naj  bi obli ko va li
samo stoj no poslan sko sku pi no  z ime -
nom  Lipa. 

Neka te re  dele
Grči je  je stre sel
močan  potres,  ki
so  ga čuti li  tudi
pre bi val ci  Aten.
Magni tu da potre-
sa  je 6,5, žari šče
pa  je  bilo bli zu
mes ta Leo ni dio
na Pelo po ne zu,
pri bliž no 150
kilo me trov juž no
od pres tol ni ce.

Grški medi ji  so pre je li kli ce  več lju di
o tre se nju  tal  v  grških mes tih, zlas ti
na  jugu  in  na oto kih  v Egej skem mor-
ju. Novi nar tis kov ne agen ci je  Reuters
je poro čal,  da  je  bil  potres  tako
močan,  da  ga  je  vrglo  s p oste lje.

Paki stan ski pred sed nik Per vez
Muša raf  je  prvič ome nil,  da  je  bila
Bena zir  Buto ubi ta zara di stre la  in
ne zara di udar ca  v gla vo. Muša raf  je
ob  tem kriv do  za  smrt zno va pri pi -
sal  sami Buto vi,  ker  je rav na la neod-
go vor no  in  se pov zpe la  na stre ho
avto mo bi la.

Vse huj šo huma ni tar no kri zo  v
nemir ni Keni ji  je Orga ni za ci ja zdru -
že nih naro dov sku ša la zaje zi ti  s
pošilj ka mi hra ne.  Po ted nu  dni poli-
tič ne ga  in etnič ne ga nasi lja  v Keni ji
je  po  vsej vzhod ni Afri ki nas to pi lo

kri tič no pomanj ka nje hra ne, gori va
in osnov nih dob rin. 

ZN  so  zato  tja posla li 666  ton hra -
ne  na 20 tovor nja kih,  s kate ri mi  naj
bi nahra ni li 35  tisoč lju di  na  mesec. 

Pone de ljek, 
7. j anu ar ja

Zma go Jelin čič  je  dejal,  da  naj  bi
za novou sta nov lje no poslan sko sku -
pi no  Lipa  stal Šro tov  SLS,  kar  je
prvak  te stran ke zani kal. Pred sed nik
SLS  in celj ski  župan  Bojan  Šrot  je
dejal,  da nje go va stran ka  ne sto ji  za
pos ku si osla bit ve  SNS. Pouda ril  je,
da  ni sode lo val  na sestan ku šti rih
poslan cev  SNS  v nje go vi pisar ni  na
celj ski obči ni. Obe nem  je opo zo ril,
da nobe den  od poslan cev  SNS  ni
izra zil  želje  po pres to pu  v poslan sko
sku pi no  SLS.

Eden od ukre pov nove ga zako na  o
dohod ni ni  je raz bre me ni tev  za  vse
dohod ke fizič nih  oseb  z let ni mi
dohod ki, niž ji mi  od  devet  tisoč
evrov.  Na finanč nem minis tr stvu  so
pri pra vi li pred log spre memb zako -
na  o dohod ni ni,  ki  je  eden od ukre-
pov  za zmanj ša nje nega tiv nih posle -
dic infla ci je  in izbolj ša nje polo ža ja
200  tisoč davč nim zave zan cem  iz
niž jih dohod kov nih raz re dov. Spre-
mem be  bodo velja le  za odme ro
dohod ni ne  za  leto 2008. 

Pet iran skih vojaš kih čol nov  je  v
Hor muš ki oži ni nad le go va lo  in izzi-
va lo  tri ame riš ke vojaš ke lad je. Ame -
riš ka tele vi zi ja,  ki  se skli cu je  na ame -
riš ke urad niš ke  vire,  je  še poro ča la,
da  so čol ni lad jam posla li radij sko
poro či lo,  v kate rem  je  bilo reče no:
»Pri ha jam  nad  vas.  V  nekaj minu tah
vas  bo raz nes lo!« Čol ni  naj  bi  se pri-

bli že va li  z  zelo veli ko hit rost jo.

Torek, 8. j anu ar ja
Na  Brdu  je pote ka lo sre ča nje evrop-

skih komi sar jev  in slo ven skih minis -
trov,  ki  je mini lo  v  zna me nju med se -
boj ne ga spo zna va nja.  Ker  se  je sre ča -
nje odvi ja lo  v  zelo spro šče nem, sko-
raj da pri ja telj skem vzduš ju,  so mno gi
medi ji poro ča li,  da  je Slo ve ni ja uspeš -
no p re sta la  krst p red se do va nja. 

Po napo ve dih  so  se pod ra ži li mle -
ko, mleč ni izdel ki  in teste ni ne. Zve za
svo bod nih sin di ka tov  je  ob  tem spo -
ro či la,  da  bo svo jim čla nom  in dru -
gim sve to va la, kate ra trgov ska veri ga

ima izdel ke ena ke kako vos ti  po niž -
jih  cenah.  Z akci jo želi jo obve šča ti
lju di  in vpli va ti  na nji ho vo obna ša nje
ter  tako pri tis ni ti  na trgov ce.

Zma go val ka hrvaš kih par la men -
tar nih voli tev  HDZ  je pod pi sa la
koa li cij sko pogod bo  s  HSLS,  HSS
in  z neka te ri mi pred stav ni ki manj -
šin. Man da tar  za ses ta vo vla de,  Ivo
Sana der  je  po pod pi su pogod be  o
obli ko va nju vla de pove dal,  da  so
cilji  nove vla de  do  leta 2010 odpra -
vi ti pro ra čun ski pri manj kljaj  in
zmanj ša ti brez po sel nost  ter sede-
mod stot no  rast  BDP.

Nula  osem
Jure  Trampuš

Leto,  ki pri ha ja,  bo,  kakor obljub lja-
jo  vsi  po vrs ti,  spet  nekaj poseb ne ga.
Bo  leto Kitaj ske,  ki  bo pri re di la
olim pi ja do  in sve tu poi zku ša la
(neus peš no) doka za ti,  da nje na eko -
nom ska  moč  ni zras la  na hrb tih sla -
bo pla ča nih delav cev  in zati ra nju člo ve ko vih pra vic. Hkra -
ti  bo  tudi  leto voli tev  v  ZDA,  kjer glav no vpra ša nje  ne  bo,
kate ra stran ka  bo dobi la nove ga pred sed ni ka,  pač  pa,
vsaj  tako  kaže  danes,  ali  bo  nov pred sed nik tem no polt  ali
pa  bo mor da Bus ha nado mes tila pred sed ni ca. Dile ma,  ki
se  je  še  pred  leti zde la znan stve na fan tas ti ka …  Oba kan-
di da ta  sicer zago var ja ta  hiter  umik ame riš ke voj ske  iz
Ira ka. 

Tudi Evro pi  se obe ta pod ga nje  leto.  Po uspeš nem  ali
malo  manj uspeš nem,  kdo  bi  danes  to  vedel, slo ven skem
pred se do va nju  bo vode nje  EU prev ze la Sar ko zi je va Fran-
ci ja. Evro pa  se  bo spo pa da la  z od  one stra ni Atlan ti ka
pri ha ja jo čo gospo dar sko rece si jo, poi zku ša la  bo pono tra -
nji ti  novo evrop sko pogod bo, umi ri ti Koso vo, spre je la  bo
nove eko loš ke zave ze  in  se  še  eno  leto tru di la,  da  bi Bru -
selj pri bli ža la pov preč nim Evro pej cem.  Tudi  v  novem  letu
ne  bo pre več pre prič lji va.

Pra va vese li ca  pa  se obe ta Slo ve ni ji. Drža vi  namreč gro-
zi jo par la men tar ne volit ve, pos to pek izbi re  nove vla de  pa
je  vse  do  sedaj ved no pri ve del  do izred ne ga sta nja, poli-
tič nih pre tre sov, noč nih  sej, inter pe la cij, stran kar skih
trans mu ta cij.  Ker  bodo volit ve  v zgod nji jese ni,  bo poli tič -
no polet je  zelo vro če. Prav za prav  je pra va sre ča,  da  se
Keko va nogo met na repre zen tan ca  ni uvrs ti la  na evrop-
sko prven stvo  v sosed nji Avstri ji,  tako  bodo lah ko volil ci
bolje  in  dlje  časa osre do to če ni  na izbi ro svo je ga favo ri ta. 

A  leto 2008  ne  bo pri nes lo spre memb  samo  v sve tu, pol-
nem pra vih  in navi dez nih  dram.  Nov  čas  bo pri ne sel
nove dogod ke  v življe nju vsa ke ga  izmed  nas.  Enim sre čo,
dru gim  žalost,  enim roj stvo, dru gim  smrt. Ven dar  se pra -
vi para doks  ne skri va  v nape tos ti  med  enim  in dru gim
ekstre mom,  v nepred vid lji vos ti pri ha ja jo čih nasprot ji, pra -
vi para doks  je  v šte vilč nem obra tu,  ki  je  sam  po  sebi
arbi trar en, ume ten,  povsem naklju čen dogo dek,  ki  so  ga
dolo či le  že zdav naj izgi nu le gene ra ci je,  a  nam  še  danes
odlo či tev pozab lje ne ga pape ža toč no dolo ča,  kaj  bomo
raz miš lja li  neke pol no či.  In  tudi  kako  se  bomo poču ti li  v
tis tem tre nut ku.

Kaj ljud je prav za prav počne jo  ob  novem  letu? Spre je ma-
jo odlo čit ve  o pri hod nos ti, obljub lja jo  si,  da  se  bodo
odpo ve da li raz va dam,  da  bodo takš ni,  kot  si želi jo  biti,
in  potem  naj  bi sre ča priš la  kar  sama  od  sebe. Res ni ca
pa  ima  še  en  obraz. Šte vilč ni  obrat  ni  samo  čas veli kih
obljub,  ampak  je hkra ti  tudi  čas mine va nja,  čas,  ki  nas
spo mi nja,  da življe nje  ni  le ruti na vsa kda njos ti, pre da ja n-
je var ni pred vid lji vos ti,  pač  pa  bi lah ko  bilo vsa ko življe-
nje dru gač no, takš no,  v kate rem  bi lah ko  novo  leto
napo či lo sle her ni  dan.  Torej,  ne  samo  takrat,  ko poka jo
rake te  in šam panj ci, zme raj  in ved no,  ko člo vek začu ti
željo  po iska nju dru gač ne ga  časa. 

Nazaj  v real nost.  Kaj  bo  leto 2008 pri nes lo Vele nju? Tež -
ko napo vem,  a  žal  mu  ne  bo pri nes lo  treh stva ri: pri jaz -
ne soses ke,  kjer  se  bi lah ko nase li le mla de dru ži ne, strp-
nih lju di,  ki  za vsa ko petar do  ne  bi obdol ži li pri pad ni kov
dru ge narod nos ti,  in hit re ces te,  ki  bi zdru že va la  in  ne
raz dru že va la. 

O  novem  letu  so naj bolj ši  rek sesta vi li sta ri ljud je.  Kaj  so
že pra vi le  naše babi ce,  se  v zad nji Mla di ni spra šu je  njen
kolu mnist Mar ko Zor ko? Tis to,  kar  boš  počel  prvi  dan,
boš  počel  vse  leto.  In  kaj  delaš  prvi  dan? Naj prej  dolgo
spiš,  potem  imaš  mačka  in zve čer  si  ves  siten,  ker  veš,  da
bo kma lu obi ča jen  dan.  In  potem  si  tako  siten  še dva -
najst mese cev … 

�

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  do mo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  do mo v i  na

Novi predsednik držav je

opozoril na pomen starih šeg

in navad. 

Pet iranskih čolnov je

nadlegovalo tri ameriške

ladje.

Karl Erjavec

je spomnil na

pomembnost

partizanskega

odpora.

Izvedeli

smo, da Sašo

Peče

zapušča

SNS.

Kruh, mleko in testenine so še

dražji.   

Spraševali smo se, kdo toži

Janeza Janšo?

Danilo Türk je

obiskal

prvorojeno v

novem letu.
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Nagrajenci nagradne križanke AVTO
DOM in, d.o.o. Velenje, objavljene v
tedniku Naš čas dne 27. 12. 2007, so:
1. Edo Jan, Cesta IX / 6, Velenje (nakup po izbiri iz butika Renault
v vrednosti 50 EVR);
2. Pavla Čas, Ravne 183 a, Šoštanj (nakup po izbiri iz butika
Renault v vrednosti 40 EVR);
3. Javorka Rednak, Františka Foita 2, Velenje (nakup po izbiri iz
butika Renault v vrednosti 30 EVR).
Nagrajenci prejmejo potrdila po pošti. Rešitev gesla: POOBLAŠČENI
SERVIS IN PRODAJA RENAULT. Čestitamo!
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Čla ni narod no za bav ne ga
ansam bla Spev  bodo tudi v letoš -
njem letu nada lje va li svo jo ustvar -
jal no pot, ki jih je do  sedaj pri pe -
lja la v sam vrh doma če glas be. V
pono vo let nem vzduš ju, ko si še
niso dodo bra oddah nil od napo -
rne ga decem bra, že snu je jo načr -
te za  naprej. Tako je tudi prav,
kaj ti le tako bodo uspe li obdr ža ti
svo jo izvir nost in popu lar nost, ki
jih raz li ku je od dru gih ansam blov
te zvr sti glas be. V  šesto leto skup-
ne poti  namreč vsto pa jo z novi mi
pro jek ti in pri sto pom. Pogovor z
njimi je bil zanimiv.

Če bi vas kdo v tem tre nut ku
posta vil v čas pred dobri mi pet i-
mi leti in vam dal mož nost nove-
ga začet ka, kakš ni  cilji bi vas
vodi li.
Ena ki kot nas vodi jo ves čas.

Ustva ri ti čim več  dobre glas be,
posta ti raz po znav ni in biti v slo -

ven skem glas be nem pros to ru
nekaj poseb ne ga.

Se vam zdi, da je  moško šti ri -
glas no pet je pra va pot do uspe ha.
Dose da nje izkuš nje in tudi

uspe hi že naka zu je jo tako. Sle di li
smo zgod bi, ki jo je prvi v Slo ve -
ni ji  začel pisa ti ansam bel  legen -
dar ne ga Loj ze ta Sla ka, to je
moško šti ri glas no pet je in har mo -
ni ka, in ne bi žele li in naj brž niti
zna li dru ga če.

Zakaj?
Ansam bel Spev se je  začel z

dru že njem treh pev cev  zbo ra
Svo bo de iz Šošta nja, ki se jim je

pri dru žil še četr ti  pevec, ki je
igral har mo ni ko. Uje li smo se v
gla so vih in tudi v zaseb nem živ l-
je nju, tako da je naša glas ba
temelj naše ga pri ja telj stva in
obra tno. Ne dru ži mo se samo na
vajah, ki jih ima mo ves čas dis ci -
pli ni ra no ob sre dah,  ampak  tudi

sicer. Ide je o  novih pro jek tih zato
pada jo spon ta no, za mizo v
kavar ni, na trgat vi, na rojst nem
dne vu ali pa na poti na kak šen
špil, v avtu. Tako je z naši mi pes -
mi mi. Ali jih sprej me mo vsi ali pa
se jih ne loti mo.

Je zato tret ji CD, kate re ga pro-
mo ci jo smo doži ve li v lan skem
novem bru,  izšel pri dru gi zalo žbi? 
Ni kakš ne ga poseb ne ga raz lo -

ga. Prejš nja dva smo posne li pri
Igor ju in zla tih zvo kih in del
skladb na  zadnjem CD je tudi
posnet v nji ho vem stu diu. Za
zalo žbo VOX smo se sku paj
odlo či li, ker je vsa ka spre mem ba
tudi nov  izziv. Zelo  dobro sode -
lu je mo.

Kako se rodi nova  pesem?
Bese di la dobi mo od tek sto pis -

cev. Pre gle da mo jih, in ko nam je
kakš no vsem všeč, nam naši kole-
gi napi še jo melo di jo. Aranž ma je

delo Avgu sta Ska za, ki odlič no
pri pra vi  pesem za posa mez ne gla -
so ve. Dolo či soli sta, ki je pri nas
v glav nem dru gi  tenor, in osta le
gla so ve za sprem lja vo. 

Res nič no ste zna ni po šti ri glas -
nem pet ju ter soli stič nih vlož kih,
čeprav tudi dru gi ansam bli vse

bolj sle di jo tej raz po znav ni izved-
bi doma čih viž.
Pri nas poje solo v glav nem dru-

gi  tenor, to je Krist jan, Edo in
Mare sta dru gi in prvi bas, Bošt-
jan je prvi  tenor, in še Erik, ki
igra in tudi poje sprem lja vo. Sku-
paj smo naj bolj ši.

Je vaša popu lar nost že dose gla
svoj vrh?
Upa mo da ne. Je pa res, da se

name ra va mo v letoš njem letu
svo jih pro jek tov in pojav lja nja v
jav no sti lote va ti dru ga če.

Kako?
Vse ga ne sme mo izda ti že na

začet ku leta. Naj osta ne jo pre se -
ne če nja za spro ti. Sko raj zago to -
vo gre mo  konec juli ja v Cana do.
Na festi va lih, tek mo va njih in
podo bnem se ne bomo toli ko
pojav lja li,  ker smo na teh pri re -
dit vah dose gli, kar smo žele li.
Lan ska »Kore no va pla ke ta« v
Ptu ju je neka ko zaokro ži la več
kot uspeš no bero po festi va lih od
leta 2003  dalje. Zato je tre ba
posku si ti dru ga če, hkra ti pa dati
mož nost mla dim ansam blov.

Zdi se mi, da ima že vsak, ki ima
har mo ni ko, tudi svoj ansam bel.
Ni tega neko li ko pre več ozi ro ma
je še  sploh pros to ra za nove
ansam ble.
Drži, da je slo ven ski glas be ni

pros tor zelo maj hen. A hkra ti

drži, da je pros to ra za vse. Za ene
malo več, za dru ge malo manj.
Če je  misel iskre na in pra vi pri -
stop k delu, se roje va jo lepe melo -
di je, ki jih ljud je radi poslu ša jo in
to je v  bistvu vsa filo zo fi ja. 

Potem je za vas goto vo raz ve se lji -
vo, da vas  dobro spre je ma jo tud
mlaj ši poslu šal ci.
To se nam je dodo bra potr di lo v

lan skem decem bru, ko smo peli
na osnov ni šoli v Šmart nem ob
Paki in tudi v Šošta nju. Otro ci so
naj bolj poš te ni poslu šal ci. Ali te
sprej me jo ali pa  takoj izžviž ga jo.
Vese li smo, da so nas na obeh
šolah odlič no spre je li, peli z
nami, se nam pri dru ži li na odru
in zna li več ino  naših pes mi, ki jih
izva ja mo v narod no za bav nem
reper to ar ju.

Reci mo še  nekaj o  vašem fan clu -
bu? Kdo so vaši zve sti pri vr žen -
ci.
Veli ko jih je. Naj več v dru ži nah,

med pri ja te lji, pri ja te lji od pri ja te -
ljev in tako  dalje. Enaj ste ga janu -
ar ja že tret jič igra mo v Šen ti lju,
kamor nas pova bi sko raj cel zase-
lek. Tam ima mo kras ne pri ja te lje,
ki nas sprem lja jo po kon cer tih,
festi va lih, nam peče jo dobro te in
skr bi jo za naš  dober glas. Veli ko
naših pri ja te ljev pa  sploh ne poz-
na mo in se jim ob tej pri li ki zah-
va lju je mo za zaupa nje.

V novo leto, pra vi te, sto pa te z
novi mi ide ja mi in  dobro  voljo. Pa
tudi naj brž malo utru je ni?
V decem bru smo ime li kar

deve tind vaj set sne manj, kon cer -
tov in dru gih nasto pov. Zadnje -
ga smo ime li toč no na 29.
decem bra.  Božič in sil ve stro vo
pa smo le pre ži ve li z dru ži na mi
in pri ja te lji.

Oseb ni načr ti?
Mare bo gra dil, Edo se bo  selil,

Bošt jan zado vo ljen uži val v novi
hiši, Krist jan v novi služ bi, Erik
delal kari e ro, vsi sku paj pa bomo
še  naprej dela li čim več in čim
bolj šo slo ven sko doma čo glas bo.

� Milojka Komprej

V novo z novim
Ansambel Spev

Vele nje -  Celje - Veli ka uspeš ni ca
lan ske sezo ne, muzi kal Lepo ti ca
in zver v izved bi Glas be ne ga gle -
da liš ča I. gim na zi je v  Celju, tudi
po  novem letu nada lju je uspeš na
gosto va nja na slo ven skih  odrih,
tokrat z dobro del ni mi pred sta va -
mi, kate rih izku pi ček celj ski gim-
na zij ci name nja jo var nim  hišam
v  Celju in Vele nju. Prva pred sta -
va za Var no hišo  Celje bo izve de -
na v nede ljo, 13. janu ar ja 2008,
ob 17. ur, na odru SLG  Celje,
dru ga pred sta va za Var no hišo
Vele nje pa v četr tek, 17. janu ar ja
2008, ob 19. uri, v domu kul tu re
Vele nje. Ta bo izve de na s pomoč -
jo Rota ry klu ba Vele nje, dan kas-
ne je,  torej v pet ek,  pa  bosta v
Vele nju še dve mati nej ski pred-
sta vi za učen ce in dija ke. Obse -
žen pro jekt je  začel nasta ja ti v
lan skem šol skem letu, pre mi er no
pa je na odru SLG  Celje zazve nel
31. mar ca lani, vse v pro duk ci ji
seda njih in nekda njih dija kov I.
gim na zi je v  Celju pod diri gent -
skim vod stvom diri gen ta Simona
Dvor ša ka. 

V glav nih vlo gah nasto pa jo:
Tanja Ravljen (Zala),  Aleks

Tovornik (Zver) in Boštjan Koro-
šec (Gaston). V stran skih vlo gah
igra jo  Aljaž Pavlin (oče Mav ri cij),
Jan Vodovnik (Sve to slav), Veroni-
ka Grabner (ga. Čaj ni ko va), Nast-
ja Čakš (Mal ček Šal ček), Anže
Škornik (Pepe) in Luka Paulič (g.
Tik-Tak). Muzi kal je izva jan v slo -
ven skem jezi ku (pre vod Anja Iva-
kič), glas bo je za orke ster, zbor in
soli ste pri re dil Gregor Deleja,
kore o gra fi jo Aja Zupanec, pod
reži jo in kostu mo gra fi jo se je
pod pi sa la Sabrina Železnik, sce -
no gra fi jo pa je pre vzel Matija
Kovač. 

Motiv Lepo ti ce in Zve ri ima
kore ni ne v anti čni dobi, zgod ba
pa je bila v obsto je či obli ki  prvič
zapi sa na v 18. sto let ju. Prav lji ca
govo ri o  lepem, a poseb nem dek-
le tu Zali, ki se raje kot fan tom
(vključ no z  vaškim lepot cem
Gasto nom) posve ča pre bi ra nju
knjig in skr bi za (prav tako poseb-
ne ga) oče ta, ki veno mer  izumlja
čuda ške napra ve. Ko se oče z
enim od  izumov poda na  sejem,
mu pot pre kri ža Zver (zača ra ni
oho li  princ). Sle di še  nekaj
(ne)pri ča ko va nih pre obra tov,

zgod ba pa se zaklju či sreč no, s
poudar kom na  nauku, da se pra va
lepo ta skri va v notra njo sti lju di.

Pri izved bi muzi ka la sode lu je
prek osem de set nasto pa jo čih
(soli stov, zbo ri stov, čla nov orke -
stra in ple salk) ter kopi ca teh nič -
ne ga oseb ja. Po pre mi e ri v mese-
cu mar cu je muzi kal gosto val še
na raz lič nih slo ven skih in  tujih
odrih, po odmev ni tur ne ji v Brus -
lju (19. - 22. novem ber 2007) pa
je bila celo tna eki pa povab lje na
na sne ma nje tra di ci o nal ne ga
dobro del ne ga Miklav že ve ga kon-
cer ta, ki ga že 15 let zapo red
orga ni zi ra Rota ry klub Ljub lja na
v sode lo va nju z RTV Slo ve ni ja.

Muzi kal smo v Vele nju lah ko
vide li lani v okvi ru Piki ne ga festi -
va la in prav vse v dvo ra ni so mla-
di igral ci, pev ci in glas be ni ki nav-
du ši li. Če ste  takrat zamu di li,
tokrat ne pono vi te napa ke. Z
obis kom pred sta ve pa  boste
poma ga li tudi mami cam in nji ho -
vim mal čkom, ki se mora jo zara-
di nasi lja v dru ži ni zate či v var no
hišo. Tako vam bo pri srcu dva -
krat  toplo.

� Bš

Dobrodelna »Lepotica in zver«
Glasbeno gledališče I. Gimnazije Celje bo v januarju pripravilo
dobrodelne predstave njihovega uspešnega muzikala - Predstava tudi
v velenjskem domu kulture

Cleveland - iz muzeja Polka

Hall of fame

Turi stič no dru štvo Skor no je na
več er ob boži ču zno va pri pra vi lo
žive jas li ce pri cer kvi ci sv. Anto -
na v Skor nem, bile so že pete po
vrsti. Gre za gle da liš če na pro -
stem, osno va za igro je sve to pi -
sem ska zgod ba o roj stvu Jezu sa,
ki je po vero va nju krist ja nov Bož -
ji sin. Vklju ču je oko li 20 igral cev
in  igralk, ki so doma či ni, prav
toli ko je tudi pevk in pev cev v
sprem lja jo čem pev skem zbo ru. V
igri jih sprem lja jo doma če živa li,
ki jih ved no poso di  Zdrav ko

Golič nik, za kar so mu zelo hva -
lež ni. Zgod bo pove zu je pri po ve -
do va lec. Prav ljič ni čar doda zim-
ska, v sneg ode ta nara va in raz -
svet lja va z bakla mi.

Po uvod nem nago vo ru msgr.
nad de ka na Jože ta Pri bo ži ča so
obis ko val ci lah ko podo ži ve li
dogo dek, ki se je zgo dil že pred
več kot dva  tisoč leti.  Čeprav je
zgod ba o roj stvu Jezu sa že veli ko -
krat sli ša na, je še ved no zani mi -
va, še pose bej, če je pred stav lje na
tudi z igro v živo. Prav to želi jo

posre do va ti vsi  tisti, ki   kakor koli
pri po mo re jo k izved bi teh jas lic
in vsa ko leto pri jet no pre se ne ti jo.  

Žive jas li ce so vsa ko leto kva li -
tet nej še in bolj obis ka ne, tokrat ne
so pri teg ni le  okrog  tisoč obis ko -
val cev. Orga ni za tor ji so poskr be li,
da jih  kljub niz kim tem pe ra tu ram
ni  zeblo, saj so se lah ko pogre li s
topli mi napit ki. Skor nja ni upa jo,
da  nihče ni bil razo ča ran in da je
mno gim ta dogo dek pole pšal
praz nič ne dni. To je tudi naj bolj ša
moral na zahva la za nji ho vo delo,
ki ga z veli ko  dobre  volje začne jo
že v mese cu novem bru.    

� Ves na Turi nek

Žive jaslice v Skornem
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Na kratko

Investicijsko naravnan proračun
Pred sed ni ca odbo ra za finan ce in občin sko pre mo že nje in pod -

žu pa nja Kata ri na Pre les nik ugo tav lja, da je letoš nji pro ra čun
obči ne narav nan izra zi to inve sti cij sko. Tako se bo v letoš njem
letu nada lje va la lani zače ta izgrad nja pod ru žnič ne osnov ne šole.
Zanjo so pred vi de na  namen ska sred stva in sred stva, ki jih sofi-
nan ci ra  drža va. S komu nal no ure dit vi jo Medi ce želi jo v Sol ča vi
vzpod bu di ti inter esen te za sta no vanj sko grad njo, prav tako naj bi
za sta no vanj ske pros to re name ni li pros tor nad trgo vi no. V načr-
tu je tudi obse žen pro jekt, ki zaje ma turi stič no infra struk tu ro
celo tne ga Sol čav ske ga.

Razmišljanje o klavnici je preteklost
Osnov na nalo ga Zadru ge Sol ča va naj bi bila skrb za raz voj kme -

tij stva in s tega vidi ka je svo je nalo ge oprav lja la v skla du s potre-
ba mi raz voj nih usme ri tev obči ne. Po bese dah Ber nar de Pro dnik,
ki v lokal ni skup no sti skr bi za kme tij stvo, je za neka te re nepri jet -
na, za dru ge pa raz ve se lji va odlo či tev, da odsto pa jo od načr to va -
ne grad nje klav ni ce. »Raz lo gov za to je več. Od zako no da je, ki
nam je vsi li la finanč no pre ob se žen pro jekt, pred vsem pa zara di
raz lič nih pogle dov in pomis le kov gle de same loka ci je, nara ve
dejav no sti in tudi zara di neuskla je nih pogle dov na raz voj ne
potre be sol čav ske ga oko lja,« raz la ga Pro dni ko va, pre pri ča na, da
je bil v  danih raz me rah  odstop od pro jek ta edi na real na reši tev.

Rekorden obisk splavarske zbirke
V pre te klem letu si je spla var sko zbir ko na Ljub nem ob Savi nji

ogle da lo rekord nih 1500 obis ko val cev. K temu so v veli ki meri
prispevale ponud be, ki so jih raz po sla li pred vsem osnov nim in
sred njim  šolam ter raz lič nim dru štvom po vsej Slo ve ni ji. V zim-
skih mese cih je  obisk pra vi lo ma manj ši, zato name ra va jo v tem
času pri pra vi ti nove pro gra me ozi ro ma ponud be, s kate ri mi želi-
jo opo zo ri ti še na sta ro Fašu no vo hišo, Bud no vo žago in zna me -
ni to zaklad ni co maš nih plaš čev v Rad mir ju ter osta le zna me ni -
to sti. Ob naro do pis nih in zgo do vin skih zna čil no stih obči ne želi-
jo obis ko val ce sez na ni ti tudi s ponud bo tukajš njih turi stič nih
kme tij in gostin skih ponud ni kov, saj je po mne nju Kata ri ne
Kolenc, ki skr bi za zbir ko in turi stič noinfor ma cij ski cen ter, to edi-
ni  način, kako v kraj pri va bi ti še več obis ko val cev ozi ro ma turi -
stov.

Ohranjanje pevskega izročila
Na Ljub nem ob Savi nji je tra di ci ja orga ni zi ra ne ga zbo rov ske ga

pet ja sta ra že sko raj sto let in po nekaj let nem pre da hu je v pre te -
klem letu  zopet  začel delo va ti meša ni pev ski zbor pod vod stvom
Mit je Veniš ni ka. Že po  prvih nasto pih je bil zbor dele žen odlič -
nih kri tik, kar pri ča o kva li tet nem izbo ru pev cev in pevk,  dobro
začr ta ni pro gram ski sme ri in pred vsem o vlo že nem tru du. Za
pred sed ni co zbo ra Uršo  Solar je prva in osnov na nalo ga zbo ra
pred stav lja nje in ohra nja nje  kul tur ne ga izro či la, in to s pes mi jo.
Tre nut no zbi ra jo sred stva za  nakup  novih  oblek, saj želi jo eno tno
in pri ja zno  podobo zbo ra, pri tem pa raču na jo na šir šo pod po -
ro.

Številna nova stanovanja
Po napo ve dih mozir ske ga župa na Iva na Suho verš ni ka bo v pri-

hod njih  letih na območ ju Podrož ni ka na raz po la go kar  nekaj
novih sta no vanj, saj name ra va jo zgra di ti več manj ših blo kov. Sta -
no va nja bodo name nje na šir še mu trgu, in kot je sli ša ti, vla da v
upra vnem sre diš ču Zgor nje Savinj ske doli ne pre cejš nje pov pra -
še va nje po  novih sta no va njih. Že  letos naj bi se v grad biš če spre-
me ni la tudi nekda nja občin ska stav ba, kjer bodo prav tako nova
sta no va nja, hkra ti pa bo na tej loka ci ji poskrb lje no tudi za soci al-
ni pro gram.

Poslovilni koncert v Mozirju
V far ni cer kvi sv. Juri ja so čla ni legen dar ne ga New  Swing kvar -

te ta pri pra vi li  zadnjega v nizu tra di ci o nal nih božič no-novo let nih
kon cer tov in  sploh  zadnji koncert v sko raj 40 let dol gi glas be ni
poti. Mozir ja ni so tako doži ve li čast v živo sprem lja ti slo vo Ota
Pest ner ja, Mar ja na Pet ana in Toma ža Koz lev čar ja, obo le le ga
Dare ta Herin ga pa je že pred  časom nado me stil Nino Koz lev čar.
New  Swing Quar tet je v šti ri de se tih  letih delo va nja - od sku pi ne
glas be nih zane se nja kov iz Šent jur ja pri  Celju do zre le ga vokal ne -
ga kvar te ta sve to vne ga slo ve sa - po vzo ru Gol den Gate Quar te ta
vest no poustva ril tra di ci jo bel ske ga in črn ske ga spi ri tu a la in
gospe la ter na ene ga naj lep ših nači nov občin stvu po sve tu in
doma pri bli žal lepo to Bogu pre da nih pes mi iz cer kva ame ri ške ga
juga.  Tomaž Koz lev čar je po kon cer tu pove dal, da v njih ne more
zamre ti  strast do več glas ne ga pet ja, zato bodo kot pri ja te lji še
sode lo va li.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Ko se decem bra  začne govo ri ti
o  živih jas li cah, vsak do naj prej
pomis li na navad ne božič ne jas li -
ce, le da so v reči škem pri me ru
vsa ko leto zra ven tudi žive živa li.
Vse eno pa je celo tna vse bi na
doga ja nja  še ved no pre cej sta tič -
na. Hlev ček, živa li, živa  Jožef in
Mari ja in lut ka male ga Jezu sa.
Na Reči ci ob Savi nji so dali temu
dogod ku pov sem novo dimen zi -
jo, saj lah ko obis ko val ci aktiv no
sprem lja jo Jože fa in Mari jo od
ange lo ve ga ozna nje nja do pri ho -
da Svetih treh kra ljev. Tu se zgod-
ba tudi kon ča.

Žive jas li ce so delo tam kajš nje -
ga turi stič ne ga dru štva. Ob lan -
skem boži ču so pri pra vi li deve to
pono vi tev, ide ja  zanje pa se je že
nekaj let prej medi la v gla vi pri za -
dev ne ga turi stič ne ga delav ca Vin-
ka Jera ja. Sode lo va nje gle dal cev

v zgod bi, ustrez na kore o gra fi ja,
zelo zani mi vo ure je no oko lje in
mistič no doživ lja nje pastir je vih
ognjev v hlad nem več e ru seve da

pri ča ra jo ozračje, ki gle dal ce z
nekaj domiš lji je zlah ka pone se
dva  tisoč in še  nekaj let  nazaj v
sve to pi sem sko pre te klost. To se

odra ža tudi v vsa ko let ni ude lež bi,
saj si je v deve tih  letih jas li ce
ogle da lo oko li dvaj set  tisoč lju di.

»Osnov no poslan stvo je zado-
vo lji ti vsa ko leto več je šte vi lo lju-
di,« raz la ga  Jeraj, ki sku paj s čla -
ni dru ži ne  zadnje dni decem bra v
glav nem pre ži vi v zakot nem kam-
no lo mu. Ogro men je tudi  delež
osta lih sode lav cev, ven dar je
neda leč od res ni ce, da si brez
sode lo va nja Jera je ve dru ži ne
živih jas lic sko raj ni več mogo če
zamis li ti. Tako so Jera je ve mis li
že pri letoš njem decem bru in
jubi lej ni dese ti pono vit vi jas lic, ki
naj bi se zgo di le vse bin sko in
izved be no pov sem pre nov lje ne.
V sve to pi sem skih pri zo rih sode -
lu je vsa ko leto naj manj tri de set
igral cev in osta lih naj več krat
neopa že nih sode lav cev, ki skr bi jo
za teh nič no brez hib nost pred sta -
ve. O vse bi ni pre nov lje nih  jas li -
cah  Jeraj zaen krat še ne želi go-
vo ri ti. Raz kri je le, da bodo tudi
ob letu oso rej novo ro je ne mu
Jezu su pre pe va li zna ni Habro vi
fant je z  gostom, čigar ime osta ja
zaen krat še skriv nost.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Vsebinska prenova prikazanih jaslic
V zapuščenem kamnolomu nad Rečico ob Savinji so rečiški turistični
delavci ob božičnih praznikih izvedli deveto ponovitev živih jaslic

Prizori z lanskoletnih živih jaslic postajajo preteklost, saj

Rečičani obljubljajo vsebinsko in tekstovno prenovo. 

V krajevni skupnosti
Bočna prepričani, da
bi se po izvolitvi
novega
gornjegrajskega
župana že morali
kazati prvi otipljivi
rezultati in razvojni
uspehi

Član kra jev ne ga odbo ra in eden
aktiv nej ših občin skih svet ni kov
Niko Pur nat ugo tav lja, da jim je
bilo v času pred lokal ni mi volit va-
mi obljub lje no, da se  bosta zače la
gra di ti kana li za ci ja in pove zo val -
ni vod za  odvod feka lij na čistil no
napra vo v Gor nji Grad. Zade ve
se časo vno odmi ka jo, in kot kaže,
rea li za ci ja še  nekaj let ne bo sle di-
la  danim oblju bam. Dru ga, še
bolj pomemb na ure di tev je rekon-
struk ci ja regi o nal ne  ceste sko zi

vas s ploč ni kom in jav no raz svet -
lja vo ter avto bus nim posta ja liš -
čem.

Odpr tih vpra šanj brez odgo vo -
rov, ki sprav lja jo Boča ne v sla bo
voljo, je očit no še več. Na novem-
br skem zbo ru kra ja nov so ljud je
od vod stva obči ne zahte va li jas ne
infor ma ci je in raz lo ge za (po nji-

ho vem mne nju) pre po čas no reše-
va nje nasta le ško de po sep tem br -
skih popla vah. »Sli ša li smo  nekaj
upra vi če nih raz lo gov, seve da ni
manj ka lo tudi upra vi če nih kri tik
na vod stvo obči ne zara di njegove-
ga pri sto pa med popla vo in nepo -
sred no po njej. Ljud je so upra vi -
če no zaskrb lje ni zara di poto ka

Boč ni ce in same ga pla zu na
poboč ju Meni ne pla ni ne, ki po
mne nju stro kov nja kov ni več
samo nedolž na grož nja za samo
Boč ni co in s tem posred no za
samo vas. Zade ve rešu je jo na
repu bli ški ravni, ena ko  velja za
regu la ci jo Boč ni ce,« pojas nju je
Pur nat, ki se zave da, da bo v
občin skem sve tu tež ko upra vi čil
zaupa nje volil cev.

»Kot svet nik se lah ko samo
vpra šam, kdaj bomo zara di blo ki -
ra ne ga zaklad ni ške ga raču na
vzpo sta vi li nor mal ne raz me re in
spre je li raz voj no narav nan pro ra -
čun. Brez odgo vo ra osta ja, kdaj se
bomo lah ko pote go va li za repu bli -
ška in evrop ska nepov rat na raz vo-
j na sred stva, saj brez njih ni in ne
more biti raz vo ja. Obči na nima
last nih sred stev niti za raz voj ne
pro jek te, kaj šele za nuj ni last ni
delež, ki je prvi  po goj za kan di da -
tu ro in samo izved bo inve sti cij,«
raz la ga Pur nat, ki ima zara di sta -
nja občin skih  financ pre cej slab
obču tek.  Kljub temu pra vi, da si
bo sku paj z osta li ma svet ni ko ma
iz Boč ne še  naprej pri za de val za
raz voj in čim bolj še ure ja nje vsa -
ko dnev nih  potreb kra ja nov na
podro čju jav ne pora be.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Vprašanje o normalizaciji razmer
še naprej brez odgovora

Svetnik občine Gornji Grad iz Bočne Niko Purnat zahteva od

občinske uprave red in preglednost in pri tem tudi

direktorica Jožica Rihter ni nobena izjema.   

Logar ska doli na je tra di ci o nal -
ni ele ment pove zo va nja, zato se
ni čudi ti, da se je pred no vo let ne -
ga kon cer ta pred hote lom Ples -
nik ude le ži la nepre gled na mno ži -
ca lju bi te ljev glas be,  dobre  volje
in kuha ne ga vina. V zim sko idi lo
ode ta doli na pod kam ni ško-
savinj ski mi vrša ci je bila nabi ta s
pozi tiv no ener gi jo dru že nja, svo je
so doda li ognje vi ti nasto pa jo či in

nič ni  moglo pokva ri ti pri -
re dit ve, ki jo že enaj sto
leto orga ni zi ra last ni ca
hote la Mar ti na Ples nik.

Kon cert pri ja telj stva, kot ga ime -
nu je jo, so obli ko va li otro ci iz
Osnov ne šole Sol ča va, Rudi  Šantl,
Ani ta Lak ner in Habro vi fant je,
Slo ven ski  oktet ter osred nja gost ja
Saša Len de ro.  Potek doga ja nja je
»nad zo ro val« pove zo va lec Fran ci

Pod brež nik, ki je duho vito stop n-
je val raz pol ože nje. Svo je je doda lo
tudi kuha no vino, ki se je v peklen -
skem mra zu prav zdra vil no pri le -
glo.  Obisk božič ka in orga ni zi ran
ognje met sta doga ja nje samo še
pole pša la, pred vsem pa je potreb-

no izpo sta vi ti orga ni za tor je, ki so
sku paj s poli ci sti in gasil ci poskr-
be li, da se je  nekaj kilo me trov dol-
ga kača avto mo bi lov sreč no in
hitro pri pe lja la v Logarsko dolino
in tudi odpe lja la iz  jne.

� Edi Mavrič - Savinjčan

Vroč koncert v hladnem
večeru
V Logarski dolini so ob zaključku leta
pripravili že dvanajsti koncert
prijateljstva, na katerem so poleg
domačinov nastopile zvezde slovenske
glasbene scene

Osrednja gostja koncerta je bila temperamentna in tudi duhovita

Saša Lendero.
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Bojana Špegel

Žalec - Sku pi na STOP ali Slo -
ven ski tol kal ni pro jekt je sku pi na
odlič nih tol ka li stov, več ino ma
pro fe sor jev tol kal, ki že  nekaj let
popu la ri zi ra jo tol kal no glas bo.
Nji ho vi kon cer ti so pra vi uži tek,
med gosto va nji v tuji ni pa se jim
je rodi la ide ja, da bi tudi pri nas
pri pra vi li festi val tol kal ne glas be.
In so ga. In to v Žal cu, kjer je na
tam kajš nji glas be ni šoli tol kal ni
odde lek pred dese ti mi leti na
noge posta vil Velenj čan  Dejan
Tamše, aka dem sko izob ra žen tol-
ka list, ki pra vi, da mu je od vseh
tol kal naj bolj všeč marim ba. Koli -
ko tol kal  sploh obsta ja, pa umet-
niški direk tor med na rod ne ga festi -
va la BUM fest ne ve, ker je to
izjem no tež ko vpra ša nje. Tol ka lo
je lah ko že miza, dve kuhal ni ci.
Na glas be nih  šolah po Slo ve ni ji,
kjer je inter es za uče nje tol kal
vsa ko leto več ji, pa jih v več ini
pouču je jo oko li 10.

"Že lan ski  obisk prve ga BUM
festa nas je pre se ne til, saj je bila
dvo ra na na  šestih kon cer tih v
več ini   dobro zase de na. Našte li
smo več kot 1500 obis ko val cev.
Zato smo se odlo či li, da nada lju -
je mo.  Žalec smo za edi ni tovr sten
festi val v Slo ve ni ji izbra li tudi
zato, ker je bli zu avto ce ste, saj na

festi val pri ha ja jo obis ko val ci iz
vse drža ve.  Poleg tega sta dvo ra -
na in  hotel bli zu sku paj, kar je
prav tako pred nost.  Letos smo za
raz li ko od lani pri pra vi li pet kon-
cer tov, dve sku pi ni pri ha ja ta iz
Slo ve ni je, tri pa so med na rod ne,
in to z vrhun sko zased bo,« nam je
pove dal  Dejan pred začet kom fes-
ti va la. 

Še trije odlični
koncerti

Danes je festi val na sre di ni; v
torek je kot prvi nasto pil Stu dio
za tol ka la Aka de mi je za glas bo iz
Ljub lja ne, vče rajš nji kon cert fran-
co ske pro fe si o nal ne sku pi ne Per-
cussion Cla vi ers de Lyon pa je bil
po mne nju Deja na Tam še ta vrhu -

nec festi va la. A letoš nji festi val
bo imel še tri odlič ne kon cer te;
danes ob 18. uri bodo nasto pi li
John Beck &The East men Per-
cus si on Ensem ble iz ZDA. »Sku -
pi no sestav lja jo štu dent je, nji hov
umet ni ški vod ja pa je sve to vno
zna ni tim po nist John Beck. Nje-
go vo ime je med pozna val ci zelo
viso ko cenje no, kot bi na pop

podro čju pri nas nasto pil  Robie
Wil li ams. Beck  tokrat  prvič gos-
tu je v Slo ve ni ji, sam sem že  igral
nje go ve sklad be,  tokrat pa sem
prav pono sen, da z njim sode lu -
jem tudi kot orga ni za tor,« je
dodal Tam še.  Jutri bo na festi va lu
gosto va la še ena odlič na zased ba.
Za ime nom Glo bal Per cus si on
Net work se »skri va« pro fe si o nal -
na sku pi na, ki jo sestav lja jo odlič -
ni glas be ni ki iz Šved ske, Mehi ke
in ZDA, nji ho va glas ba pa teme lji
na melo dij skih tol ka lih kot sta
marim ba in vibra fon. Igra jo
avtor sko glas bo,  Dejan pa pra vi,
da lah ko obis ko val ci pri ča ku je jo
vsaj uro in pol čiste ga uži va nja ob
ultra moder nem pri sto pu k muzi-

ci ra nju … V sobo to bodo festi val
zaklju či li čla ni tol kal ne ga ansam-
bla glas be ne šole  Celje, ki delu je
od leta 2002, po bese dah umet ni -
ške ga direk tor ja festi va la pa so
pri pra vi li izjem no zani miv in
pester pro gram. 

Ob kon cu pogo vo ra je  Dejan
Tam še  dodal: »Ponos ni smo na
to, da spet lah ko gosti mo tak fes-
ti val z med na rod no ude lež bo,
toda  letos smo šli še  korak
naprej. Med festi va lom bodo
pote ka la tudi pre da va nja za mla -
de glas be ni ke in uči te lje tol kal,
ki jih bodo izva ja li gostu jo či pro-
fe sor ji, kar je tudi  novost letoš n-
je ga BUM fe sta. Neka tri bodo
izva ja li le pre da va nja, dru gi pa
tudi vaje z ude le žen ci. Pred dvo-
ra no II. Slo ven ske ga tabo ra nas
bodo  jutri in v sobo to pred kon-
cer ti ogre va li tol kal ci iz Laške ga.
Sicer pa bo vsak dan uro pred
kon cer tom živah no tudi v avli
doma, kjer bodo ser vi si ra li tol ka-
la, na  voljo bodo note in drug za
tol kal ce obve zen mate ri al. Vse -
ka kor upam, da bo  odziv publi ke
velik in da bodo ude le žen ci
zado volj ni. To bo tudi naj lep ša
popo tni ca orga ni za tor jem pri
pri pra vi nasled nje ga festi va la, ki
se  sicer odvi ja na osi treh  držav -
Slo ve ni je, Hrva ške in Avstri je.
Bum fest je  namreč del festi va la
tol kal nih sku pin treh  dežel; pote-
ka tudi v Grad cu in Bje lo var ju,
sku pi ne pa se v času festi va la
izme nju je jo na vseh treh pri zo -
riš čih.«

�

»Na BUM festu pričakujte nepričakovano«
V Žalcu se je v torek pričel petdnevni mednarodni festival tolkalnih skupin BUM fest - V
času festivala tudi izobraževanja za učitelje in dijake tolkal

Skupina STOP - odlični slovenski tolkalisti, večinoma profesorji glasbe - je idejo o slovenskem tolkalnem festivalu oživela

lani, letos pa so jo še nadgradili. Umetniški direktor festivala Dejan Tamše je seveda njihov član. 

Konec leta je velenj ska sku pi na
Šank Rock zazna mo va la 25.
oblet ni co glas be ne ga delo va nja v
Slo ve ni ji in hkra ti tudi v naši zgo -
do vi ni rock’n’rol la. V raz pro da ni
Rde či dvo ra ni, ki je poka la po
šivih od celo tne mase nji ho vih
obo že val cev, je bilo mož no vide ti
tudi mno go zna nih obra zov iz
naše ga glas be ne ga sve ta. Za
pope stri tev kon cert ne ga doga ja -
nja na odru pa so nam šan kro -
kov ci postre gli z glas be ni mi  gosti,
s kate ri mi so sode lo va li in še
sode lu je jo, in tudi s strip te as
šovom na odru med pes mi jo lah -
ko dama. 

Bili smo pri če nasto pov Nata li -
je Ver bo ten, 6 Pack Čukur ja, pri-
mor ske ga kita ri sta Rudi ja Bučar-
ja, vola ne sku pi ne Can te mus in
Tin ka re  Kovač s pes mi mi, v kate -
rih so bili le ti tudi gostu jo či glas-

be ni ki. Za ogra ve nje publi ke so
bili zadol že ni fant je iz zased be
Zablju je na gene ra ci ja, ki so s
skla do  metulj pre da li šta fet no
pali co doma či sku pi ni. V pav zi
smo si lah ko na plat nih ogle da li
odlom ke iz roku men tar ca, ki naj
bi ga izada li kot pre gled  nji ho ve -
ga celo tne ga dose da nje ga delo va -
nja. Med sami mi pav za mi pa so
doma či roker ji pre pu sti li pove zo -
va nje glas be ne ga pro gra ma DJ-ju
Hou se mo u se in tako za spre-
mem bo nis mo bili delež ni  dobro
zna nih  hitov iz pred va ja ni ka, kot
je v nava di podo bnih kon cert nih
dogod kih. Šan kroc ker ji so s svo-
jim suve re nim nasto pom doka za -
li vsem pri so tnim, da jim po toli -
ko  letih ne zmanj ku je ener gi je ter
da  dobro obvla du je jo svo je odr -
ske nasto pe v živo. Publi ka jim je
ener gi jo, ki jo je pre je ma la z

odra, vra ča la v vsej svo ji meri in
tako je kon cert no doga ja nje tra ja -
lo vse do zgod njih jutra njih ur.
Po vsem vide nem in sli ša nem
lah ko ver ja me mo, da sku pi na
Šank Rock še ni  rekla svo je
zadnje bese de. Z nestrp nost jo pa
lah ko v bliž nji pri hod no sti pri ča -
ku je mo tudi nji hov roku men ta -
rec ali pa celo izda jo vče rajš njih
posnet kov na kakš ni od  nji ho vih
nasled njih  plošč.  Pusti mo se pre-
se ne ti ti!

� Marko Mazej

Šank rock in njihovih 
25 let rock’n’rolla

Rajanje 
za otroke

Šmart no ob Paki - Dru štvo
pri ja te ljev mla di ne Šmart no
ob Paki je leto 2007 pope stri lo
naj mlaj šim obča nom s kar
nekaj pri re dit va mi. Pred zad-
nji mi  praz ni ki je  zanje v dvo-
ra ni šmar ške ga kul tur ne ga
doma pri pra vi lo božič no-novo -
let no zaba vo.

Pope stri le so jo  Šiške in
Žive, čla ni ce ples ne sku pi ne
ples ne ga krož ka tam kajš nje
osnov ne šole, manj ka le niso
kara o ke in tudi zdra vi ca z
otro škim šam panj cem ter obi-
lo glas be, za kate ro je skr bel
DJ Pod gy. 

� Tp

Bilo je zabav no
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Kilometri  
po  Sloveniji
Urban  Novak

Zad njič  sem  v  avtu  na  poti poslu šal Juri ja Lon gy ko,  ki  je  v Izšte ka -
nih pred stav ljal  novi plo šček mla de ga slo ven ske ga raper ja Trka ja.
Trkaj  je oko li  sebe  zbral mla de reper je,  vzel ver jet no naj bolj kva li tet no
obdob je slo ven ske glas be, slo ven sko popev ko 50 -ih  in 60 -ih,  ter  jo pre-
de lal nove mu sve tu pri mer no. Lon gy ka  je  med glas bo  vrtel  tudi
odlom ke  iz interv ju ja  s Trka jem,  kjer  je mla di  reper  podal  kar  dobro
oce no raz li ke  med nek da njo  in seda njo popu lar no glas bo. Upra vi če no
se  mu  zdi slo ven ska popev ka tis te ga  časa nepri mer no bolj ša  kot mno -
ži ca današ njih  popevk,  ki sestav lja jo glas be no ponu dbo  na Slo ven -
skem.  Zato  mu  tudi  ni  bilo tež ko vze ti  teh  popevk  za pod la go  in
potem  nanje nas ne ti svo ja izvir na  in mla da bese di la. 
Neka ko  tako  se ver jet no poču ti mo  tudi arhi tek ti,  le  da mora mo
temu pogle du doda ti  še estet ski zuna nji  izgled.  Za arhi te kta  je lah ko
vož nja  po slo ven ski pokra ji ni  in mes tih  zelo trav ma tič no doži vet je.
Takš no trav ma tič no doži vet je,  ki  bi  ga  z lah ko to ime no va li  tudi nasi -
lje  nad estet skim  čutom. Samo vo lja, pomanj ka nje zna nja  in osnov -
nih bival nih  navad  so stva ri,  ki naj bolj bije jo  v  oči.  Ena dru gi  si sle -
di jo  hiše, koc ke  in kvad ri  z  bolj  ali  manj nerod ni mi stre ha mi, impo -
zant ne  v svo ji veli kos ti  ter bar vah. Oko li  hiš ogra je,  po mož nos ti  z
izrez lja ni mi  srčki  za nji mi  pa voz ni  park,  ki  ga  niti  v  bolj raz vi tih
deže lah  ni vide ti. Obi čaj no  je  tako,  da  ima  vsaj vsa ka dru ga  hiša  ob
stra ni par ki ran  tudi tovor njak  ali  dva.  Če  pa  ni tovor nja kov,  so  pa
nerod no dozi da ne delav ni ce  in gara že. Neka te rim manj ka fasa da,
dru ge  niso  niti  do kon ca izgo tov lje ne.  Z dvi gom življenj ske ga stan-
dar da  se  je zače la  tudi obno va sta no vanj skih  hiš,  ki  so dobi le  bele
obro be oko li odpr tin  in stru pe ne bar ve  na svo ja  lica.  Zdaj  pa  naj člo -
vek,  ki  so  ga izobra zi li  za obli ko va nje oko lja, raz ume takš ne nesmis-
le  in pomanj ka nje občut ka  za  lepo. Vse ka kor lah ko  z goto vost jo
trdim,  da  vse  te kva zi  hiše  ne izha ja jo  ne  iz slo ven ske ga oko lja  in  ne
iz slo ven ske zgo do vi ne.  Kdor  ima  čas  in  se poglo bi  v zgo do vi no slo -
ven ske ga stav bar stva, ugo to vi,  da  smo zna li  v pre te klos ti odlič no obli -
ko va ti  hiše  in  jih pri re ja ti  našim potre bam. Pred vsem  je  bilo pri sot no
veli ko  več zdra ve ga raz uma  in logič nih reši tev,  kot  smo  jim pri ča
danes.  Zdi  se,  kot  da  nas  ne zani ma,  kje  in  kako živi mo,  kje  da  bi
nas zani ma li pre sež ki  v bival nem oko lju. 
Oseb no  sem  sicer dol go mis lil,  da  je tuji na, pred vsem Evro pa,  kaj
bolj ša  od  nas. Zmo ta.  Ni.  Samo neko li ko  več raz vi tih zgo do vin skih
oko lij  in  mest  ima.  Nič  več. Osta lo  je ena ka polo mi ja  z red ki mi izje-
ma mi. Izje ma mi,  ki  so rez ul tat sreč nih naklju čij, trde ga  dela osve -
šče nih odgo vor nih  in  po mož nos ti  še kak šne ga zagre te ga arhi te kta.
Naj več ja nevar nost,  ki  nam  sedaj gro zi,  je nekri tič na popu la ri za ci ja
glo bal nih tren dov  v arhi tek tu ri  in biva nju. Stav be  se  po  celem sve tu
rešu je jo  in obli ku je jo  na podo ben  način  in  s podob ni mi pris to pi.  Ko
se znaj de te  v tuji ni  in pogle da te oko li  sebe  z lah ko to pre po zna te
vzor ce,  ki  se zme raj  bolj pojav lja jo  tudi  pri  nas.  Mar  si  bodo mes ta
in nji ho ve zgrad be podob ne  kot jaj ce jaj cu?
V biv ši drža vi  je delo val šir še sla bo  poznani arhi tekt  Dušan Gra bri-
jan. Člo vek,  ki  je  po diplo mi  začel kma lu pouče va ti mla de  o  novi,
moder ni arhi tek tu ri,  jih pre pri če va ti  v pra vil nost nove ga arhi tek tur ne-
ga ustvar ja nja. Člo vek,  ki  mu  je  delo  ter uče nje  za kated rom kma lu
zače lo vsa ja ti glo bok  dvom  o res nič nos ti  nove arhi tek tu re. Člo vek,  ki
je izgu bil  vero  v moder no arhi tek tu ro  in  začel iska ti glob je res ni ce,
bolj res nič no arhi tek tu ro. Člo vek,  ki  mu uni ver zal nost teda nje ga ust-
var ja nja  ni  dala  miru  in  je sča so ma  odkril make don sko  hišo.  In  to  še
pred zna nim moder nis tom 20. sto let ja –  Le Cor bu i ser ja. Poča si  je
make don ska  hiša pos ta la nje go va obse si ja, nje go va lju be zen.  Z
natanč nim raz bi ra njem pra vil,  ki velja jo  v postav lja nju tra di ci o nal ne
make don ske  hiše,  je  našel vzor ce,  ki  smo  jih Evro pej ci prev ze li  in  so
danes  nekaj naj bolj samo u mev ne ga  v arhi tek tu ri. 
Slo ven ci  smo mora li čaka ti pre cej  časa,  da  smo doča ka li knji ge,  ki
so zače le obrav na va ti  naše tra di ci o nal ne  hiše  na  enak  način,  jih pre -
u če va ti  in raz po re ja ti  ter  iz  njih vle či nau ke.  A  na  žalost  se  tudi  nam
ni posre či lo  to,  kar  se  ni  niti  prof. Gra bri ja nu. Sko raj nih če  se  za  te
knji ge  ne zme ni.  Ne arhi tek ti  in  še  manj inve sti tor ji. Posle di ce  so  pa
vidne  na vsa kem pre vo že nem kilo me tru  naše deže le. Sta rej še  hiše,
avten tič ne izpri če val ke  naše pre te klos ti izgi ne jo,  če  niso rav no zašči -
te ne  z odlo kom  o kul tur nem spo me ni ku.  Ali  pa žalost no same va jo
ter pro pa da jo. 
Če  pa  se  že zgo di,  da  se inve sti tor ju  in arhi tek tu posre či posta vi ti
objekt,  ki  ima svo je kore ni ne  v slo ven skem stav bar stvu  in  poleg  tega
še  dobro izgle da,  je hit ro izpo stav ljen plju va nju stro ke  in nera zu me -
va nju laič ne jav nos ti. 
Žalost no  je gle da ti  to pro pa da nje kul tur ne ga oko lja.  Še  bolj žalost no
je opa zo va ti lju di,  ki  se  za  to  ne zme ni jo  in  jim  je prav za prav  kar
vsee no,  kje  in  kako živi jo.  Pa  jim arhi tek ti želi mo  samo  dobro.
Mogo če  pa želi mo  dobro pred vsem  sebi.  Da  nas  ne  bodo  na kilo me -
trih  po Slo ve ni ji sprem lja li  samo arhi tek tur ni zmaz ki,  ampak  da  bo
oko naš lo  tudi  nekaj,  na  čemur  se  bo lah ko odpo či lo.

�

Vele nje - Gle da liš če Vele nje je
tokrat  prvič pri pra vi lo sil ves tr sko
pred sta vo in po odzi vu  sodeč je
prva v nizu mno gih. Name sto
pet ard je poka la dvo ra na - po
šivih in od sme ha.  Obisk je bil
fan ta sti čen, obis ko val ci so nas-
me ja ni zapu sti li dvo ra no doma
kul tu re in zado volj ni sto pi li v
novo leto. Z lepi mi želja mi jih je
v avlo, kjer jih je pri ča kal koza rec
peni ne in slad ko pre se ne če nje,
pospre mi la pred sed ni ca gle da liš -
ča, ki si je zaže le la, da se je s sil-
ves tr sko pred sta vo med gle da liš -
čem in publi ko stka lo  dobro in
dol go pri ja telj stvo. 

Kot zna jo gle dal ci pohva li ti
nasto pa jo če, zna jo tudi igral ci
pre po zna ti hva lež no in odpr to
publi ko in sil ves tr sko dru že nje je
goto vo eno  tistih, ki jih je zazna -
mo va lo pri jet no in spro šče no
vzduš je, tako na odru kot v dvo ra -
ni. Prav zato, pra vi jo igral ci Gle -
da liš ča Vele nje,  se bodo pred sta -
ve radi spo mi nja li tudi igral ci, ki
so  tokrat na odru še poseb no uži-
va li, saj je bila ta pred sta va  zanje
svo je vr sten  izziv.

»Hva la vsem, ki ste se odlo či li
pre ži ve ti  zadnji več er sta re ga leta
z velenj ski mi gle da lišč ni ki. Upa -

mo, da nas  boste obis ka li še veli -
ko krat,« še spo ro ča velenj ski gle -
da li ški ansam bel, ki bo zago to vo

tudi v letu 2008  delal veli ko in
zagna no.

�

Velenjski
rodoslovci
obiskali
škofijski
arhiv v
Mariboru

V Vele nju že  nekaj časa delu je
sek ci ja za rodos lov je, ki jo vodi
pri za dev na Mari ja Skrt. Čla ni te
sek ci je se občas no, v skla du z let-
nim pro gra mom dela, sesta ja mo
v pros to rih Knjiž ni ce Vele nje.
Ena od aktiv no sti, izve de nih v
okvi ru tega pro gra ma, je bil tudi
obisk Ško fij ske ga arhi va v Mari-
bo ru. 

V uvo du smo si pod vod stvom

arhi vi sta Igor ja Fili pi či ča ogle da li
pros tor, kjer so arhi vi ra ne na sto-
ja lih sta re rojst ne, mrli ške in
poroč ne knji ge iz sta rej še ga
obdo bja do leta 1909.  Zatem
smo si ogle da li in poslu ša li vse bi -

ne CD-jev, na kate rih je bila pred-
stav lje na vse bi na sta rih žup nij -
skih  knjig ter infor ma ci je, kako
naj hi tre je pri ti do žele nih poda -
tkov. Nato smo pre gle do va li in
pre bi ra li naro če ne knji ge iz arhi-

va. V njih smo pri do bi li veli ko
poda tkov za svo je nadalj nje delo. 

Nad obis kom smo bili tako nav-
du še ni, da ga želi mo pono vi ti. 

� Gustl Tanšek

Ple ši vec - Čla ni kul tur ne ga dru -
štva Iva na Can kar ja v tej kra jev ni
skup no sti so dejav ni vse leto. V
mese cu decem bru še pose bej radi
raz ve se li jo vse lju bi te lje doma če
glas be. Tako je bilo tudi  zadnjo
sobo to v letu, ko so pri pra vi li že
30. sre ča nje har mo ni kar jev.  

Ob tem jubi le ju nam je pred sed-
ni ca dru štva Dra gi ca Oder lap

deja la, da je bil prvot ni  namen
pri re dit ve pred sta vi tev doma čih
har mo ni kar jev, kaj ti har mo ni ka
je doma sko raj da v vsa ki hiši.
Sko zi leta pa se je glas o pri re dit -
vi raz ši ril in ved no več har mo ni -
kar jev je pri šlo tudi iz dru gih kra-
jev. Tega so še pose bej vese li in
upa jo, da se bodo v pri hod nje sre -
ča nja ude le ži li tako doma či ni kot

dru gi, ki radi raz teg ne jo meh. 
Ker v Ple šiv cu nima jo pri mer ne

dvo ra ne, v kate ri bi pri prav lja li
tovrst ne pri re dit ve, jim je tudi
letos - tako kot že  nekaj let zapo -
red - pros tor odsto pi lo tam kajš nje
gostiš če.  Tokrat je na »fraj to na ri -
co« zaig ra lo pre ko dvaj set har mo -
ni kar jev. Sre ča nja se je ude le žil
tudi »naj sta rej ši« har mo ni kar Gvi-

do Škor janc, ki je na pri re dit vi
sode lo val kar deve tind vaj set krat.
Pro gram so pope stri li še otro ci
pod ru žnič ne OŠ Ple ši vec, pev ci
kul tur ne ga dru štva, manj kal ni
niti  dedek Mraz, pri re di tev pa je
pove zo va la Maja Oder lap.  

Da je har mo ni ka je res pra vi
instru ment, na kate re ga radi zaig -
ra jo tako mla di kot mla di po srcu,
so doka za li šte vil ni nasto pa jo či,
rav no duš no pa ni osta lo niti
občin stvo. 

�

Jubilejno srečanje harmonikarjev

Silvestrska predstava uspela



Se vese li te upo ko jit ve?  V  naši redak ci ji  se  je
vse ka kor.  Če  že dru ga če  ne,  ko  se sre ča mo  s svo-
ji mi nek da nji mi sode lav ci,  ki  kar žari jo  od zdrav-
ja, dob re ga počut ja,  ali pove da no  po doma če,
odlič no izgle da jo.

Lidi ja Kur nik  je upo ko je na  že sko raj dvaj set  let.
Tu  in  tam  nas  še ved no  rada obi šče, pred vsem  pa
se red no spo mni,  kdaj  ima  kdo roj stni  dan.  Ob  tej
pri lož nos ti  zna pove da ti  zelo pris rčno  in  zelo
iskre no,  da  nas  ima  rada  in  da  se  rada spo mi nja
časov,  ko  je  bila  med  nami. Bog dan  je  bil  še  pred
tri naj stimi  leti  naš novi nar,  zdaj  pa  si  je  našel šte -

vil ne konjič ke  in  se  bolj red ko vide va mo.  Je  pa
naša  dokaj red na obis ko val ka Marin ka Zapu šek.
Do  pred  petimi  leti  je  bila  naša bla ga jni čar ka.
Zdaj  je  že  nekaj  let skrb na sta ra  mama,  saj  skrbi
že  za  tri vnu ke. Mari na Pova lej  je  še mla da upo -
ko jen ka,  saj  ima  le  leto  in  pol sta ža.  Je  še naj bolj
naša,  ko  ji pos ta ne dolg čas,  nas obi šče  in  rada  nas
raz va ja  z odlič no giba ni co ...  Tudi Joži ca Vre čar
nas  tu  in  tam pri de pogle dat,  čeprav  ji  v služ bo  k
nam  ni tre ba hodi ti  že sko raj dvaj set  let.  Tudi  ona
nas  še  kdaj »pocart lja«.

�

Presleyjev  muzej
na  Dunaju

Na Du na ju  so 7. ja nu ar ja od pr -
li mu zej, po sve čen El vi su Pres ley -
ju.  Med  več  kot 200 raz stav lje ni -
mi pred me ti  so ori gi nal ni pred-
me ti  iz nje go ve ga ži vlje nja,  med
nji mi ki ta ra,  na ka te ro  je  igral, av -
to gra mi  in mi kro fon  z nas to pa  v
Las Ve ga su  leta 1969, šte vil ne ki -
ta re  in dru gi pred me ti  iz nje go ve -
ga ži vljenj ske ga oko lja, ka kor  tudi
vstop ni ce  za kon cer te  in fo to gra -
fi je.  V mu ze ju  je raz stav lje na  tudi

nje go va  prva plo šča. Po bud nik
usta no vi tve mu ze ja  Wolf Mem-
phis,  tudi  sam glas be nik  in  član
sku pi ne Lit tle Mem phis,  se  je
nad El vi som nav du šil sre di 70.
let prejš nje ga sto let ja  in od tlej
zbi ra pred me te, po ve za ne  s  tem
glas be nim zvezd ni kom. Ven dar
pa Mem phis  s svo jim mu ze jem
ne  želi pod pi ra ti ev fo ri je v zvezi z
El vi som  in  še po se bej  ne nje go -
vih imi ta tor jev.

Bodo  Led Zep pe lin
le nas to pa li?

Kljub  temu  da  so  po
več  kot us peš nem de -
cem br skem kon cer tu  v
Lon do nu od loč no za ni -
ka li,  da  bi sku paj nas to -
pa li  tudi  v  letu 2008,  naj
bi  Led Zep pe lin po le ti
ven dar le nas to pi li  tudi
na glas be nem fes ti va lu  v
ZDA. Sta ri roc ker ji  naj
bi  bili glav ne zvez de fes-
ti va la Bon na ro o  v ameri-
škem mes tu Ten nes see.
Po fes ti va lu,  ki  bo po te -
kal  od 12.  do 15. ju ni ja,
bi lah ko glas be ni ki  z Ro -
ber tom Plan tom  na  čelu
od šli  celo  na tur ne jo,
men da  pa na čr tu je jo
tudi kon cert  v  New Yor -
ku.  Po pr vot nih in for -
ma ci jah  naj tur ne je Zep-
pe li nov  ne  bi  bilo za ra di
ob vez nos ti Ro ber ta
Plan ta  na tur ne ji sku paj
z Ali son Kra uss.

Ob 40-let ni ci 
de lo va nja 
slo vo

V  letu 2008 40-let ni co
de lo va nja praznuje za -
sed ba  New  Swing kv ar -
tet.  Žal  so nje ni čla ni
spo ro či li,  da  se za sed ba
hkra ti  z vi so kim ju bi le -
jem  tudi po slav lja  z glas-
be ne sce ne.  Po  letu,  ki  ga
je za zna mo va la  tudi bo -
le zen nji ho ve ga usta nov -
ne ga čla na Da re ta He -
rin ga,  na kon cu  pa  še na -
po ved od ho da  Ota Pest-
ner ja,  se  zdi od lo či tev lo -
gič na.  Kot  je po ve dal To -

maž Koz lev čar,  ki hkra ti praz nu -
je 20-let ni co pri klju čit ve  k sku pi -
ni,  je  za za sed bo pes tra de cem br -
ska tur ne ja,  v okvi ru ka te re  sta
sku pi ni  na nas to pih po ma ga la
nje go va si no va  Nino  in  Samo,  na
ne kaj kon cer tih  pa  se  jim  je pri -
dru žil  tudi He ring,  ki  po bo lez ni
do bro okre va. Svo je slo vo  so pr -
vič jav no ozna ni li  v od da ji Ted-
nik,  v ka te ri  so  se  tudi spo mni li
svo jih za čet kov.

Brit ney  v  vse več jih
te ža vah

Po obis ku po li -
ci je za ra di spo ra
z nek da njim
mo žem Ke vi -
nom Fe d-
e r  l i  ne  -
om  je
p o p
z v e z  d a
Br i t  ney
S p e a  r s
do ži ve la
ž i v  č n i
zlom, za -
ra di če sar
so  jo mo ra li

od pe lja ti  v bol niš ni co.  Obisk po li-
ci je  na nje nem  domu  v  Los An ge-
le su  je mo ral  biti pre cej spek ta -
ku lar en,  saj  se  je  okrog 22.30  ure
v so ses ko,  kjer sto ji Brit neyj ina
hiša, pri pe lja lo  kar  šest po li cij -
skih av to mo bi lov, re še val ci  in ga -
sil ci.  Po po ro ča nju te le vi zij ske
mre že  CNN  je  pop zvezd ni ca do -
ži ve la živ čni  zlom,  ko  je mo ra la
svo ja otro ka Se a na Pres to na  in
Jay de na Ja me sa,  ki  sta  bila  pri
njej  na obis ku, vr ni ti oče tu Ke vi -
nu Fe der li ne u. Sled nji  je na mreč
po od loč bi so diš ča do bil skrb niš -
tvo  nad si no vo ma,  saj sod ni ki
me ni jo,  da Brit ney za ra di zas vo -
je nos ti  ni spo sob na skrbe ti za nju.

Zaka '  pa  ne  OUT –
Bri gi ta  IN

Za ra di kr še nja pra vil jav ne ga
raz pi sa  EME 2008  je sku pi na

Zaka'  pa  ne
in nji ho -

v a
sklad-
ba  z
na slo -
v o m
E o

e o

i z  -
klju če -

na z le -
toš nje ga tek-
m o  v a  n j a .
Sku pi na  naj
bi kr ši la pre-

po ved jav ne ob ja ve ozi -
ro ma pred va ja nja pes-
mi  pred za klju čkom le -
toš nje  EME. Sklad bo
Eo  eo  naj  bi na mreč
pred va ja li  na jav nih lo -
kal nih te le vi zij skih pos -
ta jah,  zato  je  bila dis -
kva li fi ci ra na.

V skla du  s pra vi li  ima
tako pra vi co  do ude lež -
be  na tek mo va nju  prva
sklad ba  s sez na ma re-
zerv,  ki  ga  je do lo či la
ko mi si ja. Nas top  v dru -
gem pre diz bo ru  po  teh
pra vi lih pri pa da Bri gi ti
Šu ler  in nje ni sklad bi
Sa ma ra, ka te re av tor ja
sta Wer ner  in An dre ja
Bro zo vič, aran žma  pa
je  delo Ro ber ta Gru bi -
ši ća.
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LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko ne de ljo  ob 17.30  na Ra di u Ve le nje  in  vsak če tr tek  v ted ni ku  Naš  čas.
Vrstni red v nedeljo, 6. 1. 2008:

1. Ansambel Ajda - Deklica 
2. Tapravi faloti - Sedem otrok 
3. Zreška pomlad - Med prijatelji 
4. Ansambel Braneta Klavžarja - Ker smo najraje doma
5. Veseli Gorenjci - Se spomniš 
6. Ansambel Rubin - Zame si isti 
7. Novi spomini - Postoj dekle 
8. Ptujskih 5 - Navihano dekle
9. Ansambel Pogum - Tovornjakar
10. Frajkinclari - Pa je le fajn

…  več  na:   www.ra di o ve le nje. com
� Maja Oderlap

PESEM  TEDNA  NA  RADIU  VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. EROS RAMAZZOTTI  -Il tempo tra di noi
2. BON JOVI feat. LEANN RIMES - Till We Ain't Strangers Anymore
3. TIMBALAND feat. KERI HILSON & NICOLE SCHERZINGER - Scream

Konec decembra lani je
priljubljeni italijanski
pevec Eros Ramazzotti
razveselil svoje obču-
dovalce z izidom albu-
ma »e2«, dvojnega
cedeja z njegovimi
največjimi uspešnica-
mi, ki pa so vse prede-
lane. Na albumu so
tudi štiri nove skladbe,
ena od njih pa je tudi
tokratna zmagovalka
izbora pesmi tedna,
skladba Il tempo tra di
noi.

Naši upokojenci

PARTIBREJKERS
Slovita beograjska skupina spet
prihaja na krajšo turnejo po
Sloveniji. Na nastopih bodo poleg
starih znanih skladb predstavili
tudi nov album Sloboda ili ništa,
nastopili pa bodo tudi v Velenju v
klubu Max, in sicer 2. februarja.

HELENA BLAGNE
Helena Blagne bo imela ob izidu
novega albuma tradicionalne kon-
certe okoli dneva žena, in sicer 8.
marca ob 19. uri v ljubljanski Hali
Tivoli ter 9. marca ob 18. uri v
Novem mestu v dvorani Leona
Štuklja.

NIGHTWISH
4. marca prihajajo v Ljubljano
prenovljeni finski simfonični power
metalci Nightwish z novo pevko
Anette Olzon. V okviru promocije
nove plošče Dark Passion Play
bodo nastopili v ljubljanski dvorani
Tivoli.

MAMA Z ROCK OTOČEC
FANTI
Skupina z nenavadnim imenom je
dobro predstavila Slovenijo na
tradicionalni prireditvi Let's spend
the night together v avstrijskem
Gradcu. Prireditev je bila na spore-
du že štiriindvajsetič zapored. Lani
je našo državo na tem dobrodel-
nem dogodku zastopala skupina
Dan D.

ELA
Ela je novo ime na slovenski glas-
beni sceni. Mlada pevka, ki se je
kalila v šoli petja Dade Kladnik in
nad katero bdi preverjena ekipa
Raay Music, se predstavlja s prvim
singlom z naslovom Za lahko noč.

G l a s  b e  n e  n o  v i č  k e

1110. januarja 2008 107,8 MHz

Z našega novoletnega srečanja: Lidija Kurnik, Bogdan Mugerle, Marinka Zapušek,

Stane Vovk in Boris Zakošek (slednja nista upokojenca, sta pa kandidata), Marina

Povalej in Jožica Vrečar.
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“Ko se smejiš, se s teboj smeji ves svet.”
“Nikoli se ne smejte ljudem, smejte se skupaj z njimi.” (Joe Girard)

“Prav gotovo se je bolje s smehom otresati sveta, kakor ga zalivati s solzami. To je pravzaprav
edini način, na katerega se lahko svet in življenje sploh nadaljujeta.” (Rabindranath Tagore)

“Smeh je najboljše zdravilo.” (Norman Cousins)

“Ljudje, ki se smejijo, živijo dlje od tistih, ki se ne. Le malo ljudi se zaveda, da je zdravje odvisno
od tega, koliko se smejemo.” (James D. Walsh)

Dr. Danilo Türk

Bojan Kontič

Dr. Matjaž Kmecl

Urška Bačovnik

Mag. Emil Štrbenk Marjeta Čas

Msgr.  

Marjan Kuk

Prim. Janez Poles Mirjam Šibanc
Dr. Vladimir 

Malenkovič

Nino Ošlovnik

Dragica Mavec

Darko Menih
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Božiček

Srečko Potočnik
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Tomaž Ročnik
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O beli puhasti preprogi, ki v tem pred-
prazničnem času nežno prekrije vse, kar
ljudje ovijemo v lučke, ki kot zvezde na
nočnem nebu tiho žarijo v mrzlo, zimsko
noč.

Ob belem božiču si zato še toliko raje
požvižgavamo ali pa iz vsega srca glasno
prepevamo skladbe o snegu, najdaljši noči
in sreči, ki naj bi v tem času obiskala prav
vsakega od nas. Lepo je, ko se glasbeniki
zberemo skupaj in kot orkester ustvarjamo
nepozabne melodije, s katerimi želimo
tudi nocoj privabiti nasmeh na obraz vsem
...  Da bo ta december še bolj vesel in lju-
bezniv ter s tem še bolj čaroben! 

S temi, v prijazen pozdrav spletenimi
besedami se je prireditev pričela in glasbe-
niki so zaigrali ... Nedeljsko popoldne
predzadnjo decembrsko nedeljo  je bilo
prežeto z glasbo in s pričakovanjem, ki je
zrlo z več kot tisoč obrazov tistih, ki so bili
navdušeni nad spektaklom nastopajočih.
Tradicionalni božično-novoletni koncert
Pihalnega orkestra Zarja se je spet zgodil
tik pred prazniki v športni dvorani OŠ
Šoštanj. Godbeniki so na prav poseben
način zaznamovali  zaključek za njih zelo
uspešnega tekmovalnega leta. V goste so
povabili pevko Natalijo Verboten, ki je s
hudomušnim povezovanjem dodobra raz-
grela dvorano, še bolj pa navdušila, ko je
poleg svojih skladb občinstvu skupaj z god-
beniki odpela tisto znano: »Med iskrenimi
ljudmi ...«. Odlično seje zabavala z najmlaj-
šim članom orkestra, 12-letnim Blažem,
kot preizkušena poznavalka slovenske
narodnozabavne glasbe pa je na oder pri-
vabila tudi Alpski kvintet. Eden najboljših
in najbolje uveljavljenih slovenskih ansam-

blov je upravičil svoj sloves in z vsem
dobro poznanimi melodijami, virtuoznim
izvajanjem ter odlično različico Jingle Bell-
sa, pri kateri se mu je pridružil tudi 13-let-
ni Gašper, tolkalist orkestra,  popolnoma
prebudil obiskovalce. Zarja pa je z izbo-
rom skladb, interpretacijo, zanimivo vizu-
alno podobo (kljub le šestim dekletom) ter
dovršenim nastopom nekaj čez tisočglavi
množici ponudila pravo pašo za oči in uše-
sa. Po dvorani so odmevali znani napevi
skupine Abba, v melodiji smo se popeljali
s sanmi in prisluhnili skladbi Forza fešta,

ki jo je ustvaril dober prijatelj orkestra,
skladatelj Emil Glavnik. Prav z njo so god-
beniki na tekmovanju v zabavnem progra-
mu v Ormožu v preteklem poletju osvojili
zlato priznanje, takrat še pod vodstvom
Janija Šuligoja. Nekdanji dirigent je tudi
na tem koncertu skladbo oddirigiral in
zapel skupaj s klarinetistko Franjo in sak-
sofonistom Janijem, zatem pa dirigentsko
palico simbolično predal novemu dirigen-
tu Miranu Šumečniku. Med celotnim,
dobri dve uri dolgim programom, smo na
velikem platnu lahko spremljali uvodni

film, predstavitev sponzorjev koncerta,
predstavitev članov orkestra in končni,
sklepni posnetek, v katerem so nam godbe-
niki pomahali v slovo.  

Godbeniki želijo, da bi še naprej sprem-
ljali njihovo delovanje, se udeleževali njiho-
vih nastopov, več mislili na njih, ko se
bodo udeležili državnega tekmovanja v
prvi kategoriji, ki jih čaka že to pomlad …
V uvodniku so izdali, da nam želijo pole-
pšati in še bolj čarobno obarvati decem-
ber. Uspelo jim je.

 R. R., foto: Tekauc

Navdušili več kot tisoč obiskovalcev
Godbeniki šoštanjske Zarje  na prav poseben način zaznamovali  zaključek za njih zelo uspešnega tekmovalnega leta

Narobe prav
Tako močno so včasih

radi poudarjali, kako je

dobro, da ljudje med

seboj sodelujejo in se

imajo radi. Zdaj se je

pa na Zofko in Cvetko

vsul pravi plaz obtožb.

Ogenj in dim
Ogenj so sicer že zdav-

naj pogasili, a dim se

po Velenju še vedno

močno vleče.

Nesrečna
trinajstica
Vse se draži. Mleko se

je podražilo za okoli 13

odstotkov. Nekaterim

bo trinajsta plača zado-

stovala za nekaj mese-

cev. Kdor je ni dobil,

bo še nesrečnejši.

Brez karnevala?
V Velenju tudi letos ne

bo karnevala. Zagotovo

ne le tistega pustnega.

Igračkanje
Slovenija res postaja

prava dežela igralnic.

Le da se v njih igrajo

predvsem tujci. Mi se

bolj igračkamo. Oziro-

ma se igračkajo z nami.

Medvedka ne
počiva
Vsaj v Šaleški dolini

sploh ne velja, da bi

medvedi pozimi počiva-

li. Aktiven je premo-

govniški Medved,

Šoštanjska »medvedka«

pa je z drsališčem sre-

di kraja prav prebudila

Šoštanj. 

Žegnanja
Žegnanje konj postaja

pri nas vse bolj popu-

larno in vse bolj mno-

žično. Kakšen blago-

slov ne bi škodil še

kakšni drugi »visoki

živini«.

Ugreza se še
Nekateri opozarjajo, da

se območje med

Velenjskim in Škalskim

jezerom še vedno

pogreza. Zato z načrti,

da bi tu speljali hitro

cesto, slabo kaže. Ta

cesta se lahko dobe-

sedno pogrezne še

zaradi česa drugega.

Praznične jedi
Ob zadnjih praznikih so

se mnogi lahko preko

različnih medijev dobro

seznanili s pravim boga-

stvom slovenskih jedi.

Pa je bilo spet slišati,

da so si jih na mizi lah-

ko privoščili le bogati.

Čas zimskih
razprodaj

Novo leto se je začelo s podražitvami tekočih goriv in električne
energije, pa tudi z napovedjo trgovcev, da bo hrana še naprej vse
dražja, marsikakšen izdelek pa je tak v minulih dneh že tudi
postal. V ponedeljek pa so se povsod po Sloveniji pričele zimske
posezonske razprodaje. Začnejo se prvi delovni ponedeljek v jan-
uarju, to je letos 7. januarja, in smejo trajati največ dva tedna, to
je letos do vključno ponedeljka, 21. januarja. Pravil posezonskih
razprodaj  pa dandanes ne obvladajo le trgovci, ki ceno izdelkom
znižajo, ampak so o njih dobro obveščeni tudi potrošniki. Izstopa-
ta predvsem dve, blago mora biti označeno s ceno pred
znižanjem in znižano ceno, objavljen pa mora biti tudi najvišji
odstotek znižanja, ki mora zajemati najmanj četrtino vrednosti
vsega blaga, ki je predmet razprodaje.

mkp Je (bo) za razprodaje še kaj ostalo?
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Zbogom
slovenski Kras!

Odmevi, najbolj odmevna slovenska
informativna oddaja, so v četrtek, 28.
decembra lani, spet poskrbeli za nadalj-
njo neprijetno presenečenje: seznanili so
nas s pozidavo slovenskega Krasa - od
italijanskih vlagateljev.

Gre za pospešeno gradnjo individual-
nih stanovanjskih hiš, kot t. i. spalnih
naselij. Taka vrste gradnje obstajajo tudi
drugod po Sloveniji, na primer na Gori-
škem. S temi naselji na Krasu si želijo
Italijani zagotoviti mirno bivanje, stran
od prenaseljenega Trsta, ali še iz drugih
krajev izza meje.

V navedeni oddaji so bila, glede na
sestav treh sodelujočih, obravnavana le
nekatera aktualna vprašanja problema,
kot je varstvo in urejanje prostora, način
in vrsta pozidave, zavarovanje kulturne,
predvsem krajinske, dediščine in podo-
bno. Posebej pa so bili v oddaji sodelujo-
či kritični do dosedanje ohlapne zakono-
daje, neprimernega, popustljivega ravna-
nja področnih županov, nezainteresira-
nosti države.

Oddaja se ni mogla dotakniti vseh
vprašanj, tako tudi ne vzrokov nastale
situacije, to je izvirnih cehov. Izvirni gre-
hi so nastali na strani države že pred
desetletjem in še prej. 

V letu 1997 je bil spremenjen 68. člen
Ustave RS, ki je z novo vsebino dal zele-
no luč za preobrazbo ustreznih zakon-
skih podlag, in posledica tega je med
drugim tudi razmahnitev tovrstne grad-
nje tujih vlagateljev. Nenovelirani 68.
člen Ustave je omogočal nakup zemlje in
drugih nepremičnin tujcem samo v pri-
meru dedovanja, in še to ob upoštevanju
načela vzajemnosti. To ustavno podlago
smo bili prisiljeni spremeniti z zelo libe-
ralno vsebino, če smo želeli pristopiti k
aktivnostim za vstop v Evropsko Zvezo.
Drugače povedano, ta ustavna spremem-
ba je bila ena od visokih cen, ki smo jih
že dosedaj plačali zato, da smo lahko v
navedeni Povezavi.

Neposreden akt, ki je botroval ustavni
spremembi, je bil t. i. španski kompro-
mis. Gre za diktat, ki je španski samo po
imenu, ker je takrat tej Zvezi predsedni-
kovala Španija. Po vsebini pa je italijan-
ski, saj je bil pripravljen v Rimu, kot vedo
povedati o tem zaupni viri. S tem dikta-
tom se je spet enkrat udejanjila agresivna
osvajalska politika zahodne sosede kot
že tolikokrat v zgodovini.

Ne samo Italijani, tudi drugi tujci, še
posebej sosedje, izražajo apetite po naši
zemlji. Njihove aktivnosti so usmerjene v

ponovno pridobitev tistega, kar so izgu-
bili po eni in drugi svetovni vojni.

Teh aktivnosti sosedje niso izražali le
ob obstoju jugoslovanske države, ker so
se je, v nasprotju z malo Slovenijo sedaj,
odkrito bali.

Ko je pred desetletjem šlo za pridružit-
veni sporazum in španski kompromis, je
bila naša država  od civilne družbe, še
posebej Gibanja 23. december, izčrpno
seznanjena z vsemi negativnimi posledi-
cami, ki se bodo zgodile, če bomo na
takšne diktate pristali. Sedem pobud, ki
smo jih dali za razpis predhodnega refe-
renduma, je nam vodstvo državnega zbo-
ra s predsednikom Janezom Podobni-
kom na čelu izničilo. Zato je sedaj priča-
kovati, da bo to isto državno vodstvo kaj
storilo v zaščito slovenske zemlje, da se
ne bo jutri italijanizirala, a je to najbrž
iluzorno, neutemeljeno,  pričakovanje.

Povsem drugače državotvorno so delo-
vali Čehi, Slovaki, Poljaki in drugi. Od
vsega začetka so dali jasno vedeti, pri
Čehih še posebej tedanji predsednik Vac-
lav Havel, da ni mogoče spreminjati zgo-
dovine in da je potrebno ločiti, kaj je bil
vzrok in kaj posledica, da v pogledu vra-
čanja ali možnosti nakupa zemljišč in
drugih nepremičnin ne bo popuščanja. S
tem so se zavarovali pred apetiti Nem-
cev, ki bi v zelo kratkem času pokupili
vse tisto, kar so na izgubljenih vzhodnih
ozemljih izgubili po letu 1945. Zato Čehi
tudi tako vztrajajo na t. i. Beneševih
dekretih, ki so med drugim Nemce razla-
stili in jih pognali preko državne meje.

 Vladimir Korun

Sedmina zaposlenih ob
odstranjeni kolodvorski
restavraciji …

V Našem času smo konec leta lahko
prebrali  prebrali krajšo novico z naslo-
vom Adijo stara gostilna. V omenjenem
članku avtor besedila navaja, da Kolo-
dvorska restavracija ni bila spomeniško
zaščitena, čeprav so v prejšnjih letih po
navedbi nekdaj zaposlene v njej gospe
Pavle Golob morali obnavljati zgradbo
natančno tako, kot je zahtevalo spomeni-
ško varstvo. Omenjena zgradba je bila
zgrajena leta 1900 po dograditvi železni-
ške proge Velenje-Dravograd leta 1899.
Rakova hiša oz. Kolodvorska restavracija
je vrsto let delovala v sestavi Gostinskega
podjetja Paka v Velenju kot gostišče s tuj-
skimi sobami. Zaleščanske restavracije
se je polastil velenjski premožneš, ki je
omenjeno stavbo kupil od bivših dedičev
z namenom, da bi v njej uredil sodoben

hotel. Žal je pri tej zadevi obžalovanja
vredno delo spomeniškega varstva, pa
tudi velenjskega turističnega društva, ki
nista imela skrbi za ohranjanje zgodovin-
ske in etnografske dediščine v starem
Velenju in okolici. 

Zadnje čase padajo stare velenjske
zgradbe druga za drugo kot hiše iz karto-
na. Graščina na Lilijskem griču, stara
Pavlinčeva zgradba, Čedejeva hiša, Kolo-
dvorska restavracija itd. Sprašujem se:
Kaj je na vrsti sedaj? 

Decembra se je na pobudo Pavle
Golob zbralo okrog 50 bivših delavk in
delavcev, ki so bili nekoč zaposleni v
Kolodvroski restavraciji kot zelo dobri
turistični delavci, ki so služili napredku
turizma v Šaleški dolini. Z nostalgijo so
se spominjali lepih dni in noči v stari
velenjski gostilni. Obujali so spomini na
dni, ki jih ni več. Vsi prisotni so znova
potrdili svoje ogorčenje uslužbencu iz
občinske uprave, ki ni varovalno ukrepal
za ohranitev zgradbe in ki je dovolil ruše-
nje starega zgodovinskega objekta. 

 Bivši predsednik velenjskega

turističnega društva  Gustl Tanšek

Ali se preventivni
zdravstveni pregledi
res opravljajo površno,
nestrokovno in hitro?

Zakonodaja, ki ureja področje varnosti
pri delu, je zelo dobra in je usklajena z
evropskimi direktivami. Osnovni doku-
ment je Zakon o varnosti in zdravju pri
delu (Ur.l. RS št. 56/89). Ta določa, da je
delodajalec dolžan izdelati oceno tvega-
nja za vsa delovna mesta. V oceni tvega-
nja se prepoznajo nevarnosti in škodlji-
vosti, ki na delovnem mestu nastopajo.
Določijo se ukrepi za zmanjšanje nevar-
nosti in roki za izvedbo le-teh. Delodaja-
lec sprejme izjavo o varnosti, v kateri se
zaveže, da bo poskrbel za izvedbo ukre-
pov in zagotovil zadostna materialna in
finančna sredstva za to.

Oceno tveganja delodajalec lahko pri-
pravi sam ali pa pooblasti strokovnega
delavca z licenco iz varstva pri delu, da
jo izdela. Zakon zavezuje delodajalca
tudi, da za podjetje izbere zdravnika, spe-
cialista medicine dela in ga pooblasti za
izvajanje nalog, ki so zapisane v 20. čle-
nu omenjenega zakona. Pooblaščeni
zdravnik izdela zdravstveno oceno delo-
vnih mest, v kateri opredeli nevarnosti in
škodljivosti na posameznih delovnih
mestih, ki vplivajo na delavčevo zdravje.
Opredeli tudi zdravstvene zahteve, ki so

potrebne za uspešno izvajanje dela.
Ena izmed nalog pooblaščenega zdrav-

nika je izvajanje preventivnih zdravstve-
nih pregledov delavcev. Pravna podlaga
je Pravilnik o preventivnih zdravstvenih
pregledih delavcev (Ur. l. RS št.87/02).
Pravilnik določa, kakšne preiskave so
potrebne pri določenih obremenitvah pri
delu in kakšni so termini pregledov. Gle-
de na obremenitve pri delu, škodljivosti
in zdravstvene zahteve pooblaščeni
zdravnik določi obseg in vsebino preven-
tivnega zdravstvenega pregleda za vsako
delovno mesto posebej. Zato ima na pri-
mer delavec v pisarni ob pregledu dru-
gačne preiskave kot delavec v jami, kle-
par na strehi drugačne kot delavec v
lakirnici ali poklicni šofer tovornjaka
drugačne kot šivilja. Pooblaščeni zdrav-
nik izdela predlog obsega  in vsebine pre-
ventivnih zdravstvenih pregledov delav-
cev  in ga uskladi z delodajalcem, saj je
delodajalec plačnik pregledov. Bolj
obsežni in poglobljeni pregledi so pona-
vadi tudi dražji. Minimalni potrebni
obseg pregleda je določen s pravilnikom.
Delodajalec pa lahko omogoči delavcem
širši obseg pregleda.

Ob koncu leta izdela pooblaščeni
zdravnik skupinsko poročilo o opravlje-
nih preventivnih pregledih delavcev, v
katerem izpostavi najpogosteje ugotov-
ljena obolenja in okvare zdravja in poda
predloge ukrepov za izboljšanje zdravja
zaposlenih.

Ker me je k pisanju vzpodbudila pri-
pomba podjetnika gospoda Franca
Krevzla na posvetu  z ministrico za
zdravje (Naš čas, 6. 12. 2007), naj še
dodam, da na Dispanzerju medicine
dela, prometa in športa Velenje nobeden
od zdravnikov specialistov medicine dela
ni pooblaščen za izvajanje nalog iz var-
stva in zdravja pri delu za njegovo podjet-
je. Številni delodajalci, ki so nam zaupa-
li svoja pooblastila, pa lahko potrdijo, da
se neprenehoma trudimo za visoko stro-
kovnost svojega dela. Ob tem je izjemno
pomembno dobro sodelovanje z deloda-
jalci in skupno iskanje rešitev. Skupno
zavedanje, da je zdrav in zadovoljen dela-
vec na delovnem mestu najbolj produkti-
ven, bo upravičilo vlaganje v preventivo,
katere rezultati bodo zaznavni šele v pri-
hodnosti. Natančno izdelana ocena tve-
ganja, ki prepozna vse nevarnosti in
škodljivosti delovnega mesta in dobro
pripravljena zdravstvena ocena delovne-
ga mesta pa sta osnova za preventivne
zdravstvene preglede delavcev, ki, prepri-
čana sem, niso hitri in površni, ampak
strokovno poglobljeni.

 Ivana Ramšak Kolar, dr. med.,

spec. med. dela, prometa in športa

Drevesa padajo
Ko so na Titovem trgu v Velenju nekaj

dni pred božičnimi in novoletnimi praz-
niki postavili veliko drevo, tradicional-
no novoletno jelko, se je ob njej marsik-
do ustavil in občudoval njene lepo raz-
raščene veje. Tudi okrasili so jo svoje-
vrstno, z nogavicami Pike Nogavičke.
Res so Velenjčani izvirni, ni kaj!

Tako lepo raščenega iglavca je danes
že težko najti, je modrovalo nekaj
naključnih opazovalcev. Tisti, ki so dre-
vo darovali, so že vedeli, da so drevesu
morda bili šteti dnevi. Morda bo čez
njegovo rastišče stekla nova cesta, mor-
da bodo zgradili novo poslopje, novo
parkirišče za kakšen trgovski center …
Nekakšen razlog je že moral biti. 

Nekako hkrati s postavitvijo lepega
drevesa in še številnih manjših drevesc
na Titovem trgu pa se je med praznični-
mi dnevi marsikdo oziral po panjih, ki
so ostali od podrtih platan. Te so
zaokrožale Titov trg in so jih s prosto-
voljnim delom zasadili zaposleni v
velenjski podružnici Službe družbenega
knjigovodstva. 

»Bil je lep sončen dan. Morda smo
kakšno uro prej zapustili delovna
mesta. Izkopati smo morali globoke
jame, nasipati dobro zemljo okoli že
precej visokih sadik. In dobili smo žulje
… Ne, saj ne morem verjeti, da je mini-
lo že toliko let,« se spominja ena od biv-
ših uslužbenk SDK.

»Ne, ni mi bilo znano, da so drevesa
namenjena poseku. Če bi videl pasti
prvo ali drugo drevo, bi z desetimi
somišljeniki ustavil podiranje …« se je
po praznikih jezil direktor ene od bliž-
njih ustanov. Naključnih srečanj in
pogovorov z znanimi Velenjčani je bilo
še nekaj in nihče ni vedel ničesar o tem.
Tudi enemu od občinskih svetnikov ni
bilo jasno, čeprav je nekaj slišal, da viso-
ke platane ob Foitovi ulici ogrožajo sta-
novalce stolpnic.  

Drevesa padajo. Ne samo v Velenju.
Ne samo v mestih in parkih, padajo tudi
drevesa drevoredov in v gozdovih. Pada-
jo načrtno in tudi nenačrtno. Padajo v
viharjih … Pa kaj bi, pač padajo. Bodo
zrasla nova …

P. S.: 
Da je v Velenju spet padlo nekaj dre-

ves, je v uvodniku Tako mislim na prvi
strani v prejšnji številki opozorila tudi
novinarka Bojana Špegel. Takoj za tem
smo dobili odgovor (objavljamo ga na
tej strani, zakaj so drevesa posekali).

 Henrik Jerčič

Na lokaciji v središču mesta
Velenje, natančneje ob Titovem
spomeniku, smo v dneh od 27.
do 28. decembra 2007 odstranili
liniji dreves, natančneje ostrolist-
nih javorjev (Acer platanoides).

Ko je bila linija dreves zasnova-
na, predvidoma pred več kot 30
leti, je bilo zasajenih 22 rastlin,
ki pa so v letih vse do danes izka-
zovala vse prej kot primerno in
zdravo rast.

Drevesa, ki sicer zrastejo v viši-
no 25 m, v širino pa 15 m so
zaradi neprimernega rastišča v
višino dosegla le zgolj 1/3, do 1
razrasti, v širino pa zagotovo le 1
do 1/3 razrasti, čeprav bi v teh
letih morala doseči že polno raz-
rast. 

Seveda gre to pripisovati nepri-
mernemu rastišču za drevo te
vrste, ki potrebuje za razvoj kroš-
nje in korenin neprimerno več
prostora in je tudi sicer drevo, ki

je primerno za prosto krajino ter
ne urbana mestna središča, kjer
so prostorske omejitve.

Pomanjkanje ustreznih razmer
za rast in razvoj se je seveda
kazalo v vsakoletnem propada-
nju rastlin, saj je do danes v levi
in desni liniji dreves skupaj manj-
kala že 1/3 dreves, kar definitiv-
no ni bilo več podobno drevore-
du, špalirni liniji oziroma dreves-
ni obrobi, kjer se pričakujejo
izenačena, raščava ter zdrava
drevesa v polnem številu, da lah-
ko opravičijo namen drevoreda.

Odstranjena drevesa so bila
zaradi oslabelosti vsako leto brez
ali z zelo bolanimi listi že konec
julija, slaba listna masa pa je tudi
slaba osnova za vršenje osnovnih
funkcij drevesa, ki se tako krepi
in razvija ter ustvarja moč za rod-
ni nastavek.

Sleherno leto je bilo zato
potrebno zelo paziti, da smo pra-

vočasno odstranili suhe in osla-
bele veje, ki bi lahko povzročile
katastrofo, ter ko je bilo potreb-
no tudi celo drevo, da se ob neu-
rjih ne bi zgodilo kaj hujšega.

Ker je imelo mesto v letu 2007
dogodek evropskega prvenstva v
floristiki, smo v plan prenove
postavili tudi ta drevored ter na
to opozarjali skoraj dve leti, res
pa je, da mesto v naslednjem
letu praznuje, in to je definitiv-
no pravi čas za prenovo, ki je v
letu 2007 nismo uspeli v celoti
izvesti.

Postopna menjava v primerih
obnove drevoredov ali obrob ni
smiselna, saj pride tako do neiz-
enačenosti rastlin, kar v tem pri-
meru seveda ni dobrodošlo ter se
ne more enačiti z menjavo ter
nadomeščanjem skupin dreves
ali celo osamelih rastlin. 

Odstranjena drevesa bodo
nadomestile kroglaste robinije

(Robinia Umbraculifera - male
fotografije), ki bodo s svojo
končno višino 4 m in končnim

premerom 3 m, ustvarjale dovolj
prijeten videz, senco ter seveda
ustrezen izbor za površino, v

kateri bodo posajene.
 Vodja PE Vrtnarstvo Simon

Ogrizek,  dipl. inž. agr. in hort.

Mnenje o odstranitvi ostrolistnih javorjev ob Titovem spomeniku

Mnenja in odmevi
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Na Konovem so letos že tride-
setič na predvečer svetih Svetih
treh kraljev hodili po domeh »tri-
je modri kralji« in tako počastili
»tretji sveti večer«.

Prav nič se niso najavili in trka-
li na vrata. Prišli so in zapeli tisto
lepo kolednico, ki se začenja:

»Sveti trije kralji
podamo se na pot …
Ena zvezda gre pred nami
in kaže pravo pot,
nad štalco se ustavi
kje bi to dete blo …« 
In nad vhodna vrata so zapisali

s kraticami 20 + G + M + B + 08
(kar pomeni letnico in imena
Gašper, Miha, Boltežar) ter vsem
domačim zaželeli srečno novo
leto in podarili stenski koledar.

Obiskali so prav vse hiše. Povsod
so jih darežljivo sprejeli in jih
obdarili z denarjem ali s klobasa-
mi in vinom.

Trikraljevsko koledovanje po
vojni ni bilo zaželeno. Pa vendar
se je na Konovem pred enaintri-
desetimi leti odločila peščica kra-
janov, da oživi običaj koledovanja
v svojem kraju. Prva pobudnika
trikraljevskega koledovanja sta
bila Ervin Zajc in Jože Cevzar.
Njima so sledili Jože Martinšek,
Tone Ocepek, Viktor Medvešek,
Jože Pušnik, Darko Špeh in Tone
Kumer. Sprva so obiskovali le
nekaj kmetij. Bili so pri Kovaču,
Kolarju, Mravljaku, Martinšku,
Ležniku, Rahnetu, Prelazu …

Danes koledniki brez strahu

obiščejo prav vse hiše. Ker je na
Konovem veliko hiš, koledovanje
opravi pet skupin kolednikov.

Svojevrstnost konovskega tri-
kraljevskega koledovanja je v
tem, da ob slovenskem kultur-
nem prazniku koledniki v Domu
krajanov Konovo pripravijo
pokušino darovanih dobrot ter
druženje za vse krajane. V sode-
lovanju s KUD Lipa Konovo pri-
pravijo tudi kulturni program.

Tako vsako leto Sveti trije kralji
Konovo s petjem kolednic in pri-
srčnim voščilom na predvečer
šestega januarja ohranjajo to lepo
ljudsko šego med prebivalci
Konovega.

 Martin Pustatičnik

Obiskali so nas trije »modri kralji«

Ponarejene
viagra tabletke

Francoski cariniki so prestregli
pošiljko 224 tisoč ponarejenih
tabletk viagra in cialis, ki služijo

proti moški impo-
tenci. Vrednost
ponaredkov naj bi
na trgu dosegla
vrednost kar 2,4
milijona evrov.
Tabletke so odkrili
v tovornem kon-
tejnerju, ki je pri-
spel iz Indije,
namenjen pa je bil
naprej v Brazilijo.
Preiskovalci so sporočili, »da so
bile tablete enake barve in oblike
kot tabletke viagra in cialis,« sta
potrdili podjetji Pfizer in Eli Lil-
ly, ki  imata znamki v lasti.

12-letnik ujel
morskega psa

12-letni deček se je vpisal v zgo-
dovino, potem ko je med ribarje-
njem v Palm Beachu na Floridi

ujel 250-kilogramskega morskega
psa. Aidan Murray Medley, ki je
v znanem turističnem letovišču
ribaril skupaj s starši, je bil nad-
vse presenečen, ko je iz vode
potegnil tri metre dolgega mor-
skega psa, še bolj presenečen pa

je bil po tehtanju te mor-
ske zverine, saj je imela
kar 250 kilogramov - s
tem je deček postavil tudi
nov floridski ribiški
rekord. Dečkova mati je
tamkajšnjemu časopisu
pojasnila, da se deček z
ribarjenjem ukvarja že od
petega leta, ta morski pes
pa ni njegov prvi veliki

ulov, saj je lani na dopustovanju
že ujel 209 kilogramov težkega
morskega psa. 

Največ ločitev 7. 1.
Če ste po napornem tednu po

praznikih še vedno poročeni, si
lahko oddahnete. Znanstveniki
so namreč odkrili, da je 7. 1.
dan, ko se za ločitev odloči naj-
več ljudi. Raziskovalci so ugoto-

vili še, da se največ ljudi
(dokončno) odloči za ločitev
takoj po božično-novoletnih
praznikih, torej 7. januarja. In
kaj je vzrok za to? Psihologi

menijo, da je dokončna odloči-
tev za razhod pogosto posledica
tega, da med prazniki pari preži-
vijo več časa skupaj. Čeprav bi
pričakovali, da si partnerji ravno
v teh dneh namenijo še več lju-
bezni in pozornosti, pa analize
kažejo, da je to tudi čas, ko se
partnerja ne moreta »skriti«
eden pred drugim - ne moreta se
izgovarjati na službo in druge
obveznosti, zato sta se prisiljena
soočiti. In takrat pogosto ugoto-
vita, da si nimata kaj povedati in
da sta doslej živela eden mimo
drugega. »Začetek leta pogosto
prinese razmišljanje o prihodno-
sti in odločitve, da bodo novo
leto začeli drugače, kar je pogo-
sto povezano tudi s koncem
obstoječega razmerja,« pravi
predstavnica raziskovalev Suzan-
ne Kingston.

Ne izzivajte
sodnikov!

Če se vam kdaj
zgodi, da boste na
sodišču za kaj
obtoženi, sodniku
nikar ne zabrusite,
da vas lahko poljubi
na del telesa, na katerem
sedite. Posledice so namreč lahko
hude. To je na lastni koži izkusila
Judith Law iz Južne Karoline v
ZDA, ki je na sodniški dokument
sodnici napisala ravno to. Sodni-
ca Diane Goodstein je nato odlo-
čila, da je Judith žalila sodišče in
ji naložila 90 dni zaporne kazni.
Leta 2003 je Lawova priznala
krivdo za veliko tatvino in vlom
ter dobila kazen pet let. Sodnica
je odločila, da je v zaporu preži-
vela dovolj časa že med sojenjem,
zato so jo izpustili in ji naložili tri
leta pogojne kazni. Septembra
2005 je Judith priznala, da je
pogojno kazen kršila, sodnica pa
je odločila, da mora zato v zapor.
Judith je na odlok o kazni napisa-
la, kam jo lahko sodnica poljubi.
Poleg preostale kazni treh let bo
tako v zaporu preživela še dodat-
ne tri mesece. 

Poskusite 
peklensko omako

Neka gostilna iz Chicaga je
oznanila, da bo začela prodajati
piščančje perutničke v omaki iz
ene najbolj pekočih vrst fefero-
nov na svetu. Jed je tako pekoča,

da bodo morali
gostje ob naroči-

lu najprej pod-
pisati izjavo,
da ne bodo
tožili gostil-
ne, če ob

zaužitju nasta-
ne kakršna koli

poškodba. Pove-
dali so tudi, da bodo

perutničke pripravili skupaj s
feferoni vrste red savina. »Gurma-
ni« si bodo morali nadeti pose-

ben alarmni pas, s
katerim bodo
takoj priklicali
natakarje, ki jim
bodo postregli s
kislo smetano,
mlečnim sladkor-
jem in kruhom, če bodo stvari
»ušle iz rok«. Lastnik restavracije
je povedal, da je šef kuhinje
Robin Rosenberg več let priprav-
ljal ta recept, vendar ni bil prepri-
čan, da bodo jed kdaj res ponudi-
li gostom. »Ta omaka ni za vsako-
gar, a za nekatere bodo to nebesa.
No, za običajne ljudi pa bo to
prej pekel,« je še povedal lastnik. 

Piercing v ribi
Avstralka Kristy Brittain trdi,

da je piercing, ki ga je izgubila,
ko je padla med smučanjem na
vodi, naslednje jutro našla v ribi.
Kristy je nekega dne med smuča-
njem na vodi izgubila svoj uhan
iz nosu, a ga ni pogrešala prav
dolgo. Dan po njenem neprijet-
nem padcu in izgubi nakita je
njen fant s prijateljem odšel riba-
rit na isti kraj, kjer se je zgodil
incident. Fant pa se domov ni
vrnil praznih rok, ampak je zra-
ven dobrega ulova prinesel tudi
majhno presenečenje za Kristy -
njen uhan v eni od rib. Kristy naj
bi bila nad najdbo presenečena
in vesela, vseeno pa uhana ne bo
več nosila.

Pohrastnik,  Lokovica,  Skorno - Da ta
navada iz preteklosti ne  zaide v pozabo, si
prizadevamo tudi v Šoštanju. Že  štirinajsto
leto zapored smo se odločili in obiskali lju-
di v Pohrastniku,  Lokovici in  Skornem,
kjer je ta tradicija že nekoliko daljša.  

S seboj smo kot Kralji iz preteklosti v domo-
ve prinašali veselje in radost ob rojstvu Jezusa
ter božjega blagoslova in miru v novem  letu.
Odziv ljudi nas vsako leto znova preseneti, saj
sta radost in veselje obojestranska.

 Marko Brvar

Že
štiriintri-
desetič 
Najbrž z najdaljšo

tradicijo trikral-

jevskega kole-

dovanja  se pon-

ašajo “trije kralji”

iz Cirkovc in Hras-

tovca. Začeli so

pred 34 leti. Zan-

imivo je to, da sta

dva zraven že  od

vsega začetka

Trije kralji v Kavčah
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Naslednji dnevi bodo v Vele-
nju v znamenju namiznega teni-
sa, saj  bo v dneh od 15. do 19.
januarja v Rdeči dvorani 9.
mednarodno odprto prvenstvo
Slovenije v namiznem tenisu -
2008 Velenje Slovenian open.
Tekmovanje, ki sodi v serijo
Major Pro Tour turnirjev, je v
Velenje privabilo več kot 300
udeležencev iz kar 41 različnih
držav sveta. Igralci in igralke se
bodo pomerili  v posamični
konkurenci in v dvojicah, prav
tako pa se bo tekmovanje odvi-
jalo tudi v kategoriji do 21 let.
Najboljši posamezniki letošnje-
ga prvenstva si bodo priigrali
120.000 USA $ nagradnega
sklada, ki ga zagotavljajo gene-
ralni pokrovitelj Mednarodne
namiznoteniške zveze (ITTF),
podjetje Liebherr (45.000 $),
ostalo pa organizator prvenstva
s svojimi sponzorji (letos si naj-
boljša igralec in igralka priigra-
ta enako višino nagrade).
Organizatorji prvenstva,
Namiznoteniška zveza Slo-
venije, namiznoteniški klub
Tempo Velenje in ŠRZ
Rdeča dvorana Velenje, si
prizadevajo, da bi bila orga-
nizacija letošnjega turnirja
pripravljena in izpeljana
vsaj na tako visoki ravni,
kot je bilo to v preteklih
letih, ko so tudi od najvišjih
predstavnikov ITTF kar
deževale pohvale za odlič-
no organizacijo. Med več
kot 300 tekmovalci, ki
bodo nastopili v Velenju, so
tudi nosilci medalj s sveto-
vnih prvenstev in olimpij-
skih iger, kar bo tekmova-
nju dalo poseben pečat. 

Najboljši igralec letošnje-
ga tekmovanja prihaja iz
Nemčije, saj je Timo Boll

na svetovnih lestvicah uvrščen
na 5. mesto, Belorus Vladimir
Samsonov pa je na lestvici na 6.
mestu. Pri ženskah je Avstrijka s
kitajskimi koreninami Liu Jia
uvrščena na 15. mesto, Nizo-
zemka s prav tako kitajskimi
koreninami Li Jiao pa je uvršče-
na na 16. mesto. Poleg teh igral-
cev pa so za Velenje prijavljeni
med drugim Grk Kalinikos Kre-
anga, igralec iz Hong Konga Li
Ching, Nemec Dimitrij Ovtcha-
rov, Danec Michael Maze, Pol-
jak Lucjan Blaszcyk, Avstijec
Werner Schlager, Hrvat Zoran
Primorac, Hrvatica Tamara
Boroš, Korejka Park Mi Youn-
gova, Romunka Daniela Dode-
an in še številni drugi igralci in
igralke. 

V Velenju bodo nastopili tudi
vsi najboljši slovenski igralci in
igralke, ki pa bodo imeli v hudi
konkurenci veliko dela, če bodo
želeli doseči vidnejše rezultate.

Med najbolje uvrščenimi tekmo-
valci je Bojan Tokič, ki je trenut-
no na 44. mestu svetovne razpre-
delnice. Tekmovanje se bo s kva-
lifikacijskimi tekmami začelo v
torek, 15. januarja, zaključilo pa
v soboto, 19. januarja s finalnimi
dvoboji.

Predsednik častnega odbora
letošnjega prvenstva je župan
Mestne občine Velenje Srečko
Meh, predsednik organizacijske-
ga odbora pa poslanec v držav-

nema zboru RS in podžupan
Mestne občine Velenje Bojan
Kontič. Za pravi športni spekta-
kel v Velenju so torej izpolnjeni
vsi pogoji, organizatorji pa si
želijo le še to, da bi bila v teh
dneh Rdeča dvorana polna gle-
dalcev, kar bi bila največja
nagrada za ves trud in vse napo-
re, ki jih vlagajo v organizacijo
tako velikega tekmovanja.

 OO 9. MOPS 

Damijan Kljajič

Velik športni dogodek v Velenju

Velenje - Tudi letos se slovenski
potapljači niso izneverili tradiciji.
Iz vseh koncev Slovenije so prišli
na prvi dan v letu 2008 ob Velenj-
sko jezero, kar je bilo mogoče raz-
brati že po registrskih oznakah
avtomobilov. A največ je bilo tudi
na 13. zaporednem novoletnem
potopu v mrzlo modrino Velenj-
skega jezera tudi letos domačinov,
članov Kluba podvodnih dejavno-
sti jezero Velenje, organizatorjev
zanimivega dogodka. 

Pod čolnarno je kmalu po 13.
uri zadišalo po čaju in kuhanem
vinu, ki so ga organizatorji delili
med obiskovalce dogodka. Te je
ob jezero v sicer mrzlem januar-
skem dnevu prejšnji torek vabilo
tudi sonce, ki pa ni vztrajalo do
konca potopa. Vseeno se je, po
moji oceni, na obrežju jezera
zbralo okoli 200 ljudi, ki so prišli
opazovat in tudi vzpodbujat
potapljače pri njihovem podvigu.
Letos se jih je v vodo, seveda v

popolni potapljaški opremi,
podalo kar 25; med njimi je bila
tudi domačinka Klavdija, edina
ženska, ki je pod vodno gladino
ta dan zelo mrzlega jezera
nazdravila novi potapljaški sezo-
ni skupaj s kolegi. Letošnji novo-
letni potop je vodil Leon Verdnik,
saj je dosedanji vodja potopov
Anton Travner tokrat ostal na
suhem. Z mikrofonom v roki je
spremljal in komentiral potop,
družbo pa mu je delal tudi pred-

sednik Potapljaške zveze Sloveni-
je dr. Mitja Slavinc. Ta je vsem
potapljačem glasno želel mirno
in varno potapljaško sezono. Za
lansko so nam potapljači poveda-
li, da je bila dobra, predvsem pa
zelo varna, saj nesreč niso beleži-
li. In to je bila ob kar treh šam-
panjcih, popitih pod vodo, tudi

letošnja največja želja vseh, ki so
se spustili v mrzlo vodo …

Novoletni potop v Velenjsko
jezero je že zdavnaj postal tradi-
cija, potapljači pa ob dobrem
obisku prireditve pravijo, da bo
tako tudi v prihodnjih letih.
Nenazadnje si tudi tako nabirajo
izkušnje, saj je večina tistih, ki se

je letos podala v vodo, tudi reše-
valcev. Teh imamo v Sloveniji
kar 120, na pomoč pa priskočijo
v vseh letnih časih, saj teh nesre-
če ne poznajo. Zato jih hlad
jezerske vode verjetno ni ravno
razveselil, a tudi takšne morajo
biti vajeni.       

 bš

Že trinajstič nazdravili pod ledeno gladino
Letošnji novoletni potop v sončnem dnevu privabil veliko gledalcev -
Novi potapljaški sezoni nazdravilo 24  potapljačev in 1 potapljačica

Glasnih vzklikov ob spustu v mrzlo jezersko vodo sicer ni bilo slišati, saj so potapljaške

obleke mnogim pomagale prelisičiti mraz. Menda so bili na boljšem tisti, ki uporabljajo t. i.

suhe potapljaške obleke. Obstajajo namreč tudi mokre …

Urnik tekmovanja
Torek 15. januar - Od 9.00 do 22.00 predtekmovanja
Sreda, 16. januar - Od 9.00 do 22.00 predtekmovanje

Ob 18.00 slovesna otvoritev
Četrtek, 17. januar - Od 10.00 do 20.00 igre parov in posamezno
Petek, 18. januar - Od 11.00 do 18.30 četrtfinale posamezno

Od 18.30 do 20.00 polfinale parov
Sobota, 19. januar - Od 10.00 do 13.00 polfinale posamezno

Od 14.00 do 16.30 finale parov 

Velenje - Člani Društva za športno rekreacijo Gorenje so tudi ob
letošnjih novoletnih praznikih imeli možnost sodelovati na smučar-
skih tečajih na Rogli.

V petih dneh tečajev tako odrasli, predvsem pa otroci, pridobijo toli-
ko znanja, da  obvladajo smučarske prvine in tudi uspešno premagu-
jejo pohorske strmine. To že po tradiciji, dolgi tri desetletja in več,
dokazujejo ob zaključku tečajev s smučarsko tekmo. Na takšnih tek-
mah je svoje prve zmage začel nizati trenutno naš najbolj vroč smu-
čar, član SK Velenje Bernard Vajdič. In to še preden je začel hoditi v
osnovno šolo, pa tudi pozneje se je udeležil kakšne smučarske tekme
Društva za športno rekreacijo Gorenje. 

V zadnjem času je med tečajniki tudi vse več zanimanja za deskanje
na snegu in smučarski tek. Tekaške tečaje vodi Igor Jelen, aktualni sve-
tovni veteranski prvak v nordijski kombinaciji. Pri izpopolnjevanju
tehnike teka na smučeh jim je v pomoč tudi kamera, tako da lahko
tečajniki s pomočjo gibljive slike opazijo lastne napake.

Poleg tega pa so tečajniki na treningu spremljali tudi naporno treni-
ranje naše najboljše smučarske tekačice Petre Majdič.

 Hinko Jerčič

Smučarski tečaji

Tečajniki sproti spremljajo napredek lastnega teka.

Bojan Tokič (Foto: vos)
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Velenjski rokometaši bodo v
drugem delu državnega prven-
stva še močnejši. Vodstvu kluba
je uspelo v Velenje privabiti dose-
danjega člana moštva  Brest
Meškov, 189 centimetrov visoke-
ga Yuryja Gromyka. Pred tem je
nastopal za Arkatron Minsk, več-
kratnega državnega prvaka Belo-
rusije, klub, iz katerega je v Gore-
nje pred leti prišel tudi Sergej
Rutenka. Yury Gromyko bo ostal
v Velenju naslednji dve leti in pol
z možnostjo podaljšanja. Gre za
igralca, ki ima tudi precej medna-
rodnih izkušenj, saj je zadnjih pet
let neprenehoma igral v evrop-
skih pokalih, poleg tega je stalni
član beloruske reprezentance, ki
se je po dolgem času znova uvr-
stila na veliko tekmovanje.

Kljub dolgotrajnim postopkom
in težavnosti pridobivanja delo-
vnih dovoljenj za igralce zunaj
EU v Gorenju upajo, da bo
postavni Belorus lahko nastopil
že v uvodnem derbiju proti Celju,
ne bo pa mogel igrati v ligi prva-
kov.

Gromyko, ki je v ponedeljek
praznoval 24. rojstni dan, se bo
Velenjčanom pridružil takoj po
končanem evropskem prvenstvu
na Norveškem. 

Matjaž Mlakar
do leta 2011

Zvest Gorenju pa še naprej
ostaja  krožni napadalec Matjaž
Mlakar, saj je podaljšal pogodbo
do leta 2011. 26-letni Sevničan, ki
je med drugim znan po veliki
požrtvovalnosti, borbenosti in
nepopustljivosti, je prišel v Gore-
nje leta 2001, vmes  je bil dve leti
tudi član Celja Pivovarne Laško.

»Vesel sem, da sem že pol leta

pred iztekom pogodbe podaljšal
sodelovanje z Gorenjem. Kljub
nekaterim zanimivim ponudbam
moram povedati, da se v Velenju
odlično počutim, tako da smo s
klubom hitro našli skupni jezik.
Verjamem, da bom s svojimi igra-
mi še kaj prispeval h gradnji
mozaika uspehov Gorenja.« 

Kavašu plaketa za
50. reprezentančni
nastop

Novi trener moške reprezentan-
ce Velenjčan Miro Požun je v
reprezentanco za evropsko prven-
stvo na Norveškem od 17. do 27.
januarja na Norveškem uvrstil
tudi tri rokometaše Gorenja: Mat-

jaža Mlakarja, Jureta Dobelška in
Boštjana Kavaša. Te dni se repre-
zentanti pripravljajo v velenjski
Rdeči dvorani.

Sicer pa je slovenska izbrana
vrsta  tretji del priprav za nastop
na evropskem prvenstvu, ki bo od
17. do 27. januarja na Norveškem,
opravila v Velenju, danes in jutri

pa bo v Bratislavi odigrala še dve
prijateljski tekmi s Slovaško.

Na  nedeljski prijateljski tekmi v
Kopru, ki so jo odigrali s Švedsko
reprezentanco (31 : 34), je Bošt-
jan Kavaš 50-ič oblekel reprezen-
tančni dres in za to dobil tudi pla-
keto RZS. 

Kavaš je bil seveda vesel povabi-
la med izbrano vrsto. »Želim si,

da bi dobil čim več priložnosti
tudi na prvenstvu ter s tem dodal
svoj prispevek k slovenskemu
rokometu.«

Poleg Kavaša, Mlakarja in
Dobelška bosta na evropskem
prvenstvu nastopila še dva Gore-
njeva igralca, in to Drago Vuković
kot hrvaški reprezentant ter

Tomaš Rezniček, ki igra za češko
reprezentanco.

»Za mano je približno 20 slo-
venskih nastopov, zagotovo pa je
prihajajoče evropsko prvenstvo
na Norveškem zame največji
dogodek v slovenskem dresu,« pa
pravi Jure Dobelšek.

 

Berlot državni prvak v nordijski kombinaciji
Med novoletnimi prazni-

ki niso počivali tudi smu-
čarski skakalci SSK Vele-
nje. Nordijski kombinatorci
so se pomerili za naslov
državnega prvaka v sprintu
v absolutni kategoriji. Naj-
prej so tekmovali v tekih na
Pokljuki, nato pa se preiz-
kusili še na 110 m skakalni-
ci v Kranju. Skakalci SSK
Velenje so dosegli izjemen
uspeh, saj je naslov prvaka
osvojil Gašper Berlot (na
sliki). Uvrstitve drugih: 3.
Marjan Jelenko, 4. Klemen
Omladič., 8. Žiga Urleb, 13.
Žiga Omladič. Na isti ska-
kalnici  so tekmovali tudi za
pokal Cockta v solo skokih.
Pri mladincih do 20 let je
bil Robi Hrgota peti. S tem si je priboril pravico nastopa na tekmi celin-
skega pokala v Kranju, Žiga Urleb pa je osvojil 13. mesto. Mladinci do 18
let: 2. Klemen Omladič, 3. Brelot, 15. Jelenko, 32. Mihael Gaber, 38. Žiga
Omladič.

Člani SSK Velenje so tekmovali tudi na meddruštveni tekmi v Brezah
nad Laškim. V kategoriji dečkov do 13 let je zmagal Urh Krajnčan, do 15
let je zmagal Niko Hižar, pri mladincih je Patrik Jelen osvojil drugo
mesto in Matej Vivod v kategoriji članic tretje mesto. 

SSK Velenje vabi vse mlajše dečke in deklice, da se včlanijo v njihov
klub, podrobnejše informacije pa dobite na spletni strani kluba: skijump-
velenje.si ali na telefon 041 776 485.

Uspešen začetek sezone
Tekmovalci SK Nordica Velenje so uspešno startali v sezono. Na prvem

veleslalomu za pokal vzhodne regije na Ribnici na Pohorju  je bila Eva
Zimšek med mlajšimi deklicami druga, Urška Ostervuh peta in Ana Zim-
šek deveta. Andraž Pogladič je bil med starejšimi dečki četrti.

V slalomski tekmi za pokal Vzhodne regije na Rogli je bil Andraž Pogla-
dič drugi. Mlajše deklice so dosegle naslednje uvrstitve: 6. Eva Zimšek,  7.
Urška Ostervuh, 10.  Ana Zimšek.

V drugi veleslalomski tekmi za pokal vzhodne regije na Kopah, je v
kategoriji starejših dečkov  zmagal Andraž Pogladič. Mlajše deklice: 5.
Urška Ostervuh, 6.  Eva Zimšek, 9. Ana Zimšek. 

Člani mladinske ekipe  so na dveh FIS tekmah v Banskem v Romuniji
osvojili tri medalje: Filip Mlinšek zlato,  Simon Jecl srebrno in bronasto
medaljo,  20. Žan  Pušnik, 24.  Urban Pogladič. 

SK Nordica Velenje obvešča, da so pričeli  vaditi najmlajši člani alpske
šole. Vse informacije na tel. 031 642 013.

Za sofinanciranje športa 92.000 evrov
Šoštanj, 7. januarja - V ponedeljek opoldne je potekel rok za prijavo na

razpis za sofinanciranje športa v občini Šoštanj, po katerem bodo med
športna društva iz proračuna letos razdelili nekaj manj kot 92.000 evrov
proračunskih sredstev. Za primerjavo, lani so jih 79.000 evrov. Skoraj
polovica sredstev je namenjena kakovostnemu športu, novost letošnjega
razpisa pa je spremljanje pripravljenosti športnikov in svetovanje
treninga.Na razpis se je prijavilo 22 športnih društev oziroma klubov, eden
več kot lani. Prispele vloge bo ocenila in jih točkovala komisija za šport. 

Jurij Gromiko novi član Gorenja

Košarkarjem Elektre Esotech v
zadnjih tednih ne gre po načrtih.
Slast zmage so nazadnje okusili
1. decembra, ko so v Šoštanju v
lokalnem derbiju ugnali polzel-
ske Hopse. Sledilo je pet zapo-
rednih porazov, kljub temu pa
Elektra Esotech s tekmo manj
ostaja na solidnem osmem
mestu prvenstvene lestvice. 

V novem letu Šoštanjčani še
niso odigrali tekme, saj je bila
tekma 14. kroga, ko bi moral v
Šoštanju gostovati Geoplin Slo-
van, preložena na 5. februar. V
zadnji tekmi prejšnjega leta pa so
košarkarji Elektre Eostech gosto-
vali pri v tej sezoni izvrstni ekipi
Luke Kopra, ki je trenutno celo
na četrtem mestu prvenstvene
lestvice. Favoriziranim domači-
nom so se Šoštanjčani sicer
dobro upirali, a so jim na koncu
vendarle morali priznati premoč.
V zadnjih minutah sta med dru-
gim tudi dva bivša igralca Elektre
Esotech Blaž Ručigaj in Miha
Čmer z natančnim izvajanjem
prostih metov preprečila prese-

nečenje svojim bivšim soigral-
cem. 

Za košarkarje iz Šoštanja pa je
na tej tekmi ponovno zaigral Nik
Ivanovič, ki je do sedaj igral na
Cipru in bo Elektri pomagal,
dokler si ne najde drugega kluba.
Že na prvi tekmi za svoj domači
klub je Ivanovič dobro zaigral -

dosegel je 13 točk v 25 minutah. 
Tekmo 15. kroga bodo Šoštanj-

čani odigrali že jutri, ko bodo
gostovali na vedno vročem tere-
nu v Zrečah. V 4. krogu v doma-
či dvorani so bili košarkarji Elek-
tre Esotech boljši s 83 : 67.
Košarkarji Rogle so trenutno
mesto za Elektro na lestvici lige

UPC Telemach, tako da se tudi
tokrat obeta zanimiv obračun,
saj se bodo domačini skušali
oddolžiti za poraz v Šoštanju,
gostje pa si bodo še kako želeli
prekiniti črn niz petih zapored-
nih porazov. 

 Tjaša Rehar

Jutri Elektra Esotech gostuje v Zrečah

Matjaž Mlakar (Foto: vos)

Nik Jovanovič

(št. 15) znova

v stari družbi.

(foto: vos)

Zadnja zmaga 1.
decembra -
V Šoštanju ponovno
Nik Ivanovič
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Varno v letu 2008
Piše: Adil Huselja

V teh prvih januarskih dneh izzvenevajo
novoletna voščila in predvsem beseda srečno,
ki izvira iz besede sreča. V slovarju slovenske-
ga knjižnega jezika je sreča razložena z več
pomeni, ki se nanašajo na duševno in telesno
ugodje. Toda beseda srečno ima v Šaleški
dolini še drugačen pomen zaradi naših sorodnikov, prijateljev in
sosedov, ki smo jih pozdravljali in jih še pozdravljamo ob odhodu
v jamo. In tako lahko na hitro besedo srečno zamenjamo z bese-
do varno. Varnost je kompleksen pojem in ga ni mogoče  interpre-
tirati enostavno. Ko govorimo o varnosti, imamo v mislih varnost
posameznika na njegovem domu, v njegovem kraju, mestu, drža-
vi, na potovanju, dopustu; varnost prebivalcev določene ulice ali
mesta, regije, države; in ob globalnih podnebnih spremembah var-
nost kontinentov in celo  samega planeta zemlje. 

Varnost je nekaj, kar je najpomembnejše tako za posameznika
kot za države v današnji sodobni družbi groženj in tveganj. Pa
čeprav se to na prvi pogled ne zdi, je vendarle res. Varnost, varno
življenje, posameznikove svoboščine in osebnostne pravice so pre-
več pomembne, da bi si jih lahko prisvojil katerikoli subjekt v
državi ali svetu. Gre za skupno dobro in zato tudi za skupno odgo-
vornost. Za visok nivo varnosti je potrebno odgovorno delo posa-
meznikov, institucij, organizacij, skratka celotne družbe. To še zla-
sti velja v današnji globalni družbi, v kateri dejavniki ogrožanja
varnosti ne poznajo državnih meja. Navkljub dobri varnostni situ-
aciji v naši državi še ne moremo zatrditi, da smo stoodstotno var-
ni. Prometna nesreča z udeležbo tovornjaka - cisterne z nevarno
snovjo (brez terorističnega ozadja) lahko v hipu  ogrozi na tisoče
življenj. Ali pa posledice preslabega varnostnega sistema ene od
vzhodnoevropskih jedrskih elektrarn. Ali se spominjamo Černo-
bila? Našo (finančno) varnost lahko ogrozi celo nadebudni raču-
nalniški strokovnjak s povsem drugega konca planeta tako, da
nam »dvigne« gotovino z bančnega računa ali nam celo ukrade
identiteto in v »našem imenu« stori kriminalno dejanje. In še bi
lahko naštevali.

Res je tudi, da vsak človek varnost lahko občuti drugače. In
kako smo varni mi, tukaj v Velenju, v Savinjsko-šaleški  regiji, Slo-
veniji ali celo v Evropi? Ali se lahko počutimo ogrožene in česa
nas je najbolj strah? Ne glede na statistične podatke in poročila
pristojnih institucij bi lahko vsak od nas povedal drugačen odgo-
vor. To je tudi razumljivo, saj ima  vsak od nas lasten pogled na
življenje in družbo in vsak od nas živi v svojem svetu, kjer je malo
ali veliko kriminogenih dispozicij ter dejavnikov, ki vplivajo na
naš občutek varnosti. Če pogledamo poročila iz drugih evropskih
držav ali celo drugih delov sveta, lahko rečemo, da smo lahko
srečni, da živimo tukaj in zdaj. Toda navkljub temu prevzemimo
del odgovornosti za svojo varnost in s tem tudi za varnost drugih
ljudi okoli nas. Tako bomo največ storili za sebe, svojo družino in
skupnost, v kateri živimo. 

Zato - srečno in predvsem varno v letu 2008.

Najstniki
so se stepli

V ponedeljek, 31. decembra
malo pred polnočjo, sta na pri-
reditvenem prostoru na Tito-
vem trgu 12 in 13 let stara fan-
ta pretepla 16-letnega vrstnika
in ga telesno poškodovala.
Otroka sta bila na prireditve-
nem prostoru brez spremstva
staršev. 

V novo leto zapele
pesti

Malo po polnoči, bil je že 1.
januar, sta se v stanovanju v
Šaleku stepla dva moška. Dobi-
la sta darilo policije, plačilna
naloga. Proti jutru so šli polici-
sti še v stanovanje na Vojkovo,
kjer je mlajši moški, sicer pov-
ratnik, napadel bivšo partner-
ko in udaril njenega brata. Pla-
čilni nalog dobi naknadno, saj
mu ga policisti niso mogli izro-
čiti, ker je odšel pred njihovim
prihodom.

Shake baru razbil
steklo

V torek, 1. januarja, je mlajši
moški v jutranjih urah razbil
steklo na vhodnih vratih Shake
bara. 

Napadla taksista
V petek, 4. januarja, sta dva

mlajša moška, brata in povrat-
nika,  na parkirnem prostoru
pri avtobusni postaji v Velenju
fizično napadla taksista.

Pridržan do
iztreznitve

V soboto, 5. januarja ponoči,
so policisti posredovali v stano-
vanjskem bloku na Kersnikovi
v Velenju, kjer je razgrajal pijan
mlajši stanovalec. Ker se ob
prihodu policistov ni pomiril,
so ga pridržali do iztreznitve.

Alarm ga je
pregnal

V ponedeljek, 7. januarja
ponoči, so policisti obravnavali
poskus vloma v prodajalno
Celjskih mesnin na Tomšičevi
v Velenju. Storilcu je v notra-
njost uspelo priti, od tam pa ga
je pregnal alarm.

Hči je šla
s policisti

V sredo, 2. januarja popol-
dan so policisti posredovali v
stanovanju na Foitovi v Vele-
nju, kjer je doma razgrajala
odrasla hči. Ker se ni pomirila
niti v njihovi prisotnosti, so se
odločili, da jo vzamejo s seboj
in  do iztreznitve namestijo v
posebne prostore.

Malo kasneje so imeli delo v
bližini. V lokalu Čuk v Starem
Velenju je namreč razgrajal
mlajši moški. Nekaj podobne-
ga se je dogajalo tudi v četrtek,
3. januarja, le da na hodniku
stanovanjskega bloka na Pre-
šernovi. V Manja baru pa sta
se najprej sprla, potem pa še
stepla gosta. Zapitek sta najbrž
že plačala, globo še bosta.

Iz policistove beležke

Vredno pohvale
V četrtek, 3. januarja dopoldan, je občan na Kardeljevem

trgu našel denarnico z dokumenti in jo prinesel na Policijsko
postajo. Denarnico so lastnici že vrnili in ji tako polepšali
začetek novega leta. 

Z avtom na streho
Šoštanj, 5. januarja - V soboto je prišlo do prometne nesreče na regi-

onalni cesti Lokovica-Gorenje. Voznika osebnega avtomobila je zara-
di neprilagojene hitrosti začelo zanašati, nakar je vozilo obrnilo na
streho in tako obstalo na vozišču. V nesreči se je voznik lažje telesno
poškodoval.

Torbica v vozičku je magnet
Velenje, 7. januarja - V prodajalni Mercator Standard je neznanec v

ponedeljek izkoristil nepazljivost oškodovanke in ji iz zaprte torbice,
ki jo je imela v nakupovalnem vozičku, vzel denarnico z denarjem,
osebnimi dokumenti in bančno kartico.

Tovorna vozila na udaru
V petek, 4. januarja, je bilo vlomljeno v tovorno vozilo, parkirano na

parkirnem prostoru železniške postaje v Šmartnem ob Paki. Nezna-
nec je s tovornega vozila odnesel akumulatorja. Že kakšnih dvajset dni
prej pa je neznanec s karamboliranega manjšega tovornega vozila, par-
kiranega na pločniku pred skladiščem Mercatorja na Cesti Simona
Blatnika v Velenju, vzel varilni aparat, pnevmatsko udarno kladivo in
drugo orodje, vse skupaj vredno okoli 2.500 evrov.

V soboto, 5. januarja dopoldan, pa so policisti obravnavali vlom v
dve tovorni vozili, parkirani v Gaberkah. Iz enega je neznanec odne-
sel CB postajo, iz drugega pa ni vzel ničesar. Na vratih obeh kabin je
povzročil gmotno škodo. 

Med reševanjem psa padel
v jezero

Šoštanj, 8. januarja - V torek ob 17.50 uri so gasilci PGD Šoštanj
priskočili na pomoč lovcu, ki se mu je med reševanjem psa iz Šoštan-
jskega jezera udrl zaradi odjuge mehak led. Onemoglega lovca so
uspeli potegniti na breg, kjer so ga prevzeli v nadaljnjo oskrbo reševal-
ci ekipe nujne medicinske pomoči iz Velenja. Na zdravljenje so ga
odpeljali v Bolnišnico Topolšica. 

Na srečo brez hujših
prometnih nesreč

Praznični dnevi so minili dokaj
mirno. V Malih Braslovčah je
bilo zadnji dan lanskega leta zgo-
daj zjutraj vlomljeno v stanovanj-
sko hišo. Nepovabljen gost je
pregledal notranjost in odtujil
prenosni računalnik, DVD pred-

vajalnik in nekaj zlatnine. Last-
nike je oškodoval za okoli 2.000
evrov.

Stanovalce bloka na Vojkovi
cesti je na silvestrski večer moč-
no prestrašil požar (o njem smo
podrobneje pisali že pred ted-
nom dni), ki je povzročil za oko-
li 10.000 evrov gmotne škode. Z
ogledom in zbiranjem obvestil je
bilo ugotovljeno, da je ogenj
zanetila odvržena pirotehnika.

Zagorelo je v kletni etaži, kamor
je neznanec s stopnišča metal
petarde, pri čemer sta se vneli
odvrženi žimnici. Požar se je raz-
širil na leseni del stopnišča in
električno napeljavo. Malo po
polnoči, prvi dan novega leta, je
15-letnik v Vinski Gori poškodo-
val prometno signalizacijo,
potem pa se s kraja odpeljal s
taksijem.

Na prvi dan v novem letu je

prišlo tudi do vloma v prodajal-
no na Šaleški cesti v Velenju.
Neznanec je razbil izložbeno
okno in odnesel plastično pišto-
lo. Z neumnim početjem je last-
nika  oškodoval za dobrih 400
evrov. Zjutraj je prišlo do
poskusa vloma v kulturni dom v
Velenju. Vlomilec je sicer prišel
v notranjost, od koder pa je
zaradi sproženega alarma
pobegnil.                              

Za nami je čas pričakovanj,
praznovanj in veselega razpol-
oženja, ki pa se ni dogajalo pov-
sod … Še tako močna želja ni
dosegla svojega cilja in je morala
kloniti …

Pred enim letom smo člani
krožka Planinarjenje UNI 3 Vele-
nje ob zaključku leta še skupaj
nazdravili z našo članico Felicito
(za nas Cito) Stopar, ki se je kle-
no spopadala s svojo zahrbtno
boleznijo in korak v planine sča-
soma usmerjala glede na svoje
zmogljivosti in počutje. Pogosto-
krat sama, kar je počela že prej,
saj si v hribih v družbi čudovite
narave in ti je to dovolj, če se
znaš »pomenkovati« z njo. To je
Cita rada počela, rada pa se je
pridružila tudi našima skupina-
ma, predvsem planincem in tudi
pohodnikom. Bolezen je bila
njen stalni spremljevalec, vendar
se ji je znala upirati predvsem s
trdno voljo in realnim pogledom
na življenje. Občudovali smo jo,
kako to zmore, in prisluhnili nje-

nim navdušenim pripovedim,
polnim energije in zanosa, ki ga
je črpala iz družine. Na prvem
mestu je tu vsekakor bil njen sin
Jure, na katerega je bila upraviče-
no še kako ponosna, prav tako
na njegovo Tjašo, ki jo je sprejela
z vsem srcem. Predvsem se je
veselila njihovih srečanj, ki so
medsebojne vezi še utrjevale in
letos spomladi  naj bi na svet pri-
vekal sad njune ljubezni, tako
težko pričakovan vnuk ali vnuki-
nja. Že misel nanj ji je dajala
posebno energijo in naj bi bila že
ta želja dovolj močna, da bi uspe-
la dočakati ta čas …

Pa žal ni bilo tako. Na decem-
brskem zaključku na Dobrni je
sicer ni bilo z nami in v bolnico
smo ji poslali vizitko z dobrimi
željami in s podpisi potrdili, da
zelo mislimo nanjo in ji želimo
vse dobro. 

Grozljiva novica, da se je kma-
lu zatem poslovila, je še kako
udarila med nas. Niti slučajno si
nismo predstavljali, da se lahko

človek kljub vedenju o bolezni
tako nenadoma poslovi, pred-
vsem Cita, ki je imela tako jekle-
no voljo. 

Naš korak se je ustavil in upo-
časnil, saj kar ne moremo verjeti,
da naše Cite, ki se je znala tako
prešerno smejati in trositi svojo
pozitivno energijo tudi med nas,
ne bo več »fizično« med nami.
Bo pa zagotovo ostala v naših
srcih kot zgled človeka, ki zaradi
volje nikoli ne bi klonil - tu je lah-
ko življenjsko pot pretrgala le
sila, proti kateri smo nemočni.
Žal je tako.

 Marija Lesjak 

Cita Stopar v naši družbi

pred letom dni.

Hribi in doline v žalosti

PLANINE VABIJO:
- sobota, 12. 1. 08: ŠALE-

ŠKA PLANINSKA POT
(»Lepi čeveljc«) - PD Velenje,
Mladinski odsek in še

- isti dan: Zimski pohod
ROGLA - OSANKARICA
(po poteh Poh. batalj.) - PD
Velenje.

Pa še NAMIG 
za v prihodnje:

V soboto, 19. 1. 08, boste
lahko šli dopoldan na pohod
»Zdravju nasproti na Goro
Oljko«, zvečer pa za 20 evrov
na 32. tradic. PLANINSKI
PLES ob 19. uri v restavraci-
jo »Pod Jakcem« (»Gore-
nje«), oboje v organizaciji
PD Velenje. - PRISRČNO
VABLJENI!

Do 14. 1. 08 sprejemajo
rezervacije na tel. št. 040
128-081 in 5871-134, pisarna
društva pa je odprta od 7. -
18. 1. 08 vsak dan, in sicer:
Po, Sr, Pe od 17 h - 19 h in
To, Če od 9 h do 11 h. 

VELIKO PLANINSKIH
UŽITKOV IN VARNE
HOJE ŽELIMO VSEM v
letu 2008!                          

Zabodel ga je znanec
Velenje, 8. januarja - V torek ob 15.30 uri se je v  stanovanjski

hiši na Janškovem Selu v Vinski Gori zgodil poskus umora. 42-let-
nega domačina je z nožem napadel 21-letni znanec. Zabodel ga je
v predel hrbta, potem pa pobegnil. Policisti so ga v večernih urah
izsledili in mu odvzeli prostost. 42-letnik je huje poškodovan in se
zdravi v celjski bolnišnici.                                                        

Praznični dnevi minili dokaj mirno
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O portugalskih
zimskih športih
Piše: Kaja Avberšek

Snega v splošnem torej
ni. V bistvu včasih pade

le na skrajnem severu, na planoti, ki se imenu-
je Serra de Estrela (Zvezdnata planota, bi
rekli mi). Tu obstaja smučišče ali dve. Se pra-
vi, da tudi temperature kdaj padejo pod ničlo,
kar pa ne pomeni, da imajo severni Portugal-
ci ogrete hiše (brrr!). Smučanje je za večino
Portugalcev eksotični luksuzni šport in tudi v
medijih se skoraj ne pojavlja. Obstajajo tri
tedenske športne revije, hm, ne športne, tem-
več nogometne. Kateri bi bili portugalski zim-
ski športi … Nogomet? Ta je celoletni in uni-
verzalni. Nakupovanje? Portugalci imajo
ogromne nakupovalne centre, ki jih postavijo
v rekordnem času in zanje nikoli ne zmanjka
denarja. "Colombo" nasproti rdečega stadio-
na Benfice je menda največ-
ji v Evropi (ali pa vsaj na
Iberskem polotoku), znotraj
se lahko sprehaja po alejah
s palmami in vodometi in
vsaka se imenuje po enem
od portugalskih odkritij iz
davnega 15. stoletja. Lahko
bi se teklo po tekočih stop-
nicah …

Ob lepih sončnih vikendih
sprehajanje po peščeni pla-
ži? Lepo se je sprehajati po
zimski portugalski plaži,
veliko lepše, kot bi bilo pole-
ti, ko so plaže popolnoma
zabite s telesci žabjih oblik
in trupli kitovskih oblik, vseh barvnih odten-
kov med snežno belo in žarečo vijoličasto.
Takrat sonce tolče v glavo in ni senčice,
kamor bi se človek skril pred rakotvornimi
žarki, na hitro se "plažnik" vrže v val in na
hitro se spravi na kopno. Pozimi pa je mir,
sonce se blešči svetlo rumeno in rožnato,
morske pene letijo po zraku, galebi javkajo,

meduze mrtve poležavajo na morski obali, ne
da bi si tako početje same izbrale, ali pač …
Ljudje pripeljejo pse (da za spremembo kaka-
jo na mivko namesto na pločnike in da se raz-
dirjajo po tednu, preždetem v majhnem sta-
novanju med štirimi stenami). Parčki prinese-
jo odejice in poležavajo po tleh, dokler sonce
ne začne zahajati, potem pa se odpravijo na
slastne školjke v oma-
ki iz olivnega olja,
česna in svežega kori-
andra. 

Za veliko postavnih
mladeničev je glavni
zimski šport gotovo
srfanje na valovih
mrzlega Atlantika.
Portugalci so veliko
bolj odporni na mraz
kot mi, "severnjaki",
stresa me, ko jih gle-
dam napol gole pri

desetih stopinjah v vetrovnem dnevu, kako si
slačijo ali oblačijo neoprenske obleke in raz-
kazujejo zagorele torze in "poblajhane" sko-
drane grive. 

Zadnjič so na Praça da Figueira (Figov trg,
imenovan tudi Trg kralja Petra VI.) v središču
Lizbone postavili precejšen bel plahtast šotor
in vanj na tla napravili nekaj ledu. Na vse stra-

ni buta tuc-tuc-tuc-tuc in okrog ringa stojijo
predvsem osamljeni starejši moški in opazuje-
jo večinoma kričečo ženščad. Menda plačaš 3
evre za fluorescentne izposojene drsalke, flu-
orescenten kartonček okrog vratu, ki verjetno
označuje plačilo ter uro brezciljnega kroženja.
Zadeva me nikakor ni zamikala, še posebej ne
zaradi spomina na zmrznjeno jezero zelo bli-

zu mojega velenjskega
domovanja. Spomnim se
zvoka, ki nastane, ko jezero
preleti skupina labodov v
obliki ležeče črke V (zvok bi
lahko napisala kot onomato-
pejo vuf-vuf-vuf) ali na tistega
iz globočine ledene vode, ki
zveni kot bi bil iz vesolja,
nekako kot pjum-pjum … in
tako mi od butajočega tuc-
tuc-a postane slabo in grem
domov. Tako drsanje gotovo

ni zimski šport. Najbolje je bluziti po uličkah,
če človek nima možnosti, da bi zbežal iz
mesta, in če ne dežuje, poiskati vsa obstoječa
razgledišča, se na njih za hip ustaviti, si odpo-
čiti pogled na mestu ob reki in razmišljati o
snegu in belih tihotnih planjavah … Le kam
me bo nesel naslednji severni (ali pa južni)
veter? Spuščati zmaje?                                

Oven od 21.3. do 20.4.
Polni boste želja, da bi jih spravili v življenje, pa bodo zimski januarski
dnevi čisto prekratki. Tega se boste zavedali, a sanjali boste še naprej. In
upali, da se bodo časi spremenili, dogodki pa obrnili tok, ki bo šel na vaš
mlin. A še prej vas čaka spoznanje, da se vam nekatere stvari v vašem
življenju rušijo kot hišica iz kart. Zelo verjetno je, da boste najprej silno

jezni, sledilo bo razočaranje in potem celo žalost. Bojite se nekega srečanja. Tudi z neprijetni-
mi zadevami se je bolje soočiti kot pa jih potiskati v podzavest, zato storite, kar je neizbežno.

Bik od 21.4. do 21.5.
Končno se bo vse izteklo tako kot si že dolgo želite. Po dolgem času vas
čaka sreča na kvadrat, delili pa jo boste le z najbližjimi. Da je življenje res
lepo, boste spoznali ob koncu tega tedna. Dogodek bo prav poseben,
zato ne bo nič čudno, da boste srečo pokazali vsem, ki vas bodo željni
poslušati in gledati. Počutje bo še nekaj dni odlično, kar razganjalo vas

bo od energije in dobre volje. Pri delu vas bodo pohvalili, v denarnici pa se še ne bo kmalu
poznalo. Decembra ste bili razsipni, zato na razprodaje raje pozabite.

Dvojčka od 22.5 do 21.6.
Uspelo vam je resnično narediti pravo zmedo iz svojega življenja. Če si človek
postavi visoke cilje, drugače tudi biti ne more. Po novem letu ste sicer leto za
letom polni zaobljub in želja, a tokrat ste morda v spremembi stila življenja
krepko pretiravali. In sedaj bo treba ugrizniti v kislo jabolko in vsaj del obljub
tudi izpolniti. Vsaj tiste, ki se ne tičejo samo vas, ampak ste vanje vpletli tudi

prijatelje in družino. V resnici pa vas bo vse skupaj tako močno morilo, da se zna zgoditi, da vam jo
bo zagodlo zdravje. Virusi bodo še naprej na pohodu. Letos se jim boste težje upirali. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Letošnji januar bo za vas delaven, kot že dolgo ne.  To vam bo celo zelo
godilo, sploh, če boste imeli za kakšen dan možnost oditi od doma. Vse
preveč časa ste v zadnjih tednih preživeli za štirimi stenami, vse preveč-
krat ste bili sami s seboj. Že res, da ste potrebovali počitek, a kar je pre-
več je preveč. Sedaj vam bo godila družba in pogovor. Več kot bo tega,

bolj zadovoljni boste. Boste pa tudi med redkimi, ki v teh dneh ne bo imel čisto suhe denar-
nice. Nepričakovani prilivi vam bodo polepšali življenje, pa tudi zapravljali boste več kot
decembra. Zadovoljni boste tudi z zdravjem. 

Lev od 23.7. do 22.8.
Končno se vam bo izpolnila velika želja, ki ste jo, čeprav nezavedno, že
nekaj časa tlačili v podzavest. Ne le, da boste končno spet bolj zadovoljni
sami s sabo, tudi počutili se boste iz dneva v dan boljše. To, da ne boste
več čakali na boljše čase in da si boste znali vzeti prosti čas tudi, če ob
vas ne bo svetil partner, pa bo tako največji korak naprej. Da ga ne potre-

bujete vedno ob sebi, tako že veste, dolgo pa tudi ne zdržite brez njega. Tudi drugi bodo opa-
zili, da se spreminjate. Tokrat bodo pohvale, ki jih boste dobivali, iskrene. Pa čestitke tudi. 

Devica od 23.8. do 22.9.
Na zunaj boste še naprej kazali zadovoljen obraz, a tisti, ki vas dobro
poznajo, bodo vedeli, da nekaj v vašem življenju ni tako kot bi moralo biti.
Čas praznovanja in lepih želja je preteklost, vi pa si boste želeli, da bi še
trajalo. Veliko bolj umirjeno ste živeli kot doslej, veliko bolje ste se počuti-
li. Nikomur, niti partnerju, ne boste upali povedati, kaj vas resnično muči

v teh dneh. Problem ne bo lahek, še manj bo rešljiv čez noč in na lahko. Mirni ne boste, dok-
ler ne ugotovite, kaj se dogaja z vami. Zato nič ne odlašajte na jutri, ukrepajte takoj!

Tehtnica od 23.9. do 22.10.
Tempo življenja bo isti kot lani. Hiter in velikokrat naporen. Vsem teža-
vam pri delu boste težko kljubovali, saj vam bo zmanjkovalo moči. Ni
dvakrat za reči, da bo zaostanek vsak dan večji, a kaj, ko si ne boste zna-
li pomagati. Želeli si boste nekaj prostih dni, pa se vam želja pred kon-
cem meseca ne bo uresničila. Želeli si boste tudi več prijaznosti ljudi, s

katerimi delite vsakdan, pa se tudi to ne bo uresničilo. Zima ni po vaši meri, preveč časa pre-
živite na toplem, premalo se gibljete. To že čutite, saj tudi počutje ni več takšno kot je bilo.

Škorpijon od 23.10. do 22.11.
Letošnjih novoletnih praznikov ne boste zlahka pozabili. Pa naj so bili
lepi ali pa ste jih celo preležali in to ne po svoji želji, ampak vas je v to
prisililo zdravje. Ne boste in ne boste mogli najti razlogov za boljše
počutje in dobro voljo. Veliko boste razmišljali o spremembah, ki si jih
želite v svojem življenju. Ni jih malo in kar na več področjih si jih želite.

Globoko v sebi se zavedate, da so vse to bolj želje kot pa izvedljive rešitve, a novo leto je ved-
no čas za obračune in delanje načrtov. Tudi, če pri tem nočemo pogledati vase in si priznati,
kje so pravi vzroki za težave in slabše počutje.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Bežali boste od resnice in tega, da si s partnerjem pogledata v oči in si
povesta, kar vaju muči že nekaj tednov. Čeprav nikoli niste kazali ljubo-
sumja, ga v naslednjih dneh znate očitno pokazati. Predvsem zato, ker
boste ugotovili, da vam nič, niti partnerstvo, ni dano za večno. Da se
boste morali bolj potruditi, da obudite nekdanjo strast, sicer veste že

nekaj časa. A ste raje bežali v svoj svet in probleme potiskali na stran. Enkrat pa vedno priv-
rejo na dan. In zgodilo se bo, ko boste najmanj pripravljeni. Izhod je en sam - iskrenost do
sebe in partnerja lahko edina vodi do prave rešitve.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Tako dobro se boste počutili kot že dolgo ne. Za vami je eno od bolj neprijetnih
obdobij v življenju, sedaj pa vsak dan kaže na bolje. Tudi rešitve problemov se
kar same kažejo kot dobre, zato boste vsak dan boljše volje. Zadovoljni z letom
2007 se tudi v novem letu ne boste pritoževali. Če si boste želeli pozabiti na lan-
sko leto, pa vam bo ob novih dogodkih in ljudeh, ki vas bodo obkrožali, tudi hitro

uspevalo. Ko boste opravili s svojo slabo vestjo, bo vsak dan še boljše. A ne bo prišlo čez noč in slabo
tudi ne bo odšlo kar čez noč. Kar se ljubezni tiče, bo kmalu veliko bolje kot je bilo. Idealno pa še ne bo.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Včasih si človek zaželi, da bi se ustavil čas in da bi vse bilo tako kot je
bilo. Eno takih obdobij je sedaj pred vami. Najraje boste sami s seboj, kar
se bo izkazalo kot najboljša možna rešitev. Ko si boste zaželeli družbe, jo
boste skrbno izbirali in tudi skrbno izbrali. Tudi zato, ker se vam v nasled-
njih dneh ne bo dalo premlevati neumnosti. Knjige vam bodo pomagale

najti notranji mir, zanje si boste po dolgem času vzeli več časa kot sicer. V teh dneh pa boste
tudi spoznali, kdo do vas goji resnična čustva in kdo ni iskren. Slednjih bo več. Z nekom si
bosta postala še bližja, zakaj, pa vesta samo vidva. Naj tako tudi ostane.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Dobesedno na vodi boste čutili, kaj se bo zgodilo. Ne da bi čez noč pridobili
kakšne čarovniške lastnosti, ampak tok dogodkov že dolgo nakazuje, da se
bo spremenil v velik val, ki bo treščil ob skalo. Skorajda tako se boste poču-
tili, ko boste izvedeli nekaj o vaših najbližjih, kar vas bo najprej močno priza-
delo, potem pa tudi precej užalostilo. Moč boste našli v drobnih hobijih, na

katere ste že skoraj pozabili, pogosteje kot sicer pa se boste odpravili tudi v naravo. In to večkrat
sami kot v družbi. Začetek letošnjega leta bo precej naporen. A nadaljevanje ne bo tako.

Portugalska (5)

Naš čas, d.o.o.
Kidričeva 2/a, Velenje

Tel.:03 898 17 50

Naš čas je že več
kot pol stoletja vaš

sopotnik!

Radi ga prelistate, radi ga prebirate.
Kadar želite zvedeti, kaj je v bližnji oko-
lici novega, zanimivega, vam pride še
kako prav. Četrtek je njegov dan,
pogrešate ga, če ga po pomoti ni k
vam. Mi smo seveda veseli, če vam
ugaja in če izpolnimo vaša pričakova-
nja. Želimo pa si še več vašega sodelo-
vanja. Naše strani so odprte za vaša
mnenja, zanimive novice. Pišite nam.

Vaš Naš čas

Če še niste postanite njegov naroč-
nik. Naročnikom je lažje. Poštar jim
časopis prinese na dom. Naročni-
kom je ceneje. Popusti od 7 do 20 %
odvisno od plačila naročnine.  

Rešeno križanko pošljite najkasneje do
ponedeljka, 21. januarja, na naslov
Naš čas d.o.o., Kidričeva 2a, 3320
Velenje s pripisom Naš čas.

Izžrebali bomo tri nagrade:
1. polletna naročnina
2. Almanah 2008 in rokovnik
3. majica

Nagradna križanka Našega časa
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07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ana z zelene domačije, 1/26
09.30 Pod klobukom
10.05 Risanka
10.15 Živali na drevesih, 2. del
10.20 Novi jutri, 16/26
10.50 Podobe preteklega vsakdana,

dokum. oddaja
11.05 Zastrti čas Slovanov, dok. odd.
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 12/35
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Srebrnogrivi konjič, 23/39
16.10 Požar, dokum. film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.30 Štafeta mladosti
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Edo in medo, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Komunizem – zgodovina iluzije
20.50 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Mozaik življenja, španski film
01.45 Duhovni utrip
02.00 Dnevnik
02.35 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
11.55 Tv prodaja
12.25 Aktualno
12.50 Umik ledenih orjakov, dok. odd.
13.45 Prvi in drugi
14.05 Tv prodaja
14.40 Tarča
16.10 Pomagajmo si
16.40 Evropski magazin
17.15 SP v biatlonu, štafete 4 x 7, 5

km (M), prenos
vmes Poročila
19.05 Z glasbo in plesom
19.40 Klic kamna, tv Koper
20.00 Šport
20.35 Evroliga v košarki (M), Union

Olimpija – Žalgiris, prenos
22.30 Jasnovidka, 22/22
23.10 Felice, Felice, nizoz. film
00.55 Zabavni infokanal

07.05 24 ur, ponovitev
08.05 Oceanske pustolovščine, dok. ser.
09.05 Razigrani par, nad.
09.55 Ukradena sreča, nad.
10.50 Tv prodaja
11.20 Ekstremno zdravljenje, dok. ser.
12.15 Neukrotljivo srce, nad.
13.05 Tv prodaja
13.35 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.35 24 ur zvečer
22.55 Skrivnostni otok, nan.
23.45 Prijatelji, nan.
00.15 Tretja izmena, nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; plesni
koraki; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema: Agrarne skupnosti
11.35 Pop corn, glasbena oddaja
12.30 Videospot dneva 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: Pravljice
19.00 Asova gibanica, infor. odd., pon.
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Klepet na kvadrat: Vladimir

Mikek
20.50 Regionalne novice
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 V harmoniji z naravo, kmet. odd.
21.30 Naj viža, odd. z narodnozabavno

glasbo, gostje: Polka punce,
ans. Harmonija

22.45 Iz oddaje Dobro jutro
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Fliper in lopaka, 23/26
09.30 Od kod sneži, 7/12
09.50 Pingvin Gašer, risanka
09.55 Požar, dokum. film
10.10 Enajsta šola
10.45 Štafeta mladosti
11.30 Osmi dan
12.00 Matične celice, dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Duhovni utrip
13.40 Doktor Martin, 1/9
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Škrlatni slon, ris. nan.
16.10 Iz popotne torbe: izlet
16.30 V dotiku z vodo, 1/13 
17.00 Novice, šport, vreme
17.30 Vse o vesolju
17.40 Novorojenček, 6/6
18.40 Karli, risanka
18.45 Pingu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Začnimo znova, 13/35
20.30 Slovenski avto leta 2008
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub
00.20 Novorojenček, 6/6
01.10 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik zamejske tv
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
10.25 SP v alp. smučanju, kombi.

smuk (M), prenos
11.45 Otroški infokanal
12.50 Tv prodaja
13.25 SP v alp. smučanju, komb. SL

(M), prenos
14.15 SP v biatlonu, sprint 7, 5 km

(Ž), prenos
15.40 Magazin v alp. smučanju
16.05 Glasnik, tv Maribor
16.30 Umetni raj
16.55 Evropski magazin
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Primorski mozaik
18.35 Študentska
19.00 Velika imena malega ekrana
20.00 Zaklad, dokum. oddaja
20.55 Statisti, 8/12
21.25 Veliko mesto, am. film
23.15 Mali Jeruzalem, fran. film
00.50 4400 povratnikov, 3/6
01.35 Zabavni infokanal

07.05 24 ur
08.05 Trenja
09.50 Razigrani par, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Ukradena sreča, nad.
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.05 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Zadnji udarec, am. film
22.00 24 ur zvečer
22.20 Brez sledu, nan.
23.10 Plačilo, am. film
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; Jezikovne
(ne)znanke; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
gostje: Polka punce, ans,
Harmonija

11.40 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja 
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: Pravljica
18.55 Sneguljčica, sinhr. risani film
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.45 Regionalne novice
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Po sledeh kulture, dokum. odd.
22.00 Utrinki iz Evropskega

parlamenta, izobr. oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu

06.05 Odmevi
06.35 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Izlet, iz popotne torbe
07.50 Pod klobukom
08.25 Požar, dokum. film
08.40 V dotiku z vodo, 1/13
09.10 Razbojnik rogovilež, nem. film
10.40 Polnočni klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Absalonova skrivnost, 1/24
13.45 Zaljubljeni v živali, 5/16
14.15 Skrivnostna slika, ang. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Karaoke
16.10 O živalih in ljudeh
16.25 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Fifi in cvetličniki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Obveščevalna služba, 1/3
21.30 Sirija, dokum. oddaja
22.00 Poročila, šport, vreme
22.30 Hri-bar
23.35 Huff, 8/13
00.35 Slaba vzgoja, španski film
02.15 Dnevnik
02.35 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.50 Tv prodaja
07.20 Skozi čas
07.30 Vroči stol
08.25 Tarča
10.00 SP  v alp. smuč., VSL (Ž), 1.

vožnja
11.30 Magazin deskanja na snegu
12.10 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
13.15 SP v alp. smuč., VSL (Ž), 2.

vožnja
14.50 SP v biatlonu, sprint 10 km

(M), prenos
16.25 SP v smuč. skokih, prenos
18.10 Nogomet, tekma ang. lige,

Manchester United –
Newcastle, prenos

20.05 Eroika, koncert iz CD
21.25 Bleščica, oddaja o modi
22.00 Alpe, Donava, Jadran
22.30 Sobotno popoldne
00.40 Medeja, 1/6
01.25 Osamljeni jezdec, franc. film
03.00 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Bombažki, ris. serija
08.10 Drobižki, ris. serija
08.15 Brata Koalček, ris. serija
08.25 Poštar Peter, ris. serija
08.40 Jaka na Luni, ris. serija
08.50 Nerodni Bernard, ris. serija
08.55 Art Attack, izob. oddaja
09.25 Bratz, ris. serija
09.50 Winx klub, ris. serija
10.10 Ninja želve, ris. serija
10.35 Transformerji, ris. serija
10.55 Di-Gata, ris. serija
11.20 Ljudstva sveta, dokum. oddaja
12.20 V živalskem vrtu, nan.
13.20 Prelepi svet Grde račke,

dokum. oddaja
14.10 Najbolj nori video posnetki,

zabavna oddaja
14.40 Oliver, am. film
17.10 24 ur, vreme
17.15 Božična romanca, am. film
19.00 24ur
20.00 Seabiscuit, am. film
22.20 Beg iz zapora, nan.
23.10 Trda lekcija, am. film
01.20 24 ur
02.20 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Lokalni utrip Zgorne Savinjske

doline, informativna oddaja
10.30 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja, pon.
18.40 Duhovni vrelec
18.45 V harmoniji z naravo, kmet. odd.
19.15 Videospot dneva
19.20 Po sledeh kulture, izobr. oddaja
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1615. VTV magazin, regionalni

- informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Zdaj, oddaja za razg. življenje
21.00 Koncert za novo čolnarno na

Špici, posn. 2. dela, nastopajo:
Raspashow band, Aki
Rahimovski, Nude, Zoran
Zorko, Dragoljub Djuričič
&trubači, Crvena jabuka

22.15 Vabimo k ogledu
22.20 Odprta tema: Agrarne

skupnosti, pon.
23.20 Videospot dneva
23.25 Videostrani, obvestila

07.00 Timotej hodi v šolo, 11/26
09.20 Oddaja za otroke
09.50 Pozabljeni zaklad, 2/3
10.20 Maina Sofie in iskanje zlatega

jelena, 1/4
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Slovenski avto leta 2008
14.30 Tragična usoda pamirja, 2. del
16.00 V dolini tihi, dokum. o Lojzetu

Slaku
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Bankirke, slovenski film
18.25 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.40 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.45 Večerni gost
22.35 ARS 360
22.55 Poročila, vreme, šport
23.20 Osnovna žola, češki film
00.55 Dnevnik
01.15 Dnevnik zamejske tv
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.25 Tv prodaja
07.55 Skozi čas
08.05 Pomagajmo si
08.35 Alpe, Donava, Jadran
09.10 SP v alp. smuč., SL (Ž), 1.

vožnja
10.10 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.15 Tv prodaja
11.45 SP v alp. smuč., SL (Ž), 2.

vožnja
12.55 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
13.40 SP v smuč. skokih, prenos
15.35 SP v biatlonu, zasled. tekma

10 km (Ž), posnetek
16.30 SP v biatlonu, zasled. tekma

12, 5 km (M), posnetek
18.00 Koncert ansambla spev, 1. in

2. del
20.00 Michal Palin v Evropi, 1/7
20.55 Jane Eyre, 3/4
21.50 Š - športna oddaja
22.35 Sopranovi, 2/21
23.25 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958 – 2008)
01.10 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Bombažki, ris. serija
08.05 Poštar Peter, ris. serija
08.20 Altair v Zvezdolandiji, ris. serija
08.30 Jaka na Luni, ris. serija
08.40 Nerodni Bernard, ris. serija
08.45 Art Attack, izob. oddaja
09.15 Bratz, ris. serija
09.40 Winx klub, ris. serija
10.00 Ninja želve, ris. serija
10.25 Transformerji, ris. serija
10.50 Di-Gata, ris. serija
11.20 Šolska košarkarska liga
12.20 Sporočilo, 1/4
13.15 Skrivnostne poti, nan.
14.10 Na lovu za pravico, nan.
15.00 Šepetanje na blazini, am. film
16.50 Jamie: Osnove kuhanja doma
17.25 24ur - vreme
17.30 Policijska akademija 2, am. f.
19.00 24 ur
20.00 Zgodilo se je na Manhattnu,

am. film
21.50 Shark, nan.
22.40 Vse ostane v družini, am. film
00.35 24 ur, ponovitev
01.35 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja 
09.40 1614. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek, športna inf. odd.
10.25 Športni gost, pogovor 
11.05 Duhovni vrelec 
11.10 Poslanska pisarna, pogovor,

gost: Drago Koren, poslanec
NSi v Državnem zboru RS

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Naj viža, oddaja za

narodnozabavno glasbo,
gostje: Polka punce, ansambel
Harmonija

13.30 1615. VTV magazin
13.25 Kultura, informativna oddaja
13.30 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja
19.35 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
20.05 Vabimo k ogledu 
20.10 Koncert za novo čolnarno na

Špici, posnetek 2. dela,
nastopajo: Raspashow band,
Aki Rahimovski, Nude, Zoran
Zorko, Dragoljub Djuričič
&trubači, Crvena jabuka,

21.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Mali Mozart, 23/26
09.35 Risanka
09.50 Izlet, iz popotne torbe
10.10 Pozabljeni zaklad, 2/3
10.40 Maina Sofie in iskanje zlatega

jelena, 1/4
11.05 Novorojenček, 6/6
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Spet doma
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Timotej hodi v šolo, 1/26
16.05 Selivke, 2. del
16.10 Bisergora, 15/15
16.25 Risanka
16.35 Ne povej mami, igrani film
17.00 Novice, šport, vreme
17.35 Pingvini in ljudje, znan. oddaja
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Eli in Fani, risanka
18.45 Adi v morju, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Vroči stol
21.00 Doktor Martin, 2/9
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Podoba podobe
23.25 Glasbeni večer
00.50 Pingvini in ljudje, znan. oddaja
01.40 Dnevnik
02.15 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.00 Tv prodaja
12.30 Sobotno popoldne
14.40 Tv prodaja
15.10 Slovenci v Italiji
15.40 Š – športna oddaja
16.25 Osmi dan
16.55 ARS 360
17.10 Alpe, Donava, Jadran
17.40 Evropa.si
18.00 Poročila
18.05 Tekma, debatna oddaja
18.55 Dr. Who, 2/13
20.00 Na sledi Fidelu, dokum. oddaja
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 City folk: Split, 1/12
22.50 Trinajstica, čb film
00.20 Zabavni infokanal

07.25 24 ur, ponovitev
08.25 Jamie: ponovno pri šolarjih
08.55 Razigrani par, nad.
09.45 Ukradena sreča, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Ekstremno zdravljenje, dokum.

serija
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme 
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Grda račka, nan.
20.50 Razočarane gospodinje, nan.
21.40 Tabloid, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Črni Donnellyji, nan.
23.40 Prijatelji, nan.
00.10 Tretja izmena, nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; vrtnarski kotiček;
koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Klepet na kvadrat: Vladimir

Mikek
11.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Regionalne novice
18.05 Casper, risani film
18.15 Kako preživeti pozimi,

izobraževalna oddaja
18.45 Lahko noč, otroci: pravljica
18.55 Videospot dneva
19.00 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kont. oddaja
21.00 Regionalne novice
21.05 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline
21.50 Iz oddaje Dobro jutro
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Na potep po spominu
09.20 Deklica delfina in lisica

zvitorepka II.
09.35 Bisergora: Uršula gre v šolo,

15/15
09.50 Ne povej mami, igrani film
10.05 Oddaja za otroke
10.25 Zgodbe iz školjke
11.00 Pingvini in ljudje, znan. oddaja
11.55 Večerni gost
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Vroči stol
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vitezi okrogle mize, 26/26
16.10 Medvedki, 8/16
16.15 Hotel obmorček, nan.
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.35 Zvoki palelolitika, dokum. film
18.00 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.35 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Piramida
21.00 Svetovci, dokum. film
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Komunizem – zgodovina iluzije
23.50 Zvoki paleolitika, dokum. film
00.15 Bolj čudno od raja
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.30 Zabavni infokanal
13.30 Tv prodaja
14.00 Dober dan, Koroška
14.30 Bleščica, oddaja o modi
15.00 City folk: Split, 1/12
15.25 Tv prodaja
16.00 Studio city
16.55 Prisluhnimo tišini
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Aktualno
18.30 Glasnik
18.55 Naši baletni umetniki
20.00 Irska Škotska, 16/25
20.35 Globus
21.05 Dediščina Evrope
22.05 Rimska cesta, tv film
23.40 Jasnovidka, 15/22
00.25 Zabavni infokanal

06.15 24 ur, ponovitev
07.15 Bitka najboljših, zabav.oddaja
08.50 Razigrani par, nad.
09.40 Ukradena sreča, nad.
10.35 Tv prodaja
11.05 Šolska košarkarska liga
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur - vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
21.55 Zakon in red, nan.
22.45 24 ur zvečer
23.05 Črni Donnellyji, nan.
23.55 Prijatelji, nan.
00.25 Tretja izmena, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; zdravniški
nasvet; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor
11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.40 Videospot dneva
18.45 Otrokom za lahko noč: pravljica
19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1616. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.20 Športni torek, športna inf. odd.
20.50 Športni gost, kontaktna oddaja
21.30 Asova gibanica, infor. oddaja
22.00 Na Primorskem, infor. oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Srebrnogrivi konjič, 8/39
09.30 Medvedki, 8/16
09.40 Hotel obmorček, ris. nan.
09.50 Oddaja za otroke
10.15 Zlatko Zakladko
10.35 Knjiga mene briga
11.00 Z glavo na zabavo
11.25 Zvoki paleolitika, dokum. film
11.55 Naši baletni umetniki
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Podoba podobe
14.00 Svetovci, dokum. film
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Ana z zelene domačije, 2/26
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.40 Kraljestvo planinskega orla,

1/3
18.30 Žrebanje lota
18.40 Ulica sanj, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Novo življenje, am. film
21.25 Prvi in drugi
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Omizje
00.20 Kraljestvo planinskega orla,

1/3
01.10 Dnevnik
01.45 Dnevnik zamejske tv
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.30 Tv prodaja
13.00 Zabavni infokanal
15.20 Tv prodaja
15.50 Zaljubljeni v živali, 5/16
16.20 Hri-bar
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Črno beli časi
18.20 Diagonale
18.55 Mednarodna obzorja: Kosovo
20.00 Naj nam zaigra srce!
21.30 Kaj je resnica, sng drama

Ljubljana
23.10 Slovenska jazz scena
00.10 Jericho, 3/4
01.50 Zabavni infokanal

06.55 24 ur, ponovitev
07.55 Preverjeno
08.55 Razigrani par, nad.
09.45 Ukradena sreča, nad.
10.40 Tv prodaja
11.10 Ekstremno zdravljenje, dokum.

serija
12.05 Neukrotljivo srce, nad.
13.00 Tv prodaja
13.30 Strast, nad.
14.25 Zločini pred domačim pragom,

nan.
15.15 Neukrotljivo srce, nad.
16.10 Ukradena sreča, nad.
17.05 Razigrani par, nad.
18.00 24 ur, vreme
18.05 Strast, nad.
19.00 24 ur
20.00 Zgodba agentke DeLong, am.

film
21.35 Na kraju zločina, nan.
22.25 24 ur zvečer
22.45 Črni Donnellyji, nan.
23.35 Prijatelji, nan.
00.05 Tretja izmena, nan.
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; iz naše
kuhinje; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Športni gost, pogovor
11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.40 Regionalne novice
18.45 Otrokom za lahko noč: pravljice
19.00 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
10. januarja

PETEK, 
11. januarja

SOBO TA, 
12. januarja

NEDE LJA, 
13. januarja

PONE DE LJEK, 
14. januarja

TOREK, 
15. januarja

SRE DA, 
16. januarja
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Četrtek, 10. januarja
16.00 Ljudska univerza Velenje

Predstavitev višješolskih in
visokošolskih programov ter 
Predstavitev študija na daljavo

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ure pravljic

17.00 Krščanska adventistična cerkev,
Šalek 25
Ustvarjalna delavnica - Slikanje
na svilo

18.00 Vila Mojca
Šola za starše - nadaljevalni
program »Razvajeni otroci«

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje - Metod Marolt: S
kolesom iz Slovenije v Nepal

Petek, 11. januarja
18.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Cool knjiga
Johanna Thydell: Zvezde sijejo v
temi

19.30 Dom kulture Velenje
Novoletni koncert Pihalnega
orkestra Premogovnika Velenje

21.00 Mladinski center Velenje
Hip hop dogodek mladih
velenjskih producentov

Sobota, 12. januarja
8.00 - 12.00

Cankarjeva ulica, Velenje
Bolšji sejem

8.00 - 13.00
Atrij KSC
Kmečka tržnica

17.00 Dom kulture Velenje
Igrana cirkuška predstava
Čarovnik iz Oza

Torek, 15. januarja
9.00 - 22.00

Rdeča dvorana Velenje
Mednarodno odprto prvenstvo
Slovenije v namiznem tenisu
Predtekmovanja

15.00 Ljudska univerza Velenje
Informativni dan
Osnovna šola za odrasle

17.00 Knjižnica Velenje, otroški oddelek
Otroška delavnica »Zasnežene
hiške«

17.00 Ljudska univerza Velenje
Predstavitev programa
usposabljanja - Skladiščnik

19.00 Knjižnica Šoštanj
Potopisno predavanje
mag. Andreja Jernejčič: Mehika -
Poljub delfina

19.30 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Vokalna skupina Canticum

Sreda, 16. januarja
9.00 - 22.00

Rdeča dvorana Velenje
Mednarodno odprto prvenstvo
Slovenije v namiznem tenisu -
Predtekmovanja

11.00 Trg mladosti
Odprtje dekanata (sedež Visoke
šole za varstvo okolja in
Fakultete za energetiko)

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ure pravljic

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Masaža refleksnih con

X Glasbena šola Velenje, modra
dvorana
Seminar - harmonika

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-
informacijski in promocijski center
Mestne občine Velenje (03/896 18 60).   

Četrtek, 10. januarja
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure

Sobota, 12. januarja
X Pohorje

Udeležba na zimskem pohodu
Rogla 1517m- Osankarica

Nedelja, 13. januarja
17.00 Kulturni dom Šoštanj

Tradicionalni novoletni koncert
MePZ Svoboda, MePZ Mavrica in
KO Vrhnika

Ponedeljek, 
14. januarja
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 15. januarja
19.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Potopisno predavanje mag.
Andreje Jernejčič: MEHIKA -
Poljub delfina

ŠOŠTANJ

VELENJE

Kdaj - kje - kaj

15. januar, ob 20.46 - 
prvi krajec

Januar/prosinec

10. četrtek - Gregor

11. petek -  Pavlin
(Pavel)

12. sobota - Tatjana

13. nedelja - Veronika 

14. ponedeljek - Feliks
(Srečko)

15. torek  - Pavel

16. sreda - Marcel

Mesec januar je dobil ime po rim-
skem bogu Janusu, varuhu mest-
nih vrat. Prvič je slovenska imena
mesecev zapisal v škofjeloškem
rokopisu leta 1466 neki Martin iz
Loke. On imenuje januar Prosy-
nicz, kar je v bistvu naš prosinec.
Primož Trubar je natisnil prvi slo-
venski koledar leta 1557 in upora-
bil za januar izraz Prosimiz, to je
prozimec z namigom na zimo. Isti
izraz je uporabil v Bibliji leta 1584
Jurij Dalmatin. Okoli leta 1680 je
Matija Kastelec zapisal Prosseniz
- prosenec, za njim pa enako tudi
leta 1711 oče Hipolit. Prosenec
zato, ker so namesto pšeničnega
poprtnika Slovenci v dneh od boži-
ča do Svetih treh kraljev dajali na
mizo prosen kruh, pečen iz prose-
ne moke. Anton Tomaž Linhart je
leta 1791 uporabil v istem pome-
nu izraz posenz. Blaž Potočnik je
predlagal v 19. stoletju ime lednik,
a se ime ni udomačilo. Splošno
danes za mesec januar uporablja-
mo ime prosinec, od glagola pro-
sevati, ker sonce že proseva.
Na koledarjih je za vsak dan
napisano vsaj eno ime svetnika
ali svetnice, ki tisti dan goduje,
in po imenih svetnikov nosimo
tudi mi svoja imena. To so naši
zavetniki in priprošnjiki in v cer-
kvah so mnogi njihovi kipi in sli-
ke. Veliko je kmečkih priprošnji-
kov in poleg obredov v cerkvi so
v zvezi z njihovimi godovi in čaš-
čenjem nastali med ljudmi razne
šege in pregovori, ki se nanašajo
na vreme, delo in letino.           

Koledar imen Zanimivo

Lunine mene

- 11. januarja 1983, ko so velenjski rudarji še vedno proslavljali
rekordnih 5 milijonov pet tisoč nakopanih ton lignita v letu
1982, so predstavniki Tovarne gospodinjske opreme Gorenje
Velenje na tiskovni konferenci obvestili javnost o ukinitvi tovar-
ne Koerting Elektronic v Grassau v Zvezni republiki Nemčiji, ki
jo je Gorenje kupilo nekaj let pred tem;

- 12. januarja 1995 je na pobudo Državnega sveta v Ljubljani
potekala javna razprava o najetju kreditov za ekološko sanacijo
petega bloka Termoelektrarne Šoštanj;

- 13. januarja 1992 je koncern Gorenje v spremstvu podpredsedni-
ka slovenske vlade dr. Andreja Ocvirka in ministrov Dušana
Šešoka, Igorja Umeka in Izidorja Rejca obiskal takratni predsed-
nik slovenske vlade Lojze Peterle;

- na osnovni šoli Bratov Mravljakov (danes OŠ Gorica) so se janu-
arja leta 1992 kot prvi v Velenju odločili za prehod na tri redo-
valna obdobja;

- leta 1979, ko je bil Velenjčan Ivč Kotnik izbran za člana jugoslo-
vanske alpinistične odprave, ki je naskakovala najvišjo goro sveta
Mount Everest, se je 14. januarja zvečer pretrgala nosilna vrv
nihalke na Golteh in gondola s tremi potniki je treščila na tla;
na srečo se je nesreča na Golteh končala brez smrtnih žrtev;

- 14. januarja leta 1994 je Radio Velenje začel oddajati iz novih
studijskih prostorov v Starem trgu v Velenju; 

- 15. januarja 1989 je začela obratovati pekarna Tratnik kot prva
zasebna pekarna v Velenju po 2. svetovni vojni;

- od 15. do 17. januarja 1988 je bilo v velenjski Rdeči dvorani neu-

radno evropsko prvenstvo v malem nogometu;
- 15. januarja 1998 sta nekdanji predsednik Gospodarske zbornice

Slovenije Jožko Čuk in nekdanji predsednik Turistične zveze Slo-
venije Marjan Rožič podelila velenjskemu Gorenju plaketo za
najlepše urejeno tovarniško okolje v Sloveniji;

- 17. januarja 1976 so v Rdeči dvorani pred 2000 gledalci pripravi-
li prvi rock koncert v Šaleški dolini, na katerem so nastopile Yu
grupa iz Beograda, Parni valjak iz Zagreba, Foundation iz Angli-
je in velenjska skupina Ave;

- 17. januarja 1998 sta NTK ERA - Tempo in ŠRZ Rdeča dvorana
v Velenju organizirala 1. mednarodno odprto prvenstvo Velenja
v namiznem tenisu, ki je leta 2000 preraslo v mednarodno odpr-
to prvenstvo Slovenije.  

 Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 11. do 17. januarja

Prva proizvodna dvorana - štedilniki.  

(Arhiv Muzeja Velenje)

ČEBELJI FILM
(Bee Movie) - animirana akcijska
komedija sinhronizirana v slovenšči-
no, 90 minut. Režija: Steve Hickner
in Simon J. Smith. Glasovi: Jernej
Kuntner, Nina Ivanič, Janko Petro-
vec, Primož Ekart

Petek, 11. 1. ob 16.00 in ob 18.00 
Nedelja, 13. 1. ob 16.00 - otroška
matineja  
Nedelja, 13. 1. ob 18.00

Radoživi Barry se po končani čebelji
univerzi nikakor ne more sprijazniti z
mislijo, da bo vse življenje zgolj nabi-
ral med, zato prekrši najosnovnejše
čebelje pravilo in se odpravi v mesto
med ljudi. Po številnih nesporazumih
se spoprijatelji s prijazno cvetličarko
Vanesso, a kmalu zgrožen ugotovi,
da so prav ljudje tisti, ki čebelam
nenehno kradejo med. Odloči se toži-
ti človeštvo, kar ima usodne posledi-
ce tako za svet čebel, kot tudi za nje-
govo prijateljstvo z Vanesso. Film je
sinhroniziran v slovenščino!
REDNE PREDSTAVE (cena vstopnice
3,5 EUR)
OTROŠKA MATINEJA (cena vstopni-
ce 2,5 EUR)

ELIZABETA: 
ZLATA DOBA
(Elizabbeth:The Golden Age) - zgodo-
vinska drama, 114 minut. Režija:
Shehhar Kapus. Igrajo: Cate Blanc-
hett, Clive Owen, Geoffrey Rush,
Jeremy Barker, Adam Godley idr.

Petek, 11. 1. ob 20.00 
Sobota, 12. 1. ob 21.40 
Nedelja, 13. 1. ob 20.00 

Smo leta 1585. Po skoraj treh dese-
tletjih na prestolu Anglije se kraljica
Elizabeta I. še vedno sooča s krvavi-
mi poskusi prevzema svoje krone in
družinske izdaje. Na drugi strani Pre-
liva pa čez Evropo 16. stoletja veje
uničujoč veter fundamentalističnega
katolicizma s Filipom II. Španskim na
čelu. S podporo papeža in oborožen z
inkvizicijo, vojsko in ladjevjem je
Filip nenehna grožnja kraljici in deže-

li. Mračni pobožni kralj je odločen
odstraniti protestantsko "krivover-
ko" s prestola in vrniti Anglijo v
naročje katoliške cerkve.
Devet let po prvem filmu, ki je prejel
sedem nominacij za oskarje, se vra-
čamo v 16. stoletje, čas vladanja
odločne kraljice Elizabete, ki se je za
dobrobit svoje dežele odpovedala
zvezam z moškimi. Tokrat njeno vla-
davino ogroža naduti španski kralj in
njegovo mogočno ladjevje, edino
rešitev pa nudi sila postavni kapitan
piratov Raleigh. Elizabeth se znajde v
skušnjavi, zato Raleigha z ljubezen-
sko spletko drži blizu dvora, kar pa le
še poveča njeno duševno trpljenje.
Toda resnična nevarnost preti precej
bližje, kot si Elizabeta lahko pred-
stavlja.

GOSPODIČNA
(Das Fräulein) - drama, 81 minut.
Režija: Andrea Štaka. Igrajo: Mirjana
Karanović, Marija Škaričić, Ljubica
Jović, Anreja Zogg  idr.

Petek, 11. 1. ob 22.15 
Sobota, 12.  1. ob 20.00 

Ruža prihaja iz Beograda, Ana iz
Sarajeva, Mila pa iz majhnega
obmorskega kraja na Hrvaškem.
Skozi politično ozadje žensk se
postopoma razkrivajo napetosti med
generacijami. Ruža skriva svoje srb-
ske korenine in začne šele proti kon-
cu filma govoriti materni jezik. Nikoli
se ni vrnila v Srbijo, zaradi odtujeno-
sti ali morda sramu. Tudi Hrvatica
Mila, ki živi in dela v Švici že več kot
35 let, ni prepričana, ali se želi vrniti.
Njen mož Ante gradi hišo na Jadra-
nu, toda sinova hočeta ostati v Švici,
kjer sta odraščala. Kaj naj stori? Ana
je edina, ki je izkusila vojno v Saraje-
vu; v njej je izgubila vso družino.
Kljub temu pa je prav ona najbolj
optimističen lik v filmu. Najboljši
pogled je tisti, ki si ga izbereš sam!

Naslednji vikend
napovedujemo: 
domišljijsko pustolovščino ZLATI
KOMPAS, kriminalno dramo AMERI-
ŠKI GANGSTER,  mladinski film HEIDI

K I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D Novoletni
koncert Svobode

Šoštanj - Mešani pevski
zbor Svoboda Šoštanj vsako
leto za svojo zvesto publiko
pripravi novoletni koncert,
na katerem se mu pridružita
orkester Simfonika in mešani
pevski zbor Mavrica z Vrhni-
ke. Letošnji bo v nedeljo, 13.
januarja, ob 16. uri v športni
dvorani Osnovne šole
Šoštanj. Kot gostja bo na
koncertu nastopila znana slo-
venska violinistka Anja
Bukovec.

 mkp

Novoletni koncert Pihalnega orkestra
Premogovnika Velenje

Velenje, 7. januar 2008 - Pihalni orkester Premogovnika Velenje
vabi na tradicionalni novoletni koncert, ki bo v petek, 11. januar-
ja, ob 19.30 v Domu kulture. Koncert je abonmajski in za izven.

Izvajali bodo skladbe slovenskih avtorjev. Na svoj račun bodo
prišli predvsem ljubitelji jazz glasbe in slovenskih zimzelenih
melodij, saj bosta kot gosta nastopila saksofonist Jure Pukl in zna-
na slovenska pevka Alenka Godec. 

Domačin, jazzerski saksofonist Jure Pukl se bo predstavil s svo-
jim kvartetom in s pihalnim orkestrom krstno izvedel skladbo mla-
dega slovenskega skladatelja Igorja Lundra, ki je bila napisana
prav za ta orkester. V drugem, nekoliko lahkotnejšem delu koncer-
ta, se bo poleg Privškovih in Sepetovih uspešnic s svojimi skladba-
mi predstavila Alenka Godec. 

Dodatne informacije: Matjaž Emeršič, dirigent Pihalnega orke-
stra Premogovnika Velenje, 041 586-449                                    

Velenjsko in Škalsko jezero sta dobro obiskana tudi v zimskem času. Drži, da je takrat manj

sprehajalcev, so pa najbolj pogumni prve januarske dni na Škalskem jezeru tudi drsali, pa

čeprav med lužami. Odjuga je naredila svoje, led se je stopil. Tega pa so zagotovo vesele

tako vodne račke kot labodi, ki jim Šalečani pridno prinašajo hrano. Ni kaj, labodov in račk

letošnja zima prav nič ne moti. Videti je celo, da uživajo v njej  ... (bš)

MMrrzzllaa  vvooddaa  jjiihh  nnee  mmoottii
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Policijski nasveti; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekrea-
cijski nasveti Olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Tema dneva; 15.30 Poro-
čila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45 Erosov
kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Tema dneva; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila
15.00 Tema dneva; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila; 8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.00 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Tema dneva; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbe-
na lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Ka dogaja; 8.30 Poročila; 9.00
Vrtnarski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je
naša;  8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Tema
dneva; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

SREDA, 16. januar:

TOREK, 15. januar:

PONEDELJEK, 14. januar:

NEDELJA, 13. januar:

SOBOTA, 12. januar:

PETEK, 11. januar:

ČETRTEK, 10. januar:

R A D I O V E L E N J E

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je
tel.: 112 rezervirana za službo nujne
medicinske pomoči. Na to telefonsko
številko pokličite SAMO V NUJNIH
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali
poškodbe ogroženo življenje in je
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na
tej številki snemamo. Za informacije v
zvezi z reševalno službo kličite na
telefonsko številko 8995-478,
dežurno službo pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.

Izdaja nujnih zdravil in zdravil na
recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

12. in 13. januarja - MATEJ STRA-
HOVNIK (delo opravlja v dežurni zobni
ambulanti, Vodnikova 1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar - gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrte od 13. do 17. ure.

Veterinarska postaja Šoštanj:

Zobozdravniki:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

Tadeja Brecl, Kovaška c. 1 b, Vitanje
in David Globočnik, Stantetova ul. 8,
Velenje; Aldijana Alić, Šalek 88, Vele-
nje in Enis Huseinović, BIH, Grada-
čac, Zelinja Srednja b.št.

Marija Kovač, roj. 1932, Lokovica 92,
Šoštanj; Stanislav Habe, roj. 1923,

Ravne 92, Šoštanj; Frančiška Pahole,
roj. 1925, Lokovica 145/a, Šoštanj;
Leopold Murn, roj. 1949, Zgornje Tin-
sko 9, Šmarje pri Jelšah; Mira Čretnik,
roj. 1942, Šaleška cesta 20 c, Velenje;
Alojz Hanaček, roj. 1939, Okroglice
57, Loka pri Zidanem mostu; Karel
Kotar, roj. 1919, Pot Franca Pušnika
12, Hrastnik; Franc Završek, roj.
1933, Loke pri Planini 16, Planina pri
Sevnici. 

Smrti:

Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

24. decembra 2007 sem pri obratu KZ
Šaleška dolina Turn izgubila denarnico
z vsemi osebnimi dokumenti. Poštene-
mu najditelju gospodu Radu Vrabiču
in njegovi ženi se najiskreneje zahva-
ljujem, hkrati pa jima želim sreče in
zdravja polno novo leto. Zahvaljujem
pa se tudi prodajalcu jabolk, gospodu
Branetu Drevu, ki je denarnico do
mojega dviga hranil. Tudi njemu vse
lepo v novem letu. Danica Sivka

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
za vse starosti, brezplačno za mlade
ženske. Gsm: 031/505-495, GSM:
031/836-378, tel. in faks: 5726-319.
DEKLE, če resne zveze si želiš, po živ-
ljenju v dvoje hrepeniš, pokliči na gsm:
031/836-378.

V OBČINI Braslovče prodamo Novo-
gradnjo velikosti 130 m2. P+M, III.
podaljšana gradbena faza, na urejeni
in sončni parceli, le nekaj minut odda-
ljenosti od avtoceste LJ-MB. Kvalitet-

na gradnja, priključena voda, elektri-
ka in kanalizacija. Urejen je dovoz in
okolica. Cena: 130.000,00 EUR. 
Gsm: 041/726-912 in  041/445-315.

2-SOBNO stanovanje v stanovanjski
hiši v Velenju odddam. (Savinek Franc,
Efenkova 33) telefon: 5865-360, gsm:
051/211-161.
OPREMLJENO dvosobno stanovanje
oddam v najem. Gsm: 041/610-774.

MONITOR, star 4 leta in spalnico, sta-
ro 5 let, prodam. Kličite po 16. uri na
gsm: 031/650-528.
ČELADO, jakno in hlače za motor pro-
dam. Gsm: 031/791-412.
ENO LETO stare smuči nordica, dolžine
171 cm in 143 cm ter rabljene pancerje
lange št. 37-38 prodam. Gsm:
031/393-405.
SAMONAKLADALKO, 17 m3, prodam
ali menjam za 19 m3. Telefon: 5885-
938, gsm: 031/774-520.

SKUTER peugeot speedfight 2,
l. 2004, modre barve, zelo dobro ohra-

njen, redno servisiran prodam. 
Cena po dogovoru. 
Gsm: 031/791-412.

BOROVNIČEVEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja prodam. Gsm:
041/344-883.
BUKOVA drva prodam. Gsm:
031/348-671.

PRAŠIČE švede, težke od 20 do 300
kg prodam za nadaljnjo rejo ali zakol.
Lahko tudi očistim in dostavim. Gsm:
041/239-651.
TELIČKO, mesnate pasme, belgijsko
plavo, težko 120 kg, prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 041/837-093.
SVINJE težke 130 kg prodam. Telefon:
5722-624, gsm: 040/149-291.
JAGENČKE, 30 do 35 kg žive teže,
ugodno prodam. Gsm: 040/996-259.
TELIČKO težko okoli 200 kg in prašiča
težkega okoli 140 kg (celega ali polovi-
co, domače reje), prodam. Telefon:
5893-557, gsm: 051/382-825.
DVA BIKCA (sivca in limuzin) prodam.

Gsm: 041/311-928.
KOBILO staro 8 let, je zelo mirna, uja-
hana, breja 8 mesecev, prodam. Cena
po dogovoru. Gsm: 031/791-412.
NEMŠKE ovčarje, mladičke, čistokrvne
brez rodovnika, odličnih staršev, z rdeč-
kasto masko, za oddajo v začetku febru-
arja, ko bodo cepljeni in razgliščeni. Tele-
fon: 5869-299, gsm: 041/966-252.
PRAŠIČE, težke od 100 do 150 kg, lah-
ko tudi polovico, prodam. Gsm:
041/986-071.
PRAŠIČE, domače reje, ugodno pro-
dam. Gsm: 041/942-898.

ŽIVALI

PRIDELKI

VOZILA

RAZNO

ODDAM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

ZAHVALA

DEŽURNI telefon za pomoč ano-
nimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

ZAHVALA

Po težki bolezni nas je zapustil naš dragi mož, oče, stari ata in praded

FRANC SKORNŠEK
iz Skornega pri Šoštanju

17. 9. 1930 - 21. 12. 2007

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem, ki ste mu v težkih trenutkih lajšali
bolečine, nam stali ob strani, izrazili sožalje in nudili vsestransko pomoč.

Posebna zahvala vsem bližnjim sosedom. Hvala za besede slovesa, za
zapete in zaigrane žalostinke, pogrebni obred, darovano cvetje, sveče in

svete maše.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči vsi njegovi

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

Tiho je zaspala ljuba mama, babica in prababica

CITA JAKLIČ
rojena Ulaga

1917 - 2008

Vsi njeni

041/624-775, 897-58-13
PRODAMO:

PRODAMO 2 STANOVANJI V
STANOVANJSKI HIŠI-VELE-
NJE LIPA: Stanovanji v IV. grad-
beni fazi se nahajata v spodnji
etaži stanovanjske hiše, zgraje-
ne 1989:
1. stanovanje 63 m2 + 140 m2
pripadajoče zemlje, cena:
59.500 EUR    
2. stanovanje 48 m2 + 60 m2
pripadajoče zemlje, cena:
45.500 EUR    
Informacije tudi na 
št. 051- 226-101
PRODAMO STANOVANJE
V VELENJU:
3 sobno stanovanje v Velenju
(okolica tržnice), 
1. nadstropje, delno obnovljeno,
81,30 m2, letnik 1958 
Cena 85.000 EUR

Dvo družinska hiša, 300 m2, let-
nik 1973, obnovljena 1995, z par-
celo 643 m2 na odlični lokaciji v
Velenju – nad Karaka barom.
Cena 300.000 Eur

informacije:

ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10/a, Velenje

041/ 299 919

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
www.nascas.com

ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 31. decembra 2007 do 6. januarja 2008 niso povprečne dnevne kon-
centracije SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju Mestne
občine Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 31. decembra 2007 do 6. januarja 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in pradedka

VINCENCA BURKELCA
iz Šoštanja

20. 7. 1931 - 25. 12. 2007

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom iz Šoštanja in
Šaleka, prijateljem in vsem, ki so nam pomagali, darovali sveče in

cvetje ter ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvala tudi
Pogrebni službi Usar, pevcem, govorniku in gospodu duhovniku

za opravljen obred.

Žalujoči: žena Martina, sin Janko, 
vnukinje Urška, Janja in Maja in pravnuk Lan Tomi

Tvoja volja se ni uklonila,
ni se ustavil tvoj korak.
Ljubezen do zemlje te je vodila,
dokler na dušo ti padel ni mrak.
Ptice zdaj zate naj žvrgolijo,
naj čuva te ljubljenih par.
Po licu nam grenke solze polzijo,
v srcu gori spominov nam žar.

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil dragi oče, dedi, tast in brat

IVAN HIRŠEL
iz Velenja

23. 8. 1941 - 30. 12. 2007

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste
ga pospremili na njegovi zadnji poti k večnemu počitku in darovali
cvetje ter sveče. Hvala osebju Doma za varstvo odraslih Velenje,
osebju Nevrološkega oddelka Bolnišnice Celje, Premogovniku
Velenje, častni straži, rudarski godbi, govorniku, g. župniku za

opravljen obred in Komunalnemu podjetju Velenje.
Vsem še enkrat najlepša hvala.

Žalujoči: vsi njegovi 

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage sestre, tete in svakinje

DANICE MAHNE
3. 2. 1949 - 28. 12. 2007

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče in jo pospremili

na zadnji poti. Hvala vsem, ki ste nam kakor koli pomagali v teh težkih
trenutkih. Hvala patronažni službi ZD Velenje, gospodu Filipu Vrabiču za

tople besede slovesa, pevcem iz Raven, praporščakom, gospodu
duhovniku za opravljen cerkveni obred ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči vsi njeni

Luč je izginila
v temi in z njo
je ugasnilo življenje,
ki smo ga spoštovali,
ljubili.

ZAHVALA

Ob smrti naše mame, stare mame in prababice

MARIJE POVH
18. 3. 1930 - 27. 12. 2007

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani,
Pogrebni službi Usar, župniku in sodelavcem iz PUP-a.
Posebej se zahvaljujemo sosedom za njihovo pomoč.

Hčerki Vera in Marjana z družinama 

Odšel je naš dragi

JANKO GUČEK

8. 8. 1947 - 4. 1. 2008

Irena, Katja in Polona z družino

V SPOMIN

MIRI  ČRETNIK,
upokojeni učiteljici OŠ Gustava Šiliha

1942 - 2008

Tiho si v sobo prišla,
tiho odprla si duri,

kot lepa misel, ki v uri
pozni odpre dver srca.

Tiho si zopet odšla,
kot lepa misel, ki mine

in nam pusti le spomine,
da je sploh misel bila.

Misel le enkrat nas vzburi,
žal nam je, ko je prešla;

žal, ker si tiho odšla
in ker zaprla si duri.

(Janez Menart)

Vedno boš živela v naših srcih - bivši sodelavci in prijatelji.

ZAHVALA
Ob boleči in prerani izgubi najine drage mame

MARIJE KOVAČ
17. 8. 1932 - 1. 1. 2008

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sovaščanom in vsem
drugim, ki so nama izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče ter jo

pospremili na njeni zadnji poti. Še posebej  se zahvaljujeva sosedom
Hrastnikovim in Kušarjevim za nesebično pomoč v težkih trenutkih
ter prijaznemu osebju Bolnišnice Topolšica za večmesečno nego in
lajšanje bolečin. Hvala tudi sodelavkam in sodelavcem Vegrada in

Gorenja, KS Lokovica, Športnemu društvu Lokovica, Društvu
upokojencev Šoštanj in Zvezi borcev NOB. Hvala govorniku gospodu
Volku za ganljive besede slovesa, pevcem za lepo zapete žalostinke,

trobentaču za zaigrano Tišino, gospodu kaplanu za opravljen cerkveni
obred, praporščakom in Pogrebni službi Usar.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoča: sinova Ivan in Marjan

Prazen je dom in dvorišče,
naše oko zaman te išče.
Srce je omagalo, dih je
zastal,
a spomin nate 
bo vedno ostal.

Poslovili smo se od dragega moža, očeta in dedija

JOŽETA PIBERNIKA
13. 11. 1921 - 25. 12. 2007

Zahvala: g. kaplanu, pevcem, g. Zvonetu Štormanu, 
Pogrebni službi Tišina, 

hvala vsem za izrečeno sožalje.

Žalujoči vsi njegovi

Skromno si živel,
v življenju mnogo pretrpel,
za trpeče tvoje dni,
naj lučka vedno ti gori.

Kogar imaš rad,
ne umre,
samo nekje daleč je.
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Vesna Glinšek

V letu 2007 smo v našem časo-
pisu in na Radiu Velenje izbirali
naj osebnost skozi celo leto. Do
finala sta se prebila dva, zaposle-
na v zdravstvu: Ivana Jevšek in
Borut Stravnik. S 1001 glasom
ste izbrali slednjega. O zmagi je
povedal: »Naziv naj osebnost
2007 je zame prav prijetno prese-
nečenje. Zmage namreč nisem
pričakoval, kajti moja nasprotni-
ca je domačinka, vsi jo poznajo
in zato je imela pred menoj nekaj
prednosti. Sam sem namreč v
Velenju zaposlen le nekaj let, prej
sem služboval v Slovenj Gradcu.«
In kaj mu naziv pravzaprav
pomeni? »To je zame priznanje
za vse tisto delo, ki sem ga opra-
vil, in hkrati je seveda neka
vzpodbuda in obveza za delo
naprej.«

Zase pravi, da se trudi biti čim
bolj prijazen, čim bolj človeški in
dostopen do pacientov. Skratka,
želi vzpostaviti prijateljski odnos
in ne uradnega, strogo profesio-
nalnega. »Mislim, da ljudje to
pogrešajo. Potrebujejo nekoga,
da se z njim pogovorijo in
mu potožijo, tudi o
težavah v
z a s e b n e m
ž i v l j e n j u .
Prepričan
sem, da
jim taki
pogovori
pomaga-
jo,« raz-
loži in
d o d a :
»Mogoče
imam tudi
to pred-
nost, da
nisem družinski
zdravnik, zato
ni gneče pred
vrati in se lah-
ko dlje časa
posvečam vsa-
kemu pacien-
tu posebej.«

Na moje vpra-
šanje, če uživa v
z d r a v n i š k e m
poklicu, je brez
premisleka odgo-
voril pritrdilno in
malo za res, malo
za šalo pristavil:
»Če bi se še enkrat
odločal za poklic,
bi se odločil za
kuharja.« Kuhanje
je namreč eden od
mnogih Borutovih
konjičkov. Skuha
tako rekoč vse, ved-
no pa rad eksperi-
mentira, poskuša
napraviti kaj nove-
ga, kaj drugačnega.
Zato tudi prisega na
lastne recepte, ki
seveda ostajajo zaviti
v tančico kuharskih
skrivnosti. Poleg
kuhanja pa rad
lovi ribe, se stro-

kovno izpopolnjuje, smuča in se
ukvarja z lesom. Ravno dan pred
najinim intervjujem je napravil
ptičjo valilnico, ki je že našla svo-
je mesto na Borutovi zemlji.
»Izdelujem bolj uporabne pred-
mete, ne umetniških.«

Kot vsak drug človek, pa tudi
naj osebnost leta potrebuje čas za
sprostitev. Borut jo je našel na
morju, v Barbarigi, kjer ima svojo
počitniško hišico. To je kraj, ki
mu pomeni »polnjenje baterij« za
nove izzive. »Barbariga je res
popoln kraj za kaj takšnega. Tam
sem zares odrezan od sveta.
Mobilnik izklopim, elektirke ni …
Skratka, samo uživam.« 

Upajmo, da uživa tudi, ko se
spomni, da je osvojil naslov naj
osebnost 2007. 

 

Izbrali ste ga
s 1001 glasom

Vesna Glinšek

Alojz in Angela (prej Lesjak)
Sevšek ter Stanko in Helena (prej
Lesjak) Lesjak so tista imena, ki
se lahko pohvalijo s 50 leti skup-
nega zakona. Posebej zanimivo
je, da so se poročili na isti dan, da
sta Angela in Helena sestri, še
bolj zanimivo pa je, da so vsi štir-
je doma iz iste vasi - iz zaselka
Prelska. In tudi dandanes so sko-
raj sosedje. 

Pa pokukajmo v preteklost. Kaj
se je dogajalo pred več kot pol
stoletja, ko so se današnji zlato-
poročenci šele zaljubili? Vsak par
ima svojo zgodbo. 

Alojz in Angela sta v mladih
letih skupaj s svojo družbo več-
krat zahajala na razne družabne
dogodke, za vselej pa si bosta
zagotovo zapomnila ogled filma

v kinu v Velenju. To je bil pravza-
prav tisti dogodek, ki je bil »uso-
den« za oba. Kino. Pri njenih 17
letih jo je iz kina spremil Anton,
s kolesom. In takrat se je zgodilo.
»Izpovedala sta si ljubezen in se
po treh letih in pol, natančneje
28. decembra 1957, poročila.
Začetkov svoje ljubezni se oba z
veseljem spominjata: »Bilo je
nekaj posebnega. Kot v pravljici.
Bilo je lepo.« Skozi leta skupnega
življenja sta doživela marsikaj. Ni
bilo vse rožnato, kajti v hišo je
prišla bolezen. Toda tudi to sta
prebrodila. In danes se na njunih
obrazih rišeta smeh in veselje. 

Helena in Stanko imata o svojih
začetkih nekoliko drugačno zgod-

bo. Začelo se je nekako takole: na
vasi so praznovali zaključek kra-
jevnega praznika, na katerega je
šla Helenina družina, ona pa je
ostala doma. Stanko je izkoristil
priložnost in smuknil k njej v
hišo. »Takrat sem doživela svoj
prvi poljub,« mi pove in ob tem
potoči solzo sreče. »Bil je nepoza-
ben in še vedno se rada spomnim
nanj,« doda. A Stanko je bil Hele-
ni všeč že mnogo prej, ko si ga je
skrivaj ogledovala na poti iz cer-
kve. Fantje in dekleta so namreč
skupaj hodili k šmarnicam …
Poročila sta se na isti dan, ob isti
uri, na istem mestu kot Angela in
Alojz: 28. decembra pred 50 leti.
Dve sestri, ena poroka. 

Oba para sta poskrbela za
potomstvo. Lesjakovima sta se
rodila dva otroka, Jana in Stane,
imata pa že dve vnukinji. V zako-
nu Sevšek so bili trije otroci, Dra-
go, Martin in Srečko, imata pa
kar šest vnukov. »Sedaj si želimo
še kakšnega pravnuka,« pravijo
ter o zlati poroki še povejo: »To je
prav posebno doživetje in zelo
lep spomin.« Na vprašanje, zakaj
skupna poroka, pa so odgovorili:
»Zaljubili smo se skoraj v s tem
času, pa še razumemo se, imamo
se radi, lepo nam je drug z dru-
gim.« Pa smo se kar skupaj poro-
čili. In ni nam žal.«

 

Po 50 letih še
vedno polni
ljubezni

Najprej dvojna
poroka, sedaj dvojna
zlata poroka

Generalni pokrovitelj  decembrskega final-
nega izbora naj osebnosti leta 2007 je bilo
Gorenje.  Vse decembrske kupone smo uvrsti-
li v finalno žrebanje in na velikem silvestrova-

nju je takoj po razglasitvi naj osebnost leta
2007 Borut Stravnik izžrebal glavno nagrajen-
ko. Pralni stroj Gorenja je prejela Marjana
Drobež.

Marjana Drobež je žena poveljnika gasilske
zveze in prostovoljnega gasilskega društva
Velenje, ki je bil že dvakrat čisto v vrhu izbo-
ra (lani in letos), letos pa je bil tudi zmagova-
lec meseca oktobra.  Marjana je seveda glaso-
vala zanj in tudi na izžrebanem kuponu je
bilo njegovo ime.

Nagrade je bila zelo vesela in kar ni mogla
verjeti, da je to res. Že pred polnočjo ji je zna-
nec poslal sms sporočilo, a je bila prepričana,
da jo heca. Poklicala je sina, ki je bil dežurni
gasilec na Titovem trgu, in ta ji je potrdil vese-
lo novico. Drobničevi so naši redni bralci.
»Ob četrtkih, ko ga poštar prinese, si ga kar
pulimo iz rok,« pravi Marjana in dodaja, da
radi prebirajo vse, kar je zanimivega v doma-
čem okolju. Zanimiva se ji zdi tudi akcija
izbora naj osebnosti, zadovoljna pa je bila
tudi z letošnjim izborom. Borut Strahovnik je
zdravnik njene snahe in z njim je zelo zado-
voljna. Ko je slišala, da je bil izbran, je vzklik-
nila: »Ta si pa to res zasluži.«                      

Pralni stroj za Marjano Drobež

Jože in Marjana Drobež v pogovoru z urednico Radia Velenje Miro Zakošek ob

prevzemu lepega darila

Zdravnik Borut Stravnik postal naj osebnost
leta 2007 - V prostem času se ukvarja z
različnimi stvarmi, med drugim zelo rad
kuha - Najbolj se sprosti v počitniški hišici v
Barbarigi

Padec
je bil
usoden 

7. januarja ob 17.09 je na
Koroški cesti v Šoštanju oseb-
no vozilo iz neznanega vzro-
ka trčilo v odbojno ograjo.
Gasilci PGD Velenje so
pomagali reševalcem NMP
Velenje pri dostopu do pones-
rečenca v betonski strugi reke
Pake, nudili razsvetljavo,
odklopili akumulator na vozi-
lu ter iz struge z dvigalom
dvignili ponesrečenca, ki je
kljub pomoči umrl na kraju
dogodka. Tako se je glasilo
poročilo uprave RS za zaščito in
reševanje - izpostava Celje.

Natančnejših podatkov o pone-
deljkovem dogodku, v katerem je
tragično preminil 58-letni A. S.
iz Topolšice oziroma Lajš, nis-
mo uspeli dobiti, kajti očividci
vedo povedati različne zgodbe.
Nekateri so prepričani, da je

pokojnik  skočil v reko Pako,
drugi pa menijo, da je padel.
Dejstvo pa je, da je vozil sestrino
vozilo iz smeri osnovne šole
Šoštanj proti avtobusni postaji,
mimo križišča za središče
mesta, kjer je takoj, ko je pre-
čkal križišče zavil na pločnik in
se tako z zmanjšano hitrostjo

zaletel v ograjo. Ob tem se vozi-
lo ni dosti poškodovalo, pa tudi
sam ni dobil resnih poškodb, saj
je po pričanju nekaterih stopil iz
vozila, se vzpel na ograjo in sko-
čil. Padec je bil usoden, kljub
nizkemu vodostaju, ali pa ravno
zaradi tega, saj so truplo pokoj-
nika potegnili iz vode kakšnih

dvajset metrov niže.
Pokojni je živel sam in imel

občasno zdravstvene težave.
Dogodek je pretresel Šoštanjča-
ne predvsem tiste, ki so del
dogodka lahko samo nemočno
opazovali.

  mk, foto: vos


